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«Я на службе у народа всю жизнь» – так говорит о себе депутат Совета
депутатов Тихвинского городского поселения по избирательному округу №19 
Сергей Уткин.
«Я на службе у народа всю жизнь» – так говорит о себе депутат Совета депутатов Тихвинского городского поселения по избирательному округу №19 Сергей Уткин. Произносит эти слова он не высокопарно, а просто и с улыбкой, потому что живет служением Отечеству, Тихвину, который стал для него родным, тихвинцам. Для него, кадрового боевого офицера, это избранный однажды и навсегда жизненный принцип, которому он следует и, как говорят военные, «на гражданке». Он привык быть на передовой, принимать решения, выполнять их и нести за них ответственность. 
Характер офицера
Сергей Михайлович Уткин – молодой, в том числе по возрасту, депутат горсовета и общественный деятель. Кроме того, что народный избранник, он является заместителем председателя Тихвинского отделения Ленинградской общественной организации инвалидов войны в Афганистане и с этого года возглавляет Тихвинскую городскую организацию Всероссийского общества инвалидов. Есть и основная работа, которую он очень любит: преподает в коррекционной школе информатику и ОБЖ. К школе прикипел, говорит. 
До теперешней относительно степенной жизни в его биографии были служба в Российских вооруженных силах, жестокая, кровавая война в Чечне... 
Сын офицера, Сергей Уткин пошел по стопам отца: окончил Ташкентское высшее общевойсковое командное училище. Был направлен в часть морских пехотинцев на Тихоокеанский флот. Оттуда командировали в Чечню в должности заместителя командира десантно-штурмового батальона морской пехоты. То был 1995 год, когда Чечня полыхала в сражениях российских войск с боевиками. В одном таком бою старший лейтенант Уткин выводил своих солдат из-под обстрела, был тяжело ранен, но продолжал сражаться вместе с другими... 
Не сдаваться – этот армейский закон и черта характера помогают ему жить и работать сегодня. В Тихвине Сергей Михайлович пятнадцать лет, приехал в наш город после увольнения в запас.
Прорыв на объездную
Кандидатом в депутаты городского Совета на муниципальных выборах 2009 года Сергея Уткина выдвинуло местное отделение областной общественной организации инвалидов войны в Афганистане, и сам считал, что, представляя жителей 19-го округа в Совете, может принести пользу им, городу. Потому на вопрос избирателей «Вот обещаешь всего, а работать-то после выборов будешь?» с твердой уверенностью отвечал: «Буду». 
– Хотелось, чтобы в городе проблемы решались, – говорит Сергей Михайлович. 
Сами-то по себе они, конечно, не решаются, вот и Сергей кропотливо, настойчиво разбирается с теми, что волнуют и делают некомфортной жизнь его избирателей.
Избирательный округ депутата Уткина – один из самых обширных: часть 7 микрорайона и на юг за железнодорожные пути – улицы Шумилова, Партизанская, Боровая, Станционная, усадьба РТС и далее. Проживают здесь две с половиной тысячи тихвинцев.
Одной из острых в его округе тем было закрытие движения грузового транспорта по улицам Шумилова, Партизанской и Боровой, отравлявшего жизнь местным жителям: их дома ходуном ходили от вибрации, создаваемой большегрузами. За решение проблемы люди бились семнадцать лет, куда только ни обращались, даже президенту страны писали. Два года своей депутатской деятельности Уткин тоже пытался добиться, чтобы закрыли здесь дорогу для грузовиков, пока не пришлось принимать экстренные меры, поскольку жители были настроены перекрыть движение транспорта. 
Сергей Михайлович убедил руководителей администрации городского поселения, коллег по депутатскому корпусу, что необходимо ремонтировать дорогу завод – Боровинка, ведущую в объезд многострадальных улиц. Решением Совета на ремонтные работы из местного бюджета выделили 3,8 миллиона рублей. Сегодня, к 1 сентября, как и обещала местная власть, ремонт практически завершен и грузовики идут в объезд – от Боровинки до завода и далее в город. 
– Благодарю жителей своего округа за активность и настойчивость, депутатов горсовета – за понимание и поддержку, администрацию – за то, что изыскали средства. Всех благодарю, кто помог людям. Теперь надо решить вопрос о содержании этой дороги в нормальном состоянии, чтобы грузовики не вернулись на Партизанскую, – говорит Сергей Михайлович. 
– Семнадцать лет мы ждали такого решения, – рассказывает староста улиц Ольга Викторовна Морозова, – и теперь даже сглазить боюсь, что наконец-то у нас получилось его добиться. Спасибо Сергею Михайловичу за настойчивость. Побольше бы таких депутатов. – Слова эти Ольга Викторовна произносит искренне и от души.
Свет, газ и законодательство
Избиратели, жители округа, обращаются к своему депутату с разными бедами – как общими, так и частными. Вот и приходится беды сглаживать, людям жизнь налаживать, ведь обещал же народу помогать. 
Сергей Михайлович не без удовольствия рассказывает о том, что удалось сделать в своем округе. 
С уличным освещением были большие проблемы и в 7 микрорайоне по улице Связи, и в частном секторе за «железкой». Удалось добиться устройства освещения на участках улиц Связи, Южной, Шумилова. Организовано освещение на Совхозной и Строительной. Восстановлено в усадьбе Бугры, заменено на Боровинке.
Это не мелочи, это вопросы комфорта и безопасности жителей.
В 7 микрорайоне при участии и под контролем депутата, как регламентировано горсоветом, жители домов №№42, 44 и 44а занялись обустройством во дворах гостевых стоянок. У сорок второго дома по просьбе жителей отремонтировано асфальтовое покрытие. Также по просьбе избирателей Сергей Михайлович решил вопрос об оборудовании крытой автобусной остановки напротив домов №42 и №44, теперь здесь красуется синий павильончик, в котором можно укрыться от дождя. На другой остановке появилась скамейка. Здесь, на объездной 7 микрорайона, скоро появятся два пешеходных перехода на пути из микрорайона к вокзалу. 
Как эти проблемы решает депутат? Включением соответствующего пункта в муниципальные программы, убеждением коллег при распределении бюджетных средств, обращением непосредственно к руководителям предприятий, в чьем ведении тот или иной вопрос находится, – они обычно в помощи не отказывают. Например, с помощью депутата, заместителя главы Тихвинского городского поселения, гендиректора ОАО «Чистый город» удалось организовать цивилизованный вывоз мусора из района Шумилова – Партизанская – Боровинка. А свалку, что на Шумилова все-таки появляется периодически, устраивают жители многоэтажек и дачники: бросают пакеты с мусором мимо контейнеров – куда попало, ленясь довезти его до мусоросборников в своих домах. Староста Ольга Викторовна Морозова и Сергей Михайлович прорабатывают вопрос установки на этой площадке камеры видеонаблюдения, чтобы потом можно было наказывать тех, кто здесь свинячит. 
Сегодня на контроле депутата Сергея Уткина еще одна глобальная в его округе задача: горячее водоснабжение и отопление домов жителей усадьбы РТС. Пока же они обеспечивают себя этими благами, используя титаны и водонагреватели. Специалистами подготовлена проектно-сметная документация, она прошла экспертизу. Дело за малым: найти деньги на реализацию проекта. 
– Необходимо 30 миллионов рублей. Без помощи областного бюджета в решении этого вопроса не обойтись, – говорит депутат. – Будем добиваться помощи. 
– Обращений очень много, – подытоживает разговор Сергей Михайлович. – Они поступают ко мне и во время конференций жителей, и на приемах, и по телефону. Стараюсь делать все, что в моих силах. Правда, оказывается, не все проблемы депутат может решить. 
Чтобы знать и понимать положение дел во всех сферах жизни района, проблемы, возможности и приоритеты городского бюджета, отстаивать перед Советом интересы своих избирателей, Сергей Михайлович участвует в работе всех депутатских комиссий: по городскому хозяйству; по культуре, спорту и молодежной политике; по бюджету и налогам, а комиссию по законодательству, муниципальной собственности и местному самоуправлению возглавляет. 
– Честно говоря, до того, как сам стал депутатом, депутатская работа представлялась проще, – признается Сергей Уткин. – Не думал, что придется заниматься тем, чем приходится. Но не жалею о принятом два года назад решении идти в депутаты. Я в гуще событий, в курсе дел. Что-то ведь и получается изменить для людей в лучшую сторону. А на службе у народа я всю жизнь...
Елена Григорьева.
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