Надо жить!
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10 февраля состоится отчетно-выборная конференция Тихвинской городской организации Всероссийского общества инвалидов. Прежний председатель А.В.Уфимцев ушел с поста по собственному желанию. 
Среди кандидатов на выборную должность – депутат городского Совета, офицер, участник боевых действий на территории Чечни Сергей Михайлович Уткин. После тяжелого ранения он стал педагогом, преподает в Тихвинской коррекционной школе.
- Сергей Михайлович, вы как депутат городского Совета побывали практически на всех отчетно-выборных собраниях Тихвинской городской организации Всероссийского общества инвалидов. Ваше мнение о работе «первичек»?
- В нашем городе более тысячи инвалидов. Задача первичных организаций ВОИ – отстаивать их интересы и права, помогать интеграции в общественную жизнь. Да, государство оказывает нам помощь, поддерживает материально и морально. Примером тому в Тихвине является плодотворная работа комитета социальной защиты. Но, конечно же, до каждого нуждающегося в поддержке человека такие службы дойти не в силах. Вот здесь как раз и проявляют себя первичные организации ВОИ, которые есть во всех  микрорайонах города и в старой его части. 
К сожалению, многие десятилетия у нас не принято было говорить о проблемах этой категории граждан, хотя возможностей для самореализации у инвалидов существовало  значительно больше, с трудоустройством проблем практически не возникало. Сейчас ситуация другая, поэтому задача первичных организаций – помогать, отстаивать, поддерживать.
Даже эмоциональная окраска слова «инвалид» несет в себе какой-то негативный оттенок. Что уж говорить об отношении значительной части общества к людям с ограниченными возможностями. В лучшем случае оно нейтральное, в худшем – агрессивное. Но ведь грань между здоровым и больным, увы, очень тонкая, никто не застрахован от каких-то случайностей и бед. Безусловно, в последние годы произошел перелом в отношении общества к инвалидам, наметилось определенное взаимопонимание, и это уже большой плюс.
- Вы, как никто другой, прекрасно понимаете, что испытывает человек, волею судьбы, случая или по стечению обстоятельств оказавшийся «по ту сторону здоровья». Что, считаете, надо предпринимать и самому инвалиду, и его близким, чтобы сохранился интерес к жизни? 
- Очень важным является общение. У нас в городе есть возможности для раскрытия инвалидами своих способностей, талантов. Но пока недостаточно. Ни молодым, ни более старшим инвалидам не стоит занижать самооценку. А это, к сожалению, происходит, когда человек надолго остается один на один со своими мыслями, трудностями, каждодневной борьбой с обстоятельствами. В таких ситуациях просто пообщаться со знакомыми, обсудить фильм или телепередачу, поспорить о политике, спорте – уже шаг из того футляра, в который невольно загоняет себя инвалид. Поэтому внимание должно уделяться всем нашим товарищам по несчастью. Не зря девизом Всероссийского общества инвалидов стали слова «Вместе мы сможем больше!». 
 В Тихвине есть пример конструктивно действующей областной организации Всероссийского общества инвалидов, особенно ее молодежного крыла. У Виктории Борканниковой создана сильная команда КВНщиков, многие ребята обрели в этом увлечении смысл жизни. Надеюсь, здесь есть возможности для взаимного сотрудничества.
Широкие возможности для общения и работы предоставляет Интернет. Думаю, надо приобщать к овладению компьютерной грамотностью как можно больше людей с ограниченными возможностями. Это даст им шанс раздвинуть границы восприятия мира.
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