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Итоги работы в 2012 году подвели члены Тихвинской городской организации Всероссийского общества инвалидов 8 февраля. Отчетное собрание провел председатель организации Сергей Уткин.
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В ТГО ВОИ, по данным на начало 2013 года, состоит 942 жителя Тихвинского района. Главная задача организации – оказывать им помощь в решении тех или иных медицинских или бытовых проблем; вовлекать в общественную жизнь, а она в организации насыщена разнообразными программами – культурными, спортивными, образовательными; обращать внимание властей на то, что еще больше затрудняет инвалидам жизнь. 
Члены городской организации участвуют в программе обеспечения доступности среды для людей с ограниченными физическими возможностями, в рейдах «Город, доступный всем», проводимых совместно с комитетом социальной защиты. По их настоятельным предложениям, например, наконец-то обустроены автобусные остановки возле городской поликлиники и районного Дома культуры. Оборудуются пандусами входы в социально значимые учреждения и магазины. 
Вместе с комитетами и отделами администрации решаются вопросы организации досуга. Впервые в прошлом году прошел городской фестиваль творчества инвалидов, проводилась городская олимпиада среди детей с ограниченными физическими возможностями. Обучали инвалидов пользованию компьютером, занятия проходили в помещении организации и в центре соцобслуживания населения. 
Участвовали члены ТГО ВОИ в областных и российских конкурсах КВН – команда «СВОИ из области», в составе которой тихвинцы, неоднократно становилась в них победителем. 
Экскурсии в музеи и храмы Тихвина, Ленинградской области – еще одна составляющая активной жизни городской организации. Знакомились ее представители с Тихвинским вагоностроительным и Тихвинским ферросплавным заводами. Интересовались в том числе возможностью работать там людям с ограниченными физическими возможностями. 
Такая разноплановая деятельность ТГО ВОИ была бы невозможна без помощи города, благотворителей, потому что сумма, поступающая от членов организации за год в качестве взносов – это около 27 тысяч рублей, – слишком мала, чтобы жить на широкую ногу. Да и направляются деньги опять же в первичные организации для оказания помощи нуждающимся, проведения мероприятий, чествования юбиляров и именинников. 
Сергей Уткин поблагодарил за содействие в работе ООО «Комацо» – главного благотворителя организации, Ленинградскую областную организацию ВОИ, администрацию Тихвинского района, депутатов городского и районного Советов, комитет соцзащиты, центр занятости населения, библиотеки – всех, кто помогает ТГО ВОИ в полезных ее членам и интересных проектах. «Вместе мы сможем больше», – девизом организации Сергей Михайлович завершил свой отчет. 
Участники собрания признали работу организации удовлетворительной – из двух возможных оценок. А затем поговорили о волнующих их острых проблемах. 
Необходимо инвалидам, другим гражданам, имеющим право на льготы, социальное такси для поездки в поликлинику, больницу: инвалидам-колясочникам в автобус не попасть, обычное такси дороговато. На железнодорожном вокзале нет приспособления, позволяющего тем же колясочникам забраться в вагон электрички, а чаще всего инвалиды пользуются проездом именно в электропоезде – дешевле. Просили решить вопрос о скидке на проезд в автобусах пригородного сообщения, в частности следующих в Санкт-Петербург: выделить хотя бы несколько льготных посадочных мест. На дороговизну платных услуг в поликлинике сетовали: многим приходится пользоваться этими услугами не один раз в месяц, тогда как пенсия мизерная. 
Решение названных проблем зависит и от федеральной, и от местной власти. 
Елена ГРИГОРЬЕВА.
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