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28 марта во Дворце культуры прошел благотворительный концерт в пользу двух мальчиков, десятилетнего Алексея Криницкого и четырнадцатилетнего Миши Никитина.
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28 марта во Дворце культуры прошел благотворительный концерт в пользу двух мальчиков, десятилетнего Алексея Криницкого, которому поставлен диагноз «анемия Фанкони» и на лечение требуется 2500 евро, и четырнадцатилетнего Миши Никитина – у него лимфобластный лейкоз, чтобы спасти жизнь мальчика, нужно собрать 18000 евро. 
В концерте принял участие народный самодеятельный коллектив студия эстрадной песни «Экспромт», который поднялся на сцену в обновленном составе и с новым руководителем, Сергеем Мартынычевым. 
Сергей не стал скрывать, что «Экспромт» – это не только название коллектива, но и формат: «многое делается экспромтом…». Например, этот концерт был подготовлен всего за 2,5 месяца. Сами участники признавались, что это очень мало. Но все получилось. Коллектив начал свое выступление с не совсем эстрадного номера, песни «Сердце», исполненной а капелла (в буквальном переводе «как в храме»). 
Как рассказала Оксана Нефедова, узнав о том, что концерт благотворительный, многие музыканты загорелись желанием поучаствовать в хорошем деле. В качестве гостя выступил пианист, композитор, известнейший джазовый музыкант Игорь Володин, который сыграл несколько композиций – тоже практически экспромтом. 
Аккомпанирующим составом играл такой интересный коллектив, как Рыб@Love.bend. На каком-то этапе к «рыболовам» присоединился золотой саксофон Тихвина, один из самых замечательных музыкантов города Василий Катышев. Музыкант признался, что не так уж и часто ему приходилось играть в буквальном смысле ради спасения жизни и это воодушевляет. 
Выступили Наталия Ворошик и Юлия Виноградова. 
Все музыканты работали в этот день бесплатно, чтобы помочь детям. Больше того, узнав, с какой целью устраивается концерт, «Фабрика рекламы» безвозмездно помогла с афишами, а ДК отказался от своего законного процента от реализации билетов через кассу. Все собранные средства через петербургский благотворительный фонд «АД Вита» будут зачислены на персональные счета детей. 
К сожалению, тихвинцы без большого энтузиазма откликнулись на идею получить удовольствие от замечательного концерта и сделать доброе дело одновременно. На момент начала концерта было продано всего около 90 билетов. Если учесть вместимость нового зала ДК – очень мало. Если бы зал оказался заполнен весь, удалось бы собрать гораздо больше денег для тех, кому они очень нужны. 
Впрочем, подобного рода мероприятия в Тихвине проводятся нечасто, опыта, как их рекламировать, как приглашать публику и распространять билеты, немного, поэтому можно считать этот блин «учебным». 
– В дальнейшем, – рассказала в перерыве между выступлениями Юлия Виноградова, – мы планируем еще не один благотворительный концерт в помощь тем, кто в ней нуждается, и надеемся на активность зрителей. 
А концерт и в самом деле был очень хорошим, несмотря на то что готовился экспромтом. 
Татьяна СМИРНОВА.
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