ИГРАЛИ, ИГРАЮТ И БУДУТ ИГРАТЬ!

19–22 сентября в Тихвине прошел международный фестиваль интегрированного КВН «Отрытый кубок России 2013». Впервые его принимала Ленинградская область. Приехало 5 команд из различных регионов России: Перми, Костромы, Прокопьевска (Кемеровская область), Петербурга и, конечно же, из Ленинградской области. 
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Евгений Штырев и Екатерина  Голубева


– Игры интегрированного КВНа проходят в разных городах. Делается это специально, чтобы ребята могли путешествовать по стране, выезжать за рубеж, чтобы их выступления увидело как можно больше людей. Уже проходили подобные фестивали в Магнитогорске, Костроме, теперь в Тихвине, – рассказал журналистам М. И. Фролов, ректор института СНГ, президент Международной ассоциации интегрированного КВНа, созданной на базе этого учебного заведения. – Мы проводили социологический опрос среди участников. В своих анкетах многие здоровые игроки отметили, что люди с инвалидностью – умные и веселые, с ними приятно работать. А сами инвалиды поняли, что здоровые ребята могут быть хорошими друзьями. 
Игра включала в себя три конкурса: «Фристайл», «Разминка», во время которой игроки отвечали на вопросы жюри, и «Биатлон», где КВНщики «стреляли» шутками. Тема тихвинского фестиваля звучала просто – «Учиться, учиться и еще раз учиться». Каждая команда раскрыла ее по-своему. Так «Питерские ВОИтели» предложили зрителям посмотреть смешные случаи из школьной жизни. Например, чему бы научились дети, если бы уроки музыки вел трудовик. А «СВОИ из области» пригласили в команду артистов 7–10 лет, которые помогли представить, какие стихи писала бы Агния Барто, если бы жила в наше время: 
Уронили мишку на пол,
Оторвали мишке лапу.
Врач ему помочь не смог –
Срок у полиса истек!
Команда «Капитан очевидность» из Прокопьевска в международном фестивале интегрированного КВН участвовала впервые и в конце выступления ребята решили немного рассказать о себе: «Спорт, туризм, экстрим. Мы живем яркой и насыщенной жизнью. И КВН занимает в ней особое место, где-то между прыжками с парашютом и дайвингом – тот же адреналин!». Слова сопровождали слайды, подтверждающие, что это рассказ об их реальной жизни! 

Команда «Спец булки»


А в команде «Спец булки» из Перми выступают ребята с нарушением или отсутствием зрения. Им приходится буквально по шагам изучать сцену, чтобы самим выходить к микрофону, знать, где центр. Благодаря такой подготовке, зрители даже не замечают ограничений участников и лишь наслаждаются их искрометным юмором. На сцене они представили целый «художественный салон». Девчонки, спешно доедающие борщ, ведь завтра решили сесть на диету, изображали картину «Последний день поели». А отец, наматывающий на руку красный ремень, чтоб наказать сына за очередную двойку, представлял шедевр «Мотание красного ремня».
Бессменным ведущим игр интегрированного КВНа является Евгений Штырев, чемпион высшей Лиги КВН 2007 года в составе команды «Обычные люди». Его манера «заводить» зрителей, поддерживать команды заметно украсила фестиваль. Евгений не только ведущий, но и редактор игр. С каждой командой он работает индивидуально, безжалостно редактирует сценарий, добиваясь, чтоб все выступления получились яркими и смешными. 
– Фестивали интегрированного КВН вне политики. Все здесь душевно, нет каких-то закулисных интриг, что отличает его от многих конкурсов обычных артистов. Мастерство растет у всех команд. Особенно громадный скачок наблюдался у команды «Спец булки». Я очень порадовался за ее профессиональный рост, – отметил Евгений.
Согласились с ведущим и члены жюри, присудив команде из Перми 1-е место.
– В фестивалях интегрированного КВНа мы участвуем уже пятый год, но этот кубок у нас первый. Немного неожиданно, но приятно. Сейчас наша команда поставила перед собой цель – в 2015 году поучаствовать в фестивале в Сочи, призеры которого попадают к Маслякову, – рассказывает Юлия Гельбич, капитан и руководитель команды «Спец булки». – В Тихвине нам очень понравилось. Если оценить организацию по 10-ти бальной шкале, то это явно 12 баллов! Приятное впечатление произвел и сам город. В монастыре так вообще красота – даже уходить не хотелось. 
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Команда «СВОИ из области»


Второй стала команда «Сделано в Костроме». Команда «СВОИ из области» заняла почетное третье место.
Но главное это не призовые места, а тот отклик, который вызывают у зрителей выступления команд. В этот раз в зале было много молодежи, школьников. Они с удивлением узнали, что люди с инвалидностью могут заниматься спортом, прыгать с парашютом и, конечно же, выступать на сцене. 
Виктория Борканникова рассказала, что после игры к ней подошли две девочки и спросили: «Как можно записаться в команду? Мы тоже хотим играть в КВН!». Виктория дала им номер своего телефона в полной уверенности, что они забудут. Но уже на следующий день девочки позвонили: «Когда приходить?». Это лучше всего подтверждает, что правы были КВНщики, которые на вопрос разминки «Когда люди перестанут играть в КВН?», ответили: «Играли, играют и будут играть!». А интегрированный КВН еще и разрушает границы между здоровыми и инвалидами, учит толерантности и взаимопониманию. 
Участники фестиваля благодарят паломническую службу Тихвинского Большого Успенского монастыря за увлекательную экскурсию, а также концертный зал Тихвинского Дворца культуры и лично директора С.Л. Никулина, который гостеприимно принял фестиваль, и телеканал «Дивест» за информационную поддержку. 
А команда «СВОИ из области» выражает искреннюю благодарность за постоянную помощь в подготовке к играм КВН Ленинградской областной организации ВОИ и лично В.С. Лебезкину, ТГО ВОИ и лично председателю С.М. Уткину, ООО «Комацо» и лично И. А. Фоминой, а также индивидуальному предпринимателю С. А. Быстрову.

Наталья БЕЛОВА
Ленинградская область  

http://www.nadezhda.me/archive/_11_398__noyabr_2013_g/igrali___igraut__i_budut_igrat_.html
