В Тихвине соревновались инвалиды
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На прошлой неделе в Тихвине прошла Спартакиада Ленинградской области среди лиц с поражением опорно-двигательного аппарата (ПОДА). В ней приняли участие команды из 12 муниципальных образований Ленинградской области. В зачет спартакиады входили соревнования по дартсу, пауэрлифтингу, настольному теннису, легкой атлетике. 
От Тихвинского района в команде участвовали Виктория Борканникова, Игорь Гаврилюк и Дмитрий Веселов. Каждый из участников внес свой вклад в общую копилку команды: Гаврилюк занял 1 место в своей весовой категории в соревнованиях по пауэрлифтингу, был третьим в беге на 100 м и 400 м в своем соревновательном классе; В.Борканникова одержала победу в соревнованиях по дартсу, в беге на 100 м и в прыжках в длину; Д.Веселов занял третье место в соревнованиях по настольному теннису в своем соревновательном классе.
Но соперничество между сборными муниципальных районов в этом году было очень сильным. В итоге победителями спартакиады в комплексном зачете стали сразу две команды: Выборгского и Гатчинского районов, на третьем месте - команда Подпорожского района. 
Далее следуют Киришский, Сланцевский, Тихвинский, Всеволожский, Ломоносовский, Волховский, Тосненский районы, г. Сосновый Бор и Лодейнопольский район.
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