Люди с ограниченными возможностями соревновались в Тихвине
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C 15 по 16 ноября в шахматно-шашечном клубе города Тихвина состоялась Олимпиада Ленинградской области по шахматам и шашкам среди лиц с поражением опорно-двигательного аппарата (ПОДА). Участие в ней принимали более 40 человек из 11 районов Ленинградской области.
В турнире по шахматам соревновались 28 человек. Лучшими среди мужчин стали: Григорий Доронькин (Тихвинский район; 5,5 очков), Игорь Новоуспенский (Гатчинский район; 5,5 очков), Борис Панюшкин (Гатчинский район; 5 очков).
Среди женщин места распределились следующим образом: Екатерина Трубицына (Тихвинский район; 4 очка), Татьяна Присталова (Ломоносовский район; 3 очка), Вера Селецкая (Бокситогорский район; 2,5 очка).
В командном первенстве тройка призеров выглядит так: I место у Гатчинского района, II у Тихвинского, третьим стал Лодейнопольский.
В турнире по шашкам победу вновь одержали представители Тихвинского района: Анатолий Заичкин, Леонид Корнеев, Геннадий Дубовец. 
У женщин: первой стала Алла Захарова (Гатчинский район), второй - Татьяна Присталова (Ломоносовский район), третьей - Вера Селецкая (Бокситогорский район).
В командном зачете победу одержал Тихвинский район.
Источник: http://tikhvin.org/about/info/news/76/4520/
