Успех тихвинцев на областной олимпиаде по шашкам и шахматам
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В ноябре Тихвин собрал людей с инвалидностью из девяти районов Ленинградской области на очередные соревнования
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Но на этот раз обошлось без аплодисментов, одобрительных, подбадривающих криков «давай-давай», «молодец». Слышны были лишь едва различимые переговоры соперников, стук фигур да тиканье часов. 
- Олимпиада по шашкам и шахматам проводится отдельно от других спортивных турниров. Ведь это особый вид спорта. Соревноваться на равных могут спортсмены независимо от возраста, состояния здоровья. Поэтому на турнире мы не делаем возрастных ограничений, не обращаем особого внимания на диагноз. Спортсмены с инвалидностью вполне могут выступать и на обычных соревнованиях. И у нас такие случаи были. Например, несколько лет подряд за команду Бокситогорского района выступал Сергей Тюльпанов. Он играет по переписке с обычными спортсменами и занимает призовые места на весьма престижных турнирах. Тихвинец Леонид Корнеев постоянно принимает участие в соревнованиях по шашкам, которые часто проводятся в Тихвине, - рассказывает В.С.Лебезкин, председатель Ленинградской областной организации ВОИ.
По словам Владимира Семеновича, на олимпиаду по шашкам и шахматам приезжает меньше людей, чем на другие областные соревнования. Возможно, это связано с тем, что турнир проходит поздней осенью, когда погода плохая и выехать куда-либо труднее. А возможно, просто спортсменам хочется более подвижных состязаний. 
Но те, кто приехал сюда, а это около 50 человек, не пожалели. Турнир – это еще одна возможность пообщаться, встретиться с друзьями и проверить свои силы в интеллектуальном поединке. 
Тихвинец Григорий Доронькин профессионально занимается шахматами более 5 лет. В настоящее время является кандидатом в мастера спорта. А ведь юноша только в этом году окончил школу - кстати, с золотой медалью.
- Мое увлечение шахматами началось в 2007 году. Просто хотелось заниматься еще чем-то, кроме учебы, да и о будущем пора было думать. Мы с папой посоветовались и решили остановиться на шахматах. Другими видами спорта, кроме интеллектуальных, я заниматься не смог бы, а шашки и прочие игры считал недостаточно сложными и интересными. Шахматы же привлекательны тем, что сочетают в себе спорт, науку и искусство. В этом виде спорта ты можешь полностью контролировать ход партии, влияние случайностей минимально. Я участвовал в десятках турниров различного уровня, например чемпионатах мира среди лиц с ПОДА (повреждением опорно-двигательного аппарата), чемпионатах и первенствах России среди лиц с ПОДА. Трудно выделить наиболее важные для меня. Любой предстоящий турнир кажется важным, и хочется сыграть в нем максимально хорошо, - рассказывает Григорий.
Кроме шахмат Гриша серьезно занимается игрой в боччи и тоже занимает высокие места. А ведь она является паралимпийским видом спорта. Сейчас у Гриши появилась новая цель.
- Самый значимый турнир для каждого спортсмена - конечно, Олимпиада. Это, пожалуй, и есть самое важное соревнование, в котором я стремлюсь принять участие, мечтаю завоевать путевку на паралимпийские игры. А еще получить звание мастера спорта по боччи и шахматам, сейчас я кандидат в мастера спорта.. Для этого, прежде всего, нужно хорошо выступить на чемпионате мира по шахматам 2014 года в Хорватии, чемпионате мира по боччи 2014 года в Пекине. А со следующего года собираюсь получать спортивно-тренерское образование, - делится спорстмен планами на будущее.
На областной шахматно-шашечной олимпиаде Гриша ожидаемо занял первое место, но награду получить не успел: уехал на турнир «Мемориал Ильина-Женевского», который проходил в Новой Ладоге.
У женщин победу праздновала представительница Тихвина Екатерина Трубицына. 
Соревнования по шашкам также оказались успешны для тихвинских спортсменов, они заняли весь пьедестал. Геннадий Дубовец стал третьим, второе место у Леонида Корнеева,
а золото досталось Анатолию Заичкину. Это далеко не единственная победа Анатолия. Несколько лет он участвует в соревнованиях и практически всегда оказывается первым. Главный судья даже пошутил, награждая шашиста: если в соревнованиях участвует Анатолий, победитель известен заранее.
- Шашками занимаюсь давно, с молодости. Учился в основном самостоятельно по книгам. Участвовал в городских соревнованиях, а уже лет семь выступаю здесь. В шашках много интересного, они позволяют отвлечься, забыть о невзгодах и болячках, - отметил Анатолий. 
Индивидуальные награды - залог общекомандного успеха. В шахматах тихвинская команда оказалась на втором месте, уступив победителю - команде из города Коммунар Гатчинского района. Бронза - у Лодейнопольского района. В шашечном зачете третье место заняла команда Бокситогорского района, а обе тихвинские команды разделили первое и второе места.
Все участники получили памятные подарки от комитета по социальной защите населения Ленинградской области - календари и буклеты с символикой ВОИ, напоминающей о том, что этой организации недавно исполнилось 25 лет.

Наталья БЕЛОВА.
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