«Шаг в будущее» подарил участникам признание и праздник
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В Международный день инвалидов, 3 декабря, в Тихвине во Дворце культуры прошел городской творческий конкурс для детей с ограниченными возможностями здоровья «Шаг в будущее»
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Мероприятие никого в зрительном зале не оставило равнодушным, а участников воодушевило на последующие шаги в творчестве. 
Состоялся конкурс во второй раз, и если в прошлом году участников было 60, то в этом уже 85, что говорит об интересе детей и их родителей, молодых людей к таким событиям. Инициатором его является информационно-образовательный центр обслуживания инвалидов «Надежда». 
Конкурс проводился по шести номинациям: «Декоративно-прикладное творчество», «Вокал», «Хореография», «Владение музыкальным инструментом», «Оригинальный жанр», «Разговорный жанр». На сцене Дворца выступали учащиеся коррекционной школы-интерната, ребята из клуба молодых инвалидов «Кристалл» и клуба родителей детей-инвалидов «Феникс», воспитанники с ограниченными возможностями здоровья детской школы искусств, детских садов «Незабудка» и «Улыбка». Старались, волновались, но не терялись, видя поддержку зрителей - зал от души аплодировал юным артистам. 
Выставка изделий декоративно-прикладного творчества располагалась в фойе Дворца. 
Помогли участникам подготовить выступления их родители, сотрудники центра «Надежда», педагоги школ и детских садов, за что они достойны огромной благодарности. Свою признательность им выразила председатель комитета по культуре, спорту и молодежной политике районной администрации Елена Котова. Елена Юрьевна сообщила также, что в этом году конкурс «Шаг в будущее» прошел при финансовой поддержке областного комитета по культуре, и это позволило поощрить денежными сертификатами победителей и призеров, вручить подарки всем участникам. 
А победителями решением жюри, возглавлял которое председатель Тихвинской городской организации ВОИ Сергей Уткин, стали: в номинации «Декоративно-прикладное творчество» - Людмила Рассказова из клуба «Кристалл»; в номинации «Вокал» - трио «Влюбленные сердца» из коррекционной школы; «Хореография» - коллектив детского сада «Незабудка»; лучшим в разговорном жанре признан Илья Агафонов из клуба «Феникс», в оригинальном жанре – ребятишки из детского сада «Улыбка».

Елена ГРИГОРЬЕВА.
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