Очень вкусный конкурс

Газета «Дивья» > №49 (964) от 11.12.2013
По сложившейся традиции одним из мероприятий, посвященных Международному дню инвалидов, в Тихвинской городской организации ВОИ стал конкурс произведений кулинарного искусства
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Конкурс любим членами организации за полет фантазии, красоту и за то, что вкусный. 
В этом году кулинарное творческое состязание прошло 6 декабря. Блюда представили 18 членов городского общества инвалидов. Что примечательно, среди участников были и мужчины, они и салаты приготовили, и пироги испекли. 
Жюри возглавила заместитель председателя областной организации ВОИ Валентина Куркина.
Конкурс прошел по двум номинациям: салаты и выпечка. Все блюда были оригинально и аппетитно украшены, но и содержание каждого вызывало только один комментарий: «Очень вкусно!» Так что членам жюри было непросто определить победителей. И все же первое место в номинации «Салаты» единодушно отдали салату «Цезарь» - в нем подкупил и вкус, и праздничная новогодняя нотка в украшении. Автор салата-победителя – Нина Николаевна Бобоед. Лучшими из пирогов, кексов и тортов жюри признало пирожки из ржаного теста с капустой, приготовленные Верой Александровной Утиной. 
Победителям и призерам, поскольку были вторые и третьи места, вручили подарки от городской организации общества инвалидов и комитета социальной защиты населения. 
Заместитель председателя ТГО ВОИ Людмила Ивановна Трушкина поблагодарила всех участников за старание, фантазию, новые рецепты, которые будут очень кстати в преддверии новогодних праздников, и за доставленную радость, в том числе радость общения.

Елена ГРИГОРЬЕВА.

Источник: http://tikhvin.spb.ru/18/23346/


