Доступен ли Тихвин для инвалидов?
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19 ноября в большом зале администрации прошло заседание межведомственной комиссии по координации деятельности и контролю в сфере формирования доступной среды жизнедеятельности для инвалидов и других маломобильных групп населения, которое провели заместитель главы администрации по социальным вопросам Ирина Гребешкова и председатель комитета социальной защиты населения Ольга Большакова. Участниками встречи стали руководители муниципальных и государственных учреждений и служб, члены общественных организаций инвалидов, а также представители некоторых структурных подразделений администрации.
На совещании обсуждались два вопроса: традиционный общественный рейд «Город доступен всем», а также результаты обследования в 2014 году объектов социальной инфраструктуры в рамках государственной программы Ленинградской области «Социальная поддержка отдельных категорий граждан».
Традиционно в преддверии Дня инвалидов (3 декабря) в Тихвине проходит общественный рейд «Город доступен всем», в этом году он состоялся 14 ноября. В ходе рейда представители городских отделений Всероссийских общества инвалидов и общества слепых совместно со специалистами администрации выходят на улицы города, чтобы проинспектировать городскую инфраструктуру на предмет удобства для людей с ограниченными возможностями. Так были проинспектированы больница, администрация, магазин «Гастроном» в Старом городе на пл.Свободы, тротуары и подходы к зданиям, наличие пандусов на тех или иных объектах. Некоторые объекты уже попадали в список проверяемых участниками рейда в прошлом году, теперь они пришли посмотреть, устранены ли замечания. 
Также в ноябре этого года в рамках государственной программы «Социальная поддержка отдельных категорий граждан в Ленинградской области» 12 объектов социальной инфраструктуры Тихвина были обследованы специализированной фирмой на предмет доступности для инвалидов и руководителям этих объектов были выданы «Паспорта доступности», в которых были указаны как проблемы и положительные примеры доступности. Наличие данных паспортов дает учреждениям право на участие в различных программах по развитию среды для инвалидов. Среди обследованных зданий: администрации Тихвинского района, аптека «Ленфарм», детский сад «Рябинка» (и в 1а, и в 4 микрорайонах), лицей № 7, тихвинский филиал Ленинградской областной коллегии адвокатов, расчетно-учетный центр, многофункциональный центр, налоговая инспекция, городская прокуратура, служба судебных приставов, миграционная служба. Все объекты признаны доступными для инвалидов с нарушениями слуха, с умственными нарушениями, условно доступными для инвалидов с патологией опорно-двигательного аппарата, с нарушениями зрения, однако большая часть признана временно недоступным для инвалидов, передвигающихся на креслах-колясках. В каких-то учреждениях не оборудованы должным образом санитарные комнаты для инвалидов, где-то слишком узкие коридоры. 
По решению комиссии участникам встречи настоятельно рекомендовано принять меры по обеспечению доступности объекта в соответствии с паспортом доступности, а также комиссия выйдет с предложением о внесении мероприятий по адаптации обследованных объектов в долгосрочную муниципальную целевую программу «Социальная поддержка отдельных категорий граждан в Тихвинском районе».
По информации комитета социальной защиты населения, в Тихвинском районе живут почти 6 тысяч инвалидов различных групп. 
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