Городская среда должна быть комфортной для инвалидов

19 ноября в большом зале администрации Тихвинского района прошло заседание межведомственной комиссии по координации деятельности и контролю в сфере формирования доступной среды для инвалидов
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Темой разговора стала доступность городских учреждений для людей с ограниченными возможностями здоровья. Участие в нем приняли руководители учреждений и служб, председатели комитетов администрации и, конечно же, представители городских организаций инвалидов.
Вели заседание заместитель главы администрации по социальным вопросам Ирина Гребешкова и председатель комитета социальной защиты населения Ольга Большакова. 
Ежегодно в Тихвине проводится рейд «Город, доступный всем», в ходе которого по предложению и при участии членов городской организации Всероссийского общества слепых и Всероссийского общества инвалидов обследуются объекты, наиболее часто посещаемые инвалидами: магазины, социальные учреждения, учреждения культуры, а также тротуары, пешеходные переходы. Рейд выявляет здания и зоны, не приспособленные для удобного входа или движения по ним инвалидов: нет пандусов, поручней, направляющих линий (для слабовидящих) и прочих важных элементов. Ольга Большакова рассказала о результатах рейда, проведенного 14 ноября.
Участники мероприятия осмотрели входы в Тихвинскую межрайонную больницу, здание администрации района, гастроном на площади «Свободы» и другие объекты. Некоторые их них были осмотрены и в прошлом году, поэтому в этот раз проверяли, как устранены те или иные замечания, выполнены пожелания инвалидов. 
Кроме того, также в ноябре в рамках государственной программы «Социальная поддержка отдельных категорий граждан в Ленинградской области» 12 объектов социальной инфраструктуры Тихвина были обследованы специализированной организацией, среди них – здания аптеки в доме №66 по улице Карла Маркса, детского сада «Рябинка», расчетно-учетного и многофункционального центров. Все они признаны условно доступными для инвалидов – не хватает тех или иных вспомогательных элементов, часть – такие как МФЦ, служба судебных приставов, прокуратура - недоступными для инвалидов-колясочников. 
Для каждой из обследованных организаций подготовлены «Паспорта доступности» с указанием проблем, которые требуется устранить. Такие паспорта позволят учреждениям участвовать в программах создания условий доступности для инвалидов.

Елена ГРИГОРЬЕВА.
Видео: Рейд: "Город – доступный всем»
http://youtube.com/?v=EvVTHi-5xPs
Источник: http://tikhvin.spb.ru/11/27310#ixzz3KN3HD4Tw
