Председатель комитета по социальной защите населения Ленинградской области Людмила Нещадим: «Услышать пожелания от жителей, для которых мы работаем»

26 ноября председатель комитета по социальной защите населения правительства Ленинградской области Людмила Нещадим побывала в Тихвине, чтобы познакомиться с учреждениями социальной сферы нашего района
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В тот же день в центре социального обслуживания населения Людмила Николаевна встретилась с представителями общественных организаций ветеранов и инвалидов - чтобы рассказать о региональной политике, новых законах и проектах в сфере социальной защиты и услышать предложения, пожелания, волнующие людей проблемы. 
Во встрече участвовали также глава администрации Тихвинского района Александр Тимков, заместитель главы администрации по социальным вопросам Ирина Гребешкова, председатель районного комитета социальной защиты Ольга Большакова.
Руководитель областного комитета отметила, что правительство и парламент Ленобласти социальной сфере уделяют большое внимание. Объем финансирования социальной поддержки жителей региона с каждым годом увеличивается и на будущий год составит более 12 миллиардов рублей.
При одобрении губернатора Александра Дрозденко приняты законы о дополнительных мерах социальной поддержки семей с детьми, готовятся проекты поддержки и других категорий граждан, например жертв политических репрессий, детей войны.
В будущем году отмечается 70-летие Победы в Великой Отечественной войне. Безусловно, особое внимание власть и общество уделят ветеранам и участникам войны, их в Ленинградской области проживает более 32 тысяч человек. Планируется обследовать социально-бытовые условия проживания каждого из них, выяснить, в чем ветеран нуждается, и оказать ему адресную помощь. 
Жильем по указу президента в регионе обеспечены почти все ветераны, но есть те, кто нуждается в ремонте жилья - как правило, своих частных домов. В октябре этого года принят закон Ленинградской области об оказании ветеранам Великой Отечественной войны финансовой помощи как раз на ремонт индивидуальных жилых домов, и согласно закону одиноко проживающему ветерану на эту необходимость полагается 287 тысяч рублей из областного бюджета. 
К 70-летию Победы учреждены юбилейные медали, они будут вручены каждому ветерану Великой Отечественной. Первые медали вручит уже в феврале 2015 года президент России Владимир Путин.
В Ленинградской области 2015 год объявлен губернатором Годом пожилых людей. Одним из центральных его событий станет открытие геронтологического центра, в каком именно районе области – предложения рассматриваются.
Одним из грядущих глобальных изменений в сфере соцзащиты станет перевод социальных услуг в электронный вид, как это сделано с услугами Росреестра например. То требование времени, и в электронный вид планируется перевести более 100 услуг социальной защиты – различные выплаты льготным категориям граждан. Пугаться нововведений не стоит, получатели услуг обязательно пройдут обучение, в основном через университеты третьего возраста.
Участвовавший во встрече с тихвинцами заместитель председателя областного комитета по социальной защите населения Владимир Максимов говорил о новом федеральном законе «Об основах социального обслуживания граждан в Российской Федерации», который вступит в силу с 1 января 2015 года. Главная его цель – предоставить получателям социальных услуг выбор и самих услуг, и учреждений, в которых он хотел бы их получать. Будет создан реестр таких учреждений. А право признания человека нуждающимся в социальной поддержке останется за государственными органами социальной защиты населения. 
Алгоритм действий определен следующий: гражданин обращается в комитет соцзащиты того района, где живет, в комитете его признают нуждающимся в той или иной помощи, составляют и выдают индивидуальную программу требующихся социальных услуг, предлагают поставщиков этих услуг, – может, гражданин пожелает воспользоваться услугами учреждения соцзащиты соседнего района. 
Граждане, чей доход составит меньше полутора прожиточных минимумов (сегодня это примерно менее 10 тысяч рублей), воспользуются социальными услугами бесплатно – затраты компенсируются из областного бюджета. А тем, чей доход окажется больше, придется доплачивать. Части льготных категорий граждан, например, ветеранам и участникам Великой Отечественной войны, социальные услуги также будут предоставляться бесплатно.
Вопросы, заданные гостям тихвинцами, касались социальной помощи детям-инвалидам, льготного зубопротезирования, – к сожалению, очередь на получение этой услуги не уменьшается, в Тихвинском районе она составляет в год 250-300 человек. Также проблематично получить льготную путевку на санаторно-курортное лечение – фондом социального страхования путевок выделяется мало. 
Область живет по средствам, заметила Людмила Нещадим, будь их больше в областном бюджете, быстрее решались бы в том числе названные проблемы. Но и при нынешней ситуации в сфере социальной защиты страны Ленинградская область в передовиках. Для людей делается много. Из 1,8 миллиона жителей региона 580 тысяч человек – треть населения - являются получателями различных видов социальной поддержки.

Елена ГРИГОРЬЕВА.
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