Творчество дарит веру в свои силы

3 декабря, в Международный день инвалидов, на сцене Тихвинского районного Дома культуры прошел третий городской художественно-творческий фестиваль «Вместе мы сможем больше»
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Участников фестиваля приветствовал глава Тихвинского района Александр Лазаревич. В своем выступлении он отметил, что проведение такого мероприятия в третий раз доказывает: любые вершины достижимы, если занимаешься любимым делом, а рядом находятся настоящие друзья и единомышленники.

Председатель тихвинской городской организации Всероссийского общества инвалидов Сергей Уткин открыл конкурс и зачитал поздравительную телеграмму от члена Совета Федерации Федерального Собрания РФ Игоря Фомина.
Перед началом выступлений были награждены победители фотоконкурса «Без барьеров». Первое место присуждено Константину Капунову за серию работ «Спартакиада молодых инвалидов Северо-Запада России». Второе – Виктории Борканниковой за серию работ «Галочка Горькавая: один счастливый день в Сочи». Третье - Любови Фалиной за серию фоторабот о муже Викторе.

Сам конкурс проходил по трем номинациям: «Декоративно-прикладное творчество», «Вокал», «Литературно-поэтическое творчество». Оценивали творчество педагоги дополнительного образования, режиссеры, поэты.
Победительницей в первой номинации стала Надежда Бабаева. Лучшей вокалисткой фестиваля признана Ольга Чистякова, а лучшим чтецом – Ирина Милютина.

Победителям и призерам вручили почетные грамоты и ценные подарки. Были поощрительные призы. А DVD-плеер, разыгранный в лотерее «Счастливый зритель», получила Алена Кузьмина.
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