«Ветер в соснах» принес тихвинцам третье место

Представители Тихвинской городской организации Всероссийского общества инвалидов успешно выступили на XI Областном фестивале творчества молодых людей с ограниченными физическими возможностями

Представители Тихвинской городской организации Всероссийского общества инвалидов успешно выступили на XI Областном интегрированном фестивале творчества молодых людей с ограниченными физическими возможностями «Ветер в соснах», прошедшем на прошлой неделе в городе Сосновый Бор.
В номинации «Славные таланты земли Ленинградской», где предлагалось представить номер в оригинальном жанре (пантомиму, спектакль, фокусы, цирковые номера, клоунаду и др.), тихвинцы заняли третье место благодаря ярким выступлениям Нины Мироновой, Юрия Макарова, Леонида Корнеева.
ТГО ВОИ выражает благодарность за подготовку команды к фестивалю ее руководителю - председателю клуба родителей детей-инвалидов «Феникс» Надежде Жуковой и специалисту информационно-образовательного центра «Надежда» по обслуживанию инвалидов Светлане Цветковой.
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