Вместо лыж скандинавская ходьба
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В декабре состоялся очередной областной спортивный фестиваль среди инвалидов с поражением опорно-двигательного аппарата
Как всегда, участники жили на базе футбольного клуба инвалидов «Олимпия» в поселке Царицыно Озеро, а сами соревнования проходили в культурно-спортивном комплексе поселка Бор и в Тихвине.
В фестиваль входят и лыжные гонки, но погода внесла свои коррективы, и вместо лыж провели соревнования по популярной сегодня скандинавской ходьбе. Тем более что среди участников фестиваля была и Юлия Сергеевна Филиппова – инструктор по адаптивной физической культуре из города Кириши. В прошлом году она окончила специальные курсы и во время фестиваля с удовольствием познакомила спортсменов с этим видом спорта, объяснила его тонкости и нюансы.
- Скандинавскую ходьбу придумали финские лыжники в начале 90-х годов. Она полезна людям любого возраста, состояния здоровья, физической подготовленности. При ходьбе с палками задействованы до 90% мышц человека, благодаря чему развивается плечевой пояс, мышцы ног и спины, улучшается работа сердечнососудистой и дыхательной систем. Она снижает сахар в крови и холестерин. А еще является отличным средством для похудения. Одна женщина занималась у меня четыре месяца и похудела на 20 килограммов. Правда, изменила еще и систему питания. На областном уровне скандинавская ходьба была представлена впервые. Конечно, не у всех сразу получалось, ведь, как любой спорт, она требует тренировки. Но все остались довольны. Многие подходили ко мне и просили показать упражнения, говорили, что хотят заниматься и дальше. Так что первый блин не вышел комом, - рассказывает Юлия Сергеевна.
Эти слова подтверждали и восторженные отзывы участников, которые с энтузиазмом осваивали новый для себя вид спорта. А значит, малоснежный Тихвин не омрачил настроение участников.
Программа же спортивного фестиваля осталась неизменной: дартс, настольные игры (правда, на этот раз ограничились двумя: жульбак и шаффлборд) и подвижные эстафеты. 
Как отмечают организаторы, в фестивале участвовало много новичков. Были даже спортсмены из Пикалева, Бокситогорска – команды, которые не часто приезжают на подобные старты.
- Нам все очень понравилось, - делится впечатлением Елена Николаевна Грекова, заместитель председателя Пикалевской организации ВОИ. - Это наш первый опыт, но надеемся, что не последний. У нас появилось желание развивать спорт. Хотим попробовать себя еще и в КВН. А для этого надо привлечь молодежь. Не знаю, что выйдет из нашего начинания, но, думаю, все у нас получится. А значит, у инвалидов Пикалева тоже начнется новая яркая жизнь.
В соревнованиях по скандинавской ходьбе первое место заняла команда Волховского района, на втором – Тихвинский район, на третьем - представители Киришского.
Итоги же спортивного фестиваля оказались следующими: первое место заняла команда Волховского района, на втором – Тихвинский район, на третьем - Тосненский.
У тихвинцев есть награды и в личных зачетах. В соревнованиях по дартсу второе место завоевал Игорь Гаврилюк. В скандинавской ходьбе первыми в своих категориях стали Екатерина Трубицина и Юрий Юсов. Также наша команда победила в подвижных эстафетах.

Наталья Белова.
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