Самый вкусный конкурс

В декабре Тихвинская городская организация Всероссийского общества инвалидов традиционно провела среди своих членов самый вкусный конкурс - кулинарного искусства.
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Конкурс проводился по двум номинациям: «Салаты» и «Выпечка». Как всегда участники представили блюда по оригинальным рецептам. Все было вкусно и смотрелось аппетитно - компетентному жюри оказалось непросто выбрать победителей. Но призовые места, по мнению участников и зрителей, распределились справедливо. В каждой из номинаций отдельно награждались авторы блюд самых вкусных и самых красиво оформленных.
Первое место по вкусовым качествам занял салат О.В.Ищенко «Розы для любимого», а в оформлении салата, назывался он «Жар-птица», не было равных Н.И.Догадаевой.
Среди выпечных изделий победителем признан пирог М.М.Радыгиной «Дети войны», а самый красиво оформленный пирог - «Гранатовый браслет» И.А.Ширалевой. 
Все победители и участники получили призы и ценные подарки.
В декабре в ТГО ВОИ проводится много разных конкурсов и соревнований. Данный конкурс - самый вкусный, и прошел он по-домашнему. После награждения все присутствующие с удовольствием отведали произведения кулинарного искусства за чаем.
Хочется поблагодарить всех участников. Ведь самое приятное - общение друг с другом за круглым столом. Вместе мы сможем больше! Всем здоровья и благ.

Тихвинская городская организация ВОИ.
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