Тихвинский шахматист поучаствовал в международном турнире
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Каждый год сотни шахматистов ждут начала февраля, чтобы вновь вернуться на улицу Вильгельма Пика и принять участие в Кубке Российского Государственного социального университета по шахматам «Moscow Open». Этот фестиваль собирает вместе не только известных спортсменов, именитых гроссмейстеров, но поклонников шахмат, любителей. Это уникальный по своей масштабности фестиваль, объединяющий людей разного возраста и профессий, мужчин и женщин, дошколят и студентов, школьников и ветеранов, профессионалов и любителей, гроссмейстеров и новичков.
В этом году фестиваль прошел с 31 января по 10 февраля. В турнире участвовали 350 спортсменов, среди них – известный тихвинец, воспитанник секции шахмат физкультурно-оздоровительного комплекса молодежно-спортивного центра Григорий Доронькин (тренер-преподаватель Доронькин А.Н.). 
Гриша набрал 4 очка из 9 - относительно немного, но это была подготовка к Чемпионату России и мира по шахматам среди лиц с ПОДА, здесь наигрывались новые схемы игры.
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