Итоги работы ТГО ВОИ
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12 февраля в большом зале администрации прошло отчетное собрание Тихвинской городской организации Всероссийского общества инвалидов.

Говоря об итогах работы за 2013 год, председатель организации, городской депутат Сергей Уткин отметил, что по состоянию на текущий месяц в ТГО ВОИ состоят 947 человек. Из них: инвалидов 1-й группы – 10 %, 2-й– 68 %, 3-й – 22 %, родителей детей-инвалидов – 4 %.

Прошедший год для тихвинского отделения стал знаменательным – оно отметило 25-летний юбилей. Событие было ознаменовано проведением творческого фестиваля «Вместе мы сможем больше», который собрал более 60 участников. 

Вообще тихвинские инвалиды являются активными участниками различных культурных и спортивных мероприятий регионального и международного уровня, для них организуются экскурсии в Санкт-Петербург и не только. Получив грант за победу в конкурсе некоммерческих организаций, организованном областным комитетом по печати и связям с общественность, в 2013 году члены ТГО ВОИ смогли посетить три европейские страны.

Особо на отчетном собрании было отмечено проведение ремонта в «главном офисе» организации – это стало возможно благодаря участию депутатского корпуса.
Присутствовавший на отчете глава Тихвинского района Александр Лазаревич отметил тесный контакт и взаимопонимание, сложившиеся между муниципалитетом и тихвинским обществом инвалидов. Александр Владимирович поблагодарил членов ТГО за активную жизненную позицию и рассказал об основных перспективах развития города и района в ближайшие годы. 

Сергей Уткин также отметил ту работу, которая ведется совместно с районным комитетом социальной защиты населения по адаптации людей с ограниченными возможностями к городской среде и удовлетворению их насущных потребностей. В частности, при поддержке комитета инвалиды бесплатно обучаются работе на компьютере на базе территориального центра социального обслуживания населения.

Кстати, Уткин подчеркнул, что все члены ТГО ВОИ имеют возможность получать бесплатные юридические консультации на базе «главного офиса», им предоставляется скидки на ортопедическую продукцию, осуществляется доставка овощей по сниженным ценам и льготная подписка на тихвинские печатные СМИ. 

По итогам встречи члены правления ТГО ВОИ единогласно поставили оценку работы общества - «удовлетворительно». И особо отметили, что с приходом нового руководителя – Сергея Уткина – работа в организации оживилась, решение многих вопросов сдвинулось с мертвой точки.
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