«Мы занимаем достойное место в жизни общества»
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Итоги работы в 2013 году подвела Тихвинская городская организация Всероссийского общества инвалидов на собрании 12 февраля
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В собрании участвовали члены организации, глава Тихвинского района Александр Лазаревич, председатель комитета социальной защиты населения Ольга Большакова, директор центра занятости населения Елена Путрич, руководители других служб, занятых решением проблем инвалидов, председатель Ленинградской областной организации ВОИ Владимир Лебезкин. Отчитывался перед собравшимися председатель ТГО ВОИ Сергей Уткин. 
По данным на сегодняшний день, в организации 947 человек. В прошлом году в ее ряды вступили 76 человек, в январе текущего года еще пятнадцать. Уплачиваемые членами организации взносы расходуются на ее же нужды – мероприятия, оказание помощи. 
Значительное внимание уделялось укреплению материально-технической базы организации, и прежде всего с помощью депутатского корпуса и спонсоров. Так, на замену пола в помещении ТГО ВОИ депутаты выделили из городского бюджета 77 тысяч рублей. И в этом году в бюджете предусмотрены средства для городского общества инвалидов: на проведение традиционных мероприятий, приобретение набора современных настольных спортивных игр для подготовки к соревнованиям. Заложены средства и в районном бюджете – 54,6 тысячи рублей на компенсацию расходов ТГО ВОИ по коммунальным платежам.
В минувшем году в организации появилось подразделение – клуб инвалидов-колясочников, началось создание еще одного, которое объединит глухих и слабослышащих инвалидов по их же просьбе. 
Члены организации обеспечивались для временного пользования инвалидными колясками, костылями. Приобретали по льготной цене ортопедическую обувь. Им оказывалась продуктовая, вещевая, финансовая помощь.
Они активные участники городских мероприятий и мероприятий, организуемых правлением самой ТГО ВОИ или ее первичек. В обществе инвалидов проходили праздники ко Дню защитника Отечества, Международному женскому дню, Дню Победы, Международному дню инвалидов. 
Проведен городской фотоконкурс «Без барьеров», посвященный жизни инвалидов, было представлено 64 фотографии. Прошел творческий конкурс среди первичных организаций «Реклама ТГО ВОИ». 
В апреле трудовые бригады ТГО ВОИ вышли на городской субботник, а в июне вместе со всем городом благоустраивали побережье Вязитского ручья, обустраивали здесь новую прогулочную зону, посадили свое деревце в липовой аллее. 
В рамках празднования 25-летия ТГО ВОИ организовали городской художественно-творческий фестиваль «Вместе мы сможем больше!» среди мастеров декоративно-прикладного творчества, вокалистов и чтецов. Участвовали в нем 65 человек и более двух сотен зрителей – членов организации. 
На торжественном мероприятии, посвященном Международному дню инвалидов, благодарностью и грамотами депутатов областного Заксобрания, главы Тихвинского района, комитета соцзащиты, областной организации ВОИ за большую общественную работу были награждены 40 активистов организации. 
Гордостью организации стал проект «Окно в Европу - 2013», представленный на областной конкурс проектов некоммерческих организаций. Он дал возможность 32 членам тихвинской организации инвалидов совершить морской круиз по странам Скандинавии – побывать в Хельсинки (Финляндия), Стокгольме (Швеция), Таллине (Эстония). Впечатления у всех сказочные. 
Участвовали в конкурсе на лучшую творческую работу «Выборы – моя гражданская позиция», проведенном избирательной комиссией Ленинградской области совместно с ТГО ВОИ и территориальной избирательной комиссией Тихвинского района. 
Сергей Уткин отметил сотрудничество с Дворцом культуры: практически на все концерты и спектакли, проходящие во Дворце, по договоренности выделялись билеты со скидкой 30-50% - около 2000 билетов за год. 
Сделало в прошлом году много доброго, полезного, важного. Для каждого, кто является членом городского общества инвалидов. 
Председатель организации поблагодарил всех, кто понимает задачи ТГО ВОИ и от всей души помогает их решать: областную организацию ВОИ, администрацию Тихвинского района, депутатов, комитет соцзащиты населения, центр занятости, информационно-образовательный центр «Надежда», тихвинскую ЦРБ, многие другие организации и просто неравнодушных людей, бескорыстно оказывающих содействие и помощь. Особую благодарность выразил генеральному спонсору - ООО «Комацо» и тихвинскому местному отделению партии «Единая Россия», которые постоянно поддерживают все проводимые организацией мероприятия в первичках, клубах и общие.
- Наша организация занимает достойное место в жизни общества. И недаром на торжественной церемонии чествования лучших людей Тихвина и Тихвинского района нас наградили дипломом главы муниципального образования «Доброта и милосердие» за вклад в социально-экономическое развитие Тихвинского района. Работа в ТГО ВОИ для многих из нас стала смыслом жизни и дарит счастливые минуты общения друг с другом, помогает в трудные минуты. На протяжении многих лет мы делаем все возможное, чтобы идеи добра и справедливости не угасали, а продолжали развиваться в нашем обществе, - завершил Сергей Михайлович свой отчет. 
Работа ТГО ВОИ собранием признана удовлетворительной. Слов благодарности удостоен руководитель, причем от коллег. Председатель первичной организации инвалидов четвертого микрорайона Нина Ивановна Волкова сказала залу, что с приходом Сергея Михайловича многое изменилось к лучшему, стало интереснее - и люди потянулись к организации. 
Глава Тихвинского района удостоил ТГО ВОИ слов благодарности за активную гражданскую позицию, выразил надежду на дальнейшее сотрудничество организации с муниципалитетом.

Елена ГРИГОРЬЕВА.
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