Инвалидам помогут найти работу
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Несмотря на стабильную ситуацию, сложившуюся на рынке труда в Тихвинском районе, проблема получения рабочей специальности и трудоустройства инвалидов остается актуальной
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5 марта 2014 года в муниципальном учреждении «Территориальный центр социального обслуживания населения» состоялось заседание координационного совета по делам инвалидов. На нем обсуждались предложения, как помочь людям с ограниченными возможностями получить профессию и найти работу.
Несмотря на стабильную ситуацию, сложившуюся на рынке труда в Тихвинском районе, проблема получения рабочей специальности и трудоустройства инвалидов остается актуальной.
Человеку, имеющему инвалидность, найти работу намного сложнее, чем здоровому. Ему нужно помочь в трудоустройстве. Но крайне важно, чтобы молодые люди, их родители сами желали работать, проявляли активность.
О профессиональной реабилитации и трудоустройстве детей-инвалидов, инвалидов с детства и шла речь на заседании координационного совета по делам инвалидов в Тихвинском районе. С информацией и предложениями по содействию молодым инвалидам на заседании выступили: заместитель директора государственного казенного учреждения Ленинградской области «Тихвинский центр занятости населения» Елена Котова, социальный педагог тихвинской специальной (коррекционной) общеобразовательной школы-интерната Татьяна Рыжова, директор реабилитационного центра для детей и подростков «Треди» Татьяна Иванова, председатель Ленинградской областной организации ООО ВОИ Владимир Лебезкин, руководитель клуба родителей детей-инвалидов «Феникс» Надежда Жукова, библиотекарь информационно-образовательного центра «Надежда» Любовь Бутакова. 
- В регионе действует долгосрочная программа дополнительных мероприятий по созданию рабочих мест для инвалидов. Нашей задачей было профинансировать работодателей, которые создают рабочие места именно для инвалидов, – сообщила в подробном докладе заместитель директора Тихвинского ЦЗН Елена Котова. 
Система трудоустройства граждан, относящихся к категории инвалидов, со стороны службы занятости включает в себя адресный подбор работников из числа граждан с ограниченными физическими возможностями на вакансии, предоставленные предприятиями и организациями, который осуществляется с учетом индивидуальной программы реабилитации инвалидов, 
возмещение затрат работодателям на оборудование и оснащение рабочих мест для трудоустройства инвалидов в рамках дополнительных мероприятий региональной программы. 
В рамках этой программы пять работодателей согласились создать шесть рабочих мест, и инвалиды, получившие работу, продолжают трудиться.
В центре занятости с предпринимателями и руководителями предприятий идет постоянная работа. 
Проблема не только в том, что работодатели не хотят брать на работу людей с ограниченными возможностями, но и сами инвалиды неохотно ее ищут, заметила замдиректора центра. Поэтому важной считают информирование и работодателей, и самих инвалидов. Рассказывают, как стать на учет, какие шаги следует предпринять для того, чтобы устроится на работу. 
На совещании приняли решение создать для инвалидов, их родителей буклет, в котором в простой и доступной форме, очень наглядно будет рассказано, как действовать, какие документы подготовить для обучения или трудоустройства, куда обратиться за помощью или более полной информацией.
Также отметили положительный опыт взаимодействия центра занятости и 
реабилитационного центра для детей и подростков «Треди».
В Тихвинском районе помощи инвалидам оказывается большое внимание. Но, как было отмечено на этом совещании, надо знать, чего хотят они сами. Именно поэтому участвовать в разговоре пригласили членов клуба молодых инвалидов «Кристалл». В клубе очень хорошо налажен досуг, но хочется, чтобы ребята активнее включались в решение и серьезных задач. 
- Мы предлагаем построить работу по-другому, – сообщила проводившая заседание координационного совета, председатель комитета социальной защиты Ольга Большакова. - В Ленинградской области, во Всеволожске, намечается открытие ресурсного центра трудовой и социальной адаптации людей с ограниченными возможностями. И сейчас изучается потребность людей: какие требуются профессии, кто желает и может обучаться.
Есть ли желание у инвалидов ехать учиться во Всеволожск? 
Молодым людям раздали анкеты для заполнения и попросили, чтобы они не только заполнили их сами, но и предложили сделать это своим друзьям, знакомым. 
Проект создания центра трудовой и социальной интеграции молодых инвалидов на первом этапе предполагает работу с молодежью от 14 до 18 лет. Сотрудники центра будут организовывать профессиональные тренинги и социальные тренажеры, информационные и обучающие семинары для потенциальных работников и работодателей, оказывать содействие предприятиям в интеграции и адаптации в процессе трудовой деятельности людей с ограниченными возможностями здоровья.
Планируется создать модель из нескольких учебных модулей, в каждом из которых будет организовано обучение элементам ремесел или этапам технологических процесса. Этот центр должен стать центром развития для людей, которым требуется адаптация.
- Сегодня правительство Ленинградской области очень внимательно относится к проблеме трудоустройства инвалидов. Но очень важно, чтобы шла инициатива от них самих: что вы хотите, в чем конкретно нужно помочь? – обратилась Ольга Большакова к ребятам. 
- Внимание к проблеме в правительстве области пристальное. Одно из недавних совещаний о помощи в трудоустройстве и социальной адаптации инвалидов посвятил губернатор Ленинградской области Александр Дрозденко, – подтвердил председатель Ленинградской областной организации ООО ВОИ Владимир Лебезкин. 
Он также рассказал о большой работе, которую проводит председатель правления благотворительного фонда социальной реабилитации детей с ограниченными возможностями «Место под солнцем» Ирина Дрозденко. 
Наш район успешно реализует проект трудоустройства на летний период подростков 14–18 лет с ограниченными возможностями. 
Найти работу им помогают в Тихвинском центре занятости населения и реабилитационном центре для детей и подростков с ограниченными возможностями «Треди». И впредь нужно действовать сообща, координировать работу, привлекать общественные организации. 
Участники совещания договорились о последующих шагах, позволяющих решать непростую задачу трудоустройства людей с ограниченными возможностями.
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