Праздник стойких духом

18 марта в РДК торжественно отметили 15-летие самой многочисленной в городе и самой боевитой первичной организации инвалидов
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Первичная организация старой части Тихвина и сельских населенных пунктов городского поселения Тихвинской городской организации ВОИ официально образована 6 марта 1999 года. На прошлой неделе во вторник, 18 марта, в РДК торжественно отметили 15-летие этой самой многочисленной в городе и самой боевитой первички. 
Первичная организация старой части города территориально самая большая в городской организации ВОИ: охватывает 18 населенных пунктов – старую часть Тихвина и приближенные к нему поселки. Работа строится по территориальному принципу, для чего создано семь групп. Важно, и это главное в работе организации, что абсолютно каждому члену первички, в которой сегодня 142 человека, уделяется персональное внимание. 
Центром организации и местом, где проводятся самые разные мероприятия и куда охотно заходят члены первички за чашкой чая и обсудить общие заботы, и личным наболевшим поделиться, является их дом – кабинет в районном Доме культуры. Выделила его безвозмездно организации два года назад администрация Тихвинского района. Естественно, что и праздник по поводу собственного пятнадцатилетия первичка отмечала в родном для них РДК. А сотрудники Дома культуры помогли организовать его проведение и порадовали юбиляров и гостей, прибывших их поздравить, концертом, составленным из любимых всеми песен.
Хозяйка праздника и главная героиня - Людмила Германовна Федорова, которая с 1999 года, с момента создания, с небольшими перерывами руководит первичной организацией старой части Тихвина и сельских населенных пунктов городского поселения, возглавляет правление. 
В этот день ей адресовалось множество слов благодарности за самоотверженную работу, за умение организовать дело, за чуткость и ежесекундную готовность прийти на помощь. Людмила Германовна каждый раз подчеркивала, что все успехи – это общая победа, что сила первички в единстве и, самое главное, что они вместе! Это, конечно, правда. Но сами члены первички утверждают: «Это все она, наша Людмила Германовна!» Согласны с последним утверждением все, кто участвовал в делах организации, помогал инвалидам, а друзей у первички много: она и руководитель, и добрая хозяйка этого дома, куда приходят за помощью и просто попить чайку и поговорить по душам.
И подарки, которые вручались в этот торжественный день, не случайно были домашними. Вручили обогреватель, чтобы в доме, где всегда царит душевная теплота, был и теплый воздух, чтобы стало еще уютнее. Посуду и микроволновую печь – для традиционных чаепитий. А вот подаренным медицинским прибором для измерения давления пожелали пользоваться как можно реже. «Вы молоды душой, вы интересуетесь всем, что происходит в мире», - сказал предприниматель Василий Осыкин, вручая членам первички телевизор.
А они и на самом деле придерживаются принципа «Человек живет, пока чувствует вкус жизни, как бы она ни была трудна». Организуют встречи с интересными людьми, концерты, выставки изделий декоративно-прикладного творчества, принимают у себя гостей. 
Создали два клуба: историко-краеведческий «Вече», на заседаниях которого открываются новые факты прежнего Тихвина, и клуб рукоделия и кулинарии «СветЛица». Проводят регулярные встречи с настоятелем Спасо-Преображенского собора отцом Александром. 
Готовят тематические вечера, посвященные Дню Победы, дню освобождения Тихвина от фашистских захватчиков, Международному дню инвалидов, встрече Нового года. Свои концертные номера с удовольствием дарят им артисты Дома культуры. 
Члены первички старого города – любители путешествовать. Посетили памятные, исторические и святые места Ленинградской, Псковской, Новгородской областей. В Тихвине ходят на выставки и экскурсии в местные музеи. Посещают спектакли столичных театров, концерты популярных артистов, приезжающих на гастроли в Тихвин.
Они и спортсмены активные. Участвуют во всех спортивных чемпионатах и спартакиадах, проводимых городским и областным обществами инвалидов. Побеждают и занимают призовые места. 
В прошлом году на празднике, посвященном Дню города, глава района Александр Лазаревич наградил Людмилу Германовну Федорову дипломом «Воля к победе» за первое место, занятое первичкой в областном конкурсе. 
Первичная организация старой части Тихвина и сельских населенных пунктов городского поселения Тихвинской городской организации ВОИ по итогам работы в 2012 году признана лучшей на Северо-Западе России!
И в Москве увидели и оценили, как можно наладить работу так, чтобы она была на пользу каждому члену общества инвалидов, чтобы каждый чувствовал заботу и свою необходимость другим. 
«Вы делаете друг друга сильнее!» - звучало как признание значимости того, что делают люди, сами оказавшиеся в очень непростом положении, но не покорившиеся жизненным обстоятельствам.
«Мы видим торжество веры в себя, вы достойны уважения», - сказал, передавая организации поздравления главы Тихвинского района Александра Лазаревича, его заместитель Юрий Шорохов. 
Первый председатель городской организации ВОИ Наталья Райская обратилась к присутствующим в зале членам первички стихотворными строками, в которых прозвучало как пожелание, как призыв: «Давай не будем расставаться – пока мы живы – хоть на миг!»
Предприниматель, друг первички Таисия Ровнякова также поздравила виновников торжества собственными стихами. 
Заместитель председателя Тихвинской городской организации ВОИ Людмила Трушкина отметила с восхищением: «Вы просто молодцы! Так держать!»
Председатель депутатской комиссии по городскому хозяйству Ольга Севостьянова сказала, что сотрудничество с организацией у нее давнее: «Дорогие жители старой части города, дорогая Людмила Германовна! Я не люблю слово «инвалиды» - вы активны, вы не унываете, вы молоды! 15 лет – символическая цифра, и все эти годы вы делите общие радости и тревоги. Долголетия вам и крепкого здоровья!»
Депутат горсовета Лариса Павлова не смогла прийти на встречу, но прислала поздравительный адрес с теплыми словами и добрыми пожеланиями: «Вы люди удивительной судьбы. Добра! Мира! Оптимизма! Удачи!»
Александр Михайлов, член политсовета местной организации партии «Единая Россия», также отметил огромную работу первички и заверил, что организации и впредь будет оказываться помощь.
Поздравлений и подарков было много. Но дороже всего для инвалидов – внимание, это отметила в ответном слове председатель первичной организации Людмила Федорова. 
Она поблагодарила всех членов первички, с кем вместе работает, помогая тем, кому еще тяжелее. С теплотой говорила о тех, кто рядом, но по состоянию здоровья не смог быть на празднике, вспомнила тех, кто многие годы был в первичке, но, к сожалению, ушел из жизни. Всех, для кого помогать другим стало частью жизни.
От имени правления первичной организации инвалидов старого Тихвина Людмила Германовна вручила благодарственные письма тем, кто давно и искренне помогает инвалидам решать проблемы, преодолевать трудности и делать их жизнь полноценной, насыщенной.
У первички в планах много дел, а значит, допоздна, как и прежде, станут засиживаться в кабинете на первом этаже тихвинского РДК неравнодушные, мужественные люди, бросившие вызов судьбе. 
Председатель правления первичной организации старого Тихвина ТГО ВОИ Людмила Германовна Федорова от имени членов организации благодарит всех, кто поздравил организацию с 15-летием, подарил праздник, и за постоянное внимание к первичке: главу Тихвинского района Александра Лазаревича и заместителя главы Юрия Шорохова; правление Тихвинской городской организации ВОИ; Наталью Игоревну Райскую; предпринимателей Василия Осыкина, Владимира Антонова, Таисию Ровнякову; депутатов городского Совета Ольгу Севостьянову и Ларису Павлову; коллективы районного Дома культуры и библиотеки им.Я.И.Бередникова; члена политсовета местного отделения «Единой России» Александра Михайлова.
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