«СВОИ из области» поздравили КВН с днем рождения


Ни один праздник, а тем более посвященный КВН, не обходится без веселья.
Его было не занимать и на Открытом кубке дня рождения КВН, который состоялся в культурном центре «Троицкий» в Санкт-Петербурге
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Знаете ли вы, что 8 ноября отмечается Международный день КВН? Ведь именно в этот день в 1961 году зрители впервые увидели поединок веселых и находчивых. Тогда трудно было предположить, что эта развлекательная передача станет не просто одним из долгоживущих телевизионных проектов, но и судьбой, образом жизни для миллионов ярких и талантливых людей. И пусть этот праздник пока не утвержден официально, движение КВН действительно носит международный характер и вполне заслуживает своего дня.
Ни один праздник, а тем более посвященный КВН, не обходится без веселья.
Его было не занимать и на Открытом кубке дня рождения КВН, который состоялся в культурном центре «Троицкий» в Санкт-Петербурге 9 ноября. Проводила фестиваль региональная Невская лига, единственная в Северной столице, которая входит в Международный союз КВН. Поздравить любимую игру приехали 20 команд - из Санкт-Петербурга, Москвы, Новгородской и Ленинградской областей, Кирово-Чепецка и даже Риги. Среди приглашенных выступала и сборная команда инвалидов Ленинградской области «СВОИ из области».
- Сегодняшнее мероприятие я бы назвал парадом команд в честь дня рождения КВН. Мы хотели показать, что КВН бывает разным, что в него играют люди разного возраста, национальностей, возможностей. Я решил пригласить команду «СВОИ из области», так как постоянно слежу за их выступлениями и знаю, что они неоднократные победители различных фестивалей. Они действительно показывают смешной и интересный КВН. Также очень хотелось, чтобы зритель увидел: разные люди прекрасно могут общаться и выступать на одной сцене, - уверен Сергей Майстров, директор Невской лиги МС КВН и ведущий фестиваля.
Действительно, КВН получился разнообразным, ярким и задорным. Выдумка и фантазия игроков поражала. Будущие юристы из Санкт-Петербургской юридической академии устроили на сцене заседание суда, в котором свидетелем выступила живая коза. На сцене она смотрелась вполне артистично, словно заранее читала сценарий и знала, что от нее требуется.
А команда из Боровичей пошутила уже своим названием. Ведущий представил ее как сборную города Боровичи, а на сцену вышел единственный игрок Игорь Долгих. Но он не растерялся и нашел для себя прекрасных партнерш прямо в зале.
Оригинальным и несколько инопланетным юмором запомнились кавээнщики из Москвы с довольно оригинальным названием – «Космические Вопли Н», или по-привычному просто «КВН». Не обошлось и без поздравительных миниатюр, зажигательных танцев и, конечно же, подарков. 
И в этой феерии юмора не затерялась и наша сборная Ленинградской области «СВОИ из области». Она также пришла не с пустыми руками. Любимой игре кавээнщики подарили и гнущуюся сковородку от своего спонсора - магазина «Fix Price», где все по 53 в честь дня рождения КВН, и тройное сальто, исполненное на коляске. Особенно запомнилось залу предложение капитана Андрея Федорова подарить КВН чек на миллион долларов.
- Зачем кавээнщикам деньги? - недоумевал его партнер по команде.
- Вот ты сейчас говоришь как наш спонсор! - съязвил Ваня. И вызвал бурю оваций в зале. Вероятно, тема спонсорства актуальна для любой команды КВН.
«СВОИ из области» нечасто участвуют в столь в престижных фестивалях среди обычных молодежных команд. Конечно, волнение сказалось на их выступлении, но все-таки ребятам удалось показать свою изюминку, свое лицо.
По итогам фестиваля команда была отмечена специальным кубком и стала одной из шести награжденных команд. А главное - приобрела бесценный опыт.
Особенно это важно сегодня, когда областные кавээнщики поставили перед собой смелую и немного авантюрную цель – поучаствовать в фестивале «КиВиН - 2015», который пройдет в январе следующего года в Сочи. Команда уже получила приглашение с подписью самого Маслякова. Ребята в шаге от самой заветной мечты – увидеть профессиональных кавээнщиков, выступить с ними на одной сцене, окунуться в настоящую кавээновскую атмосферу. Но осуществится ли эта мечта – зависит от финансов…

Наталья Белова.
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