Как всегда, инициативные и деятельные

13 февраля итоги работы за 2014 год подвела тихвинская городская организация Всероссийского общества инвалидов.
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Рассказывал о жизни одной из самых многочисленных и активных общественных организаций Тихвина ее председатель Сергей Уткин. 
В прошлом году численность ТГО ВОИ увеличилась и по состоянию на 1 января 2015 года составила 953 человека. Вступили в организацию 59 человек. 
Как и прежде, ТГО ВОИ обеспечивала своих участников на временное пользование техническими средствами реабилитации – инвалидными колясками, костылями. 452 члена организации получили бесплатно ортопедическую обувь в соответствии с их индивидуальной программой реабилитации. Финансово и информационно поддерживали членов команды КВН, клуба «Кристалл» и функционального подразделения для детей с ограниченными возможностями здоровья «Феникс».
Тихвинская городская организация ВОИ участвовала в проекте «Свои люди» благотворительного фонда «Место под солнцем», целью которого было обучить и трудоустроить в компании «Юлмарт» молодых людей с ограниченными возможностями.
Совместный организации и комитета социальной защиты населения проект «Будущее рождается сегодня» признан победителем областного конкурса проектов, и комитет по печати и связям с общественностью Ленинградской области выделил на реализацию проекта субсидию (малый грант) в размере 189889 рублей из областного бюджета. На эти средства на площадях территориального центра социального обслуживания населения построены две теплицы, где проводилась трудовая реабилитация людей с ограниченными возможностями для восстановления трудовых навыков - организованы оплачиваемые рабочие места для людей трудоспособного возраста.
Как всегда, жизнь организации была насыщена культурными мероприятиями. Среди них - ежегодный фотоконкурс «Без барьеров» о жизни инвалидов, третий городской художественно-творческий фестиваль «Вместе мы сможем больше!», конкурс кулинарного искусства, городской творческий конкурсе «Шаг в будущее» для детей, подростков и молодых людей с ограниченными возможностями здоровья. 
Состоялось много событий и в спортивной жизни. Так, совместно с отделом по физкультуре, спорту и молодежной политике администрации района проведены чемпионат Тихвина по шашкам и шахматам среди инвалидов ТГО ВОИ, городская спартакиада между первичными организациями. Спортсмены организации успешно участвовали в спартакиаде Ленинградской области среди инвалидов с поражением опорно-двигательного аппарата, в соревнования в рамках двенадцатого спортивно-туристского слета Ленобласти среди молодых инвалидов с ПОДА, в чемпионате области по настольным играм. Во всех соревнованиях за год приняли участие 282 инвалида. Только в областных турнирах спортсмены ТГО ВОИ завоевали 32 медали и 6 кубков.
В Тихвинской городской организации ВОИ по-прежнему действуют четыре клуба. Клуб «Тиобин» занимался как раз организацией и участием в соревнованиях различного уровня. Клуб «Феникс», объединивший 48 семей, проводил мероприятия и работу с семьями детей-инвалидов. Клуб «Кристалл», в нем 18 инвалидов в возрасте до 40 лет, занимался работой с молодыми инвалидами под полной опекой информационно-образовательного центра «Надежда». Клуб инвалидов-колясочников из шести человек принимал участие во всех доступных им мероприятиях, проводимых ТГО ВОИ: конкурсах, выставках, соревнованиях, концертах.
Председатель ТГО ВОИ Сергей Уткин поблагодарил за неоценимую помощь организации Ленинградскую областную организацию ВОИ, администрацию Тихвинского района, депутатов, комитет социальной защиты населения, центр занятости населения, информационно-образовательный центр «Надежда», ОАО «Чистый город», тихвинскую межрайонную больницу, коллективы Дворца и районного Дома культуры – всех, кто бескорыстно оказывает организации содействие и помощь. Отдельное спасибо прозвучало генеральному спонсору - ООО «Комацо» и тихвинскому местному отделению партии «Единая Россия», которые постоянно финансово поддерживают все проводимые организацией мероприятия, в том числе в первичках и клубах.
- Без тесного сотрудничества и взаимодействия в решении насущных проблем было бы невозможно осуществлять те грандиозные планы, которые ежегодно реализует наша организация, - отметил Сергей Михайлович и добавил: - Хочется поблагодарить за работу членов правления организации, председателей первичных организаций и наших активистов. Ведь вся наша общественная деятельность посвящена доброму делу - привлечению внимания к проблемам инвалидов, защите их достоинства, прав и благополучия.

Елена ГРИГОРЬЕВА.
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