Уроки компьютерной грамотности дает Александр Голосов

Центр социального обслуживания населения и центр занятости населения заключили договор на оборудование рабочего места для трудоустройства незанятого инвалида
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В прошлом году тихвинский территориальный центр социального обслуживания населения и центр занятости населения заключили договор на оборудование рабочего места для трудоустройства незанятого инвалида, перемещающегося в кресле-коляске,в соответствии с его индивидуальной программой реабилитации.
На работу принят Александр Голосов. Он обучает компьютерной грамотности курсистов университета третьего возраста, в чем, по крайней мере, два плюса: Александр трудоустроен и тихвинцы элегантного возраста осваивают современные информационные технологии. А это – и требование времени: расширение коммуникативных возможностей пожилых людей, получение услуг в электронном виде (покупка товаров и лекарств, запись на прием к врачу, оплата коммунальных услуг). Ведь теперь даже заявления и документы на получение государственных и муниципальных услуг просят подавать в электронном виде.
Надо отметить, что обучение участников «университета» пользованию компьютером в центре проводится не первый год, сейчас уроки дает Александр.
Директор ТЦСОН Наталья Котина рассказала, что к концу прошлого года центр на собственные средства приобрел необходимое оборудование для компьютерного класса – восемь компьютеров, их объединили сетью, и компьютерных столов, подключили интернет. А центр занятости возместил центру соцобслуживания затраты на организацию рабочего места для инвалида.
Как Александр учит общаться с компьютером на «ты», участникам университета третьего возраста и обслуживаемым в центре тихвинцам очень нравится: терпеливый и внимательный наставник все объясняет понятно. Конечно же, доволен и сам Саша, ведь работа и заработок дает, и возможность чувствовать себя необходимым людям, реализовать свои способности и возможности – быть в обществе и быть ему полезным.
Хорошо, если бы это простое человеческое желание многих инвалидов поняли и почувствовали как можно больше работодателей.

Елена ГРИГОРЬЕВА.
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