«СВОИ ИЗ ОБЛАСТИ» ДОИГРАЛИСЬ ДО МАСЛЯКОВА

Команда «СВОИ из области» вернулась с XXVI Международного фестиваля команд КВН «КиВиН​2015», который проходил в начале этого года в Сочи. Оттуда ребята из Тихвина привезли свой первый рейтинг. Но были и более серьёзные достижения – компания​-организатор КВН «АМИК» одобрила и зарегистрировала «СВОЮ лигу» – первую в России региональную лигу для инвалидов.



«СВОИ» в «Горки Городе»
Какой КВНщик не мечтает попасть к Маслякову! Вот и сборная команда инвалидов Ленинградской области «СВОИ из области» надеялась когда​нибудь побывать у самого Александра Васильевича. Почти восемь лет они доказывали своей зажигательной и артистичной игрой, что достойны этого. И доказали!
Путь многих команд КВН на большую сцену начинается с сочинского фестиваля «КиВиН». Именно здесь часто решается их дальнейшая судьба. Одни команды здесь могут получить или повысить свой рейтинг, другие – получить возможность выступать в более высокой лиге, третьи – дорасти до телевизионного КВН. У «СВОИХ из области» цели поначалу были минимальны. Для ребят важно было просто заявить о себе, доказать, что КВНщики с инвалидностью тоже могут быть интересными зрителю. И вот 12 января они отправились покорять новые вершины – на XXVI Международнй фестиваль команд КВН «КиВиН​2015».
В этом году он впервые проходил в курортном местечке «Горки Город». Первое что бросалось в глаза – толпы людей. Сюда приехало более 400 команд со всех уголков России и даже ближнего и дальнего зарубежья. В гостиницах выстроились огромные очереди, чтобы заселиться, в штабе – чтобы зарегистрировать свою команду и получить бейдж. Нормальные люди стали бы ныть и жаловаться, но КВНщики – народ особый. На все неприятности они привыкли смотреть с юмором и тут же в очереди стали сочинять шутки, высмеивающие временные трудности.
Крупнейший медиацентр, построенный для освещения Олимпийских и Паралимпийских игр, на две недели был от дан в распоряжение веселых и находчивых. КВН​овская атмосфера чувствовалась повсюду. Одни ребята в концертных костюмах с огромными декорациями спешили в зал, где с утра до позднего вечера шли конкурсные просмотры, другие заканчивали последние приготовления. Свободные от выступлений и репетиций игроки с интересом наблюдали за игрой своих друзей​-соперников.




Выступление тихвинцев
Это кажется невероятным, но в огромном зале, на той же сцене, где блистали профессиональные КВНщики, знакомые нам из телеэфира, предстояло выступать команде инвалидов «СВОИ из области»! Конечно, мандраж присутствовал, но ребята собрались и выступили практически без заминок. Однако зрители, очевидно, не ожидали увидеть на сцене КВНщиков с инвалидностью и просто растерялись, не зная как правильно реагировать на их выступление. А потому в зале ощущалась некая напряженность, раздавался лишь негромкий смех, но вот аплодисменты были настоящие – громкие и долгие.
Это не могло не радовать, но напряжённая реакция зрителей на их выступление немного расстроила ребят. Ведь в самом начале выступления они заявили – жалеть нас не надо! И ждали, что зрители будут оценивать лишь их актерскую игру, юмор и самоиронию. Они долго обсуждали свое выступление, размышляли, правильно ли расставили приоритеты, подобрали шутки. И руководитель «СВОИх» Виктория Борканникова решила посоветоваться с организаторами о том, как развиваться команде, стоит ли ей пытаться участвовать в подобных фестивалях. Руководство «АМИК» оказалось открытым для общения.




Виктория Борканникова и Александр Масляков
– Вчера мы долго размышляли о вашей команде, о том, как оценивать ваше выступление. Вспомнили, что ребята просили их не жалеть и решили рассматривать, как обычных КВНщиков. Насколько я помню, вы первая такая команда на наших фестивалях и, возможно, зрители действительно не были готовы к встрече артистов с инвалидностью. Но вы молодцы, что приехали и заявили о себе! – так высказался редактор Высшей Лиги и член жюри фестиваля Дмитрий Колчин, знакомый простому зрителю как капитан команды «Сок» (Самара).
– Человеческая психика такова, что зрители, когда видят инвалидов, первые секунд тридцать испытывают некий шок. Но в процессе выступления шок сменяется удивлением, а затем и восхищением, и к вам начинают относиться как к равным, – отметил Виктор Вдовиченко, директор телевизионных программ КВН.
И действительно после выступления КВНшики из других команд подходили к нашим ребятам, жали им руку, говорили, что они очень воодушевленно играют и предлагали сфотографироваться на память.
– Команда «СВОИ из области» – вы лучшее! Такие люди, как вы, всем дарят надежду и внушают оптимизм. Спасибо вам огромное! – утверждали зрители из Невской лиги МС КВН.
Такие отклики успокоили ребят, и следующие два дня они ждали результатов, которые оказались весьма неплохими. По итогам сочинского фестиваля «КиВиН 2015» команда «СВОИ из области» получила первый рейтинг. Это означает, что в выступлении были шутки действительно смешные и запоминающиеся. Для команды, которая не принимает участия в официальных лигах КВН и выступает всего два-​три раза в год, получить рейтинг на столь престижном фестивале – результат просто отличный! Тем более что 50 опытных и профессиональных команд вовсе остались не отмеченными…
Воодушевленная таким успехом Виктория Борканникова приняла решение подать заявку на регистрацию первой в России официальной региональной лиги под эгидой АМИК для команд инвалидов. «СВОЯ лига» будет базироваться в городе Тихвине Ленинградской области, но играть в ней могут КВНщики со всей России. Это поднимет фестивали инваКВН, которые проводятся организациями ВОИ в Ленинградской области и Санкт​Петербурге уже более 20 лет, на новый уровень, докажет, что на Планете КВН границ нет. Да и для ребят играть в Лиге, одобренной самим Масляковым, будет важно и почетно, это даст стимул для творчества и самосовершенствования. Ведь победитель Лиги получит путевку на сочинский фестиваль. А значит, у любой команды КВН появится шанс заявить о себе.
Все это в будущем, а пока у областных КВНщиков оставалась неделя на сочинском фестивале, и они времени даром не теряли. Днем спешили в просмотровый зал, где с интересом наблюдали за выступлением других команд, набирались опыта и просто наслаждались юмором, фантазией и актерской игрой. Также можно было посещать семинары для журналистов, редакторов, режиссеров, сценаристов и администраторов команд, школу КВН. А поздно вечером начинался так называемый «Ночник». Чего тут только не было! Великолепный бал-​маскарад с участием Александра Маслякова-​младшего и команд КВН Высшей Лиги. Танцы под музыку в исполнении молодежных групп. Вечера биатлона и специальная серия игр «Что? Где? Когда?» , причем в роли знатоков пробовали себя артисты Comedy club, известные КВНщики и редакторы Высшей лиги.
На все мероприятия вход был открыт как новичкам, так и профессионалам. Звёзд КВНа можно было встретить везде: в коридорах медиа​центра, на улице, в ресторане на завтраке... Они оказались открыты и доступны. «СВОИм из области» удалось пообщаться и сфотографироваться с игроками таких известных команд, как «Днепр», «Физтех», «Детективное агентство «Лунный свет», «Парапапарам», «Триод и Диод» и других. В гостиницу возвращались глубоко за полночь уставшими, но переполненными эмоциями прожитого дня.




Слава Ушаков на заснеженном склоне
А еще ребята много путешествовали. Отель, в котором они жили, находился в двух шагах от фуникулера «Горная карусель», на котором можно было подняться на высоту 2200 метров. С замиранием сердца все любовались горными вершинами, причудливо украшенными белоснежными узорами снега, и повторяли: «Лучше гор могут быть только горы!». С удовольствием прогулялись по теплому, бесснежному Сочи. Самые смелые отпраздновали Крещение, окунувшись в январское Чёрное море. Ещё наши тихвинцы сходили в дельфинарий, съездили на экскурсию в Абхазию, познакомились с этой древней и своеобразной страной. Сочинский фестиваль стал для ребят чудесным продолжением зимних каникул, и в тоже время важным событием для инваКВНа не только в Ленинградской области, но и во всей России.
За возможность приехать на фестиваль команда «СВОИ из области» благодарит губернатора Ленинградской области А. Ю. Дрозденко, благотворительный фонд «Место под солнцем» и лично И. Г. Дрозденко, главу Тихвинского района А. В. Лазаревича. Также выражает искреннюю благодарность Ленинградской областной организации ВОИ и лично председателю В. С. Лебезкину, благодарит за помощь Комитет по социальной защите населения Ленинградской области, Тихвинскую городскую организацию ВОИ в лице С. М. Уткина и постоянных спонсоров – ООО «ТПО ВОИ», ООО «Комацо», индивидуальных предпринимателей С. А. Быстрова, В.П. Осыкина, П. Ю. Прокофьева и О. В. Шувалову.

Наталья БЕЛОВА г. Тихвин Ленинградская область.
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