Первый тихвинский чемпионат по жульбаку, шаффлборду и кульбутто

25 марта в Тихвинской городской организации ВОИ состоялся чемпионат по настольным спортивным играм народов мира, который члены ТГО ВОИ посвятили приближающемуся 70-летию Великой Победы
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В течение года организация участвует в спортивных соревнованиях разного уровня, много состязаний организует и проводит сама. Но такой чемпионат здесь провели впервые.
Предложенные игры – жульбак, шаффлборд и кульбутто имеют традиции от XVII века и простые правила. В жульбаке задача - забить 30 деревянных шайб в небольшие отверстия и, следовательно, набрать наибольшее количество очков. В шаффлборде на размеченном столе шайбы толкаются рукой - легким, но точным движением, чтобы остановились в пределах определенных линий. В кульбутто, чтобы опередить соперника, требуется закатить шары в лунки за более короткое время.
Тихвинское городское общество инвалидов познакомила с этими настольными играми Виктория Борканникова, она и возглавила судейство. Из участников чемпионата кто-то в них уже играл, а кто-то впервые даже видел, поэтому основной задачей было начать.
Пожелали спортсменам успешного старта и победы председатель ТГО ВОИ Сергей Уткин и депутат городского Совета Сергей Борисов. Они затем и сами сразились в шаффлборд. Ведь, наблюдая за играющими, так и хочется попробовать свои собственные силы. А попробовал – невозможно оторваться.
В жульбаке победителем стал Ярослав Котов (первичная организация седьмого микрорайона), второе место у Владимира Савельева (первичка старого города), третье – у Таисии Гапоновой (первичка первого микрорайона).
В кульбутто первое место у Александра Федорова (первичка шестого микрорайона), на втором – Лина Мирова (второй микрорайон), на третьем – Нина Волкова, председатель первичной организации четвертого микрорайона.
И наконец, в шаффлборде победила Светлана Иванова (первичка старого города), второе место заняла Ольга Ищенко, председатель первичной организации первого «а» микрорайона, третье – Александр Федоров (первичка шестого микрорайона).
На церемонии награждения участники соревнования высказали пожелание, чтобы игры народов мира стали традиционными - так всем понравились. Игры к тому же очень полезные: развивают координацию движений, внимание, мышление, учат бороться с трудностями, делать то, что раньше не получалось, расширяют круг общения. И главное - дарят радость.
Приобретены они на средства местного бюджета решением городского Совета депутатов и остались в спортивном зале организации. Так что поиграть теперь можно в любое время – просто размяться или всерьез потренироваться. Сейчас эти игры входят в программу областных соревнований, - значит, надо научиться играть лучше всех.

Елена ГРИГОРЬЕВА.
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