Лучший сайт – у Тихвинской организации ВОИ!
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Сергей Уткин, председатель Тихвинской городской организации Всероссийского общества инвалидов, стал победителем шестого фестиваля социальных интернет-ресурсов «Мир равных возможностей»

Сергей Михайлович является разработчиком и администратором одного из лучших сайтов для людей с ограниченными возможностями - tgovoi.ucoz.ru.


Организаторами фестиваля являются Фонд поддержки инвалидов «Единая страна» и Всероссийское общество инвалидов. Проводится он в рамках проекта партии «Единая Россия» «Единая страна – доступная среда» с целью выявить и поощрить наиболее весомые в социальном, художественном и технологическом плане интернет-ресурсы, направленные на решение различных проблем инвалидов.


В этот раз в фестивале «Мир равных возможностей» приняли участие 273 сайта из 44 российских регионов. По количеству поданных заявок лидировали Москва, Подмосковье, Нижегородская область. Были и зарубежные участники - из Беларуси, Украины, Казахстана, Молдовы и Узбекистана.


Среди критериев, по которым жюри оценивало сайты, - их социальная и общественная значимость, дизайн, содержание, интерактивность, творческий и оригинальный подход к подаче материала.


Сайт Тихвинской городской организации соответствует всем этим критериям. Он очень «живой» и очень «активный» - постоянно размещаются важная для инвалидов информация, сообщения о прошедших мероприятиях, фотографии, отчеты правления, анонсы событий. Здесь много интересного и полезного.
Церемония награждения победителей и лауреатов состоялась в Москве.

Елена ГРИГОРЬЕВА.

Источник: http://tikhvin.spb.ru/18/29417/

