Встречали лето спортом

В поселке Царицыно Озеро Тихвина прошел традиционный спортивно-туристский слет, который вот уже в тринадцатый раз объединяет молодых инвалидов Ленинградской области

За три дня ребята успели пообщаться с друзьями, просто отдохнуть от проблем повседневности и, конечно, проявить себя в таких видах спорта, как дартс, пулевая стрельба, мини-ориентирование, контрольно-туристический маршрут и туристическая полоса препятствий.
По мнению дебютанток турнира, спортсменок из Пикалева, самым азартным видом спорта оказалась пулевая стрельба. Занять призовое место, правда, не удалось, ведь они впервые взяли в руки винтовку, а здесь, как и во всем, требуется навык.
- Лет 15 назад друг увлек меня охотой, и с тех занимаюсь стрельбой. У меня есть пневматическое ружье, в свободное время тренируюсь. А сегодня впервые применил свое умение на соревнованиях. По-моему, получилось неплохо для первого раза, - вступил в разговор Сергей Абрамов, новый участник тихвинский команды.
В стрельбе Сергей набрал 38 баллов и с этим довольно неплохим для новичка результатом остался девятым. Ведь на слете оказалось много метких стрелков. Алексей Иванов, Вячеслав Ушков, Андрей Баранов среди мужчин и Дарья Еремеева среди женщин выбили 48 очков из 50 возможных.
А одним из самых сложных испытаний считается контрольно-туристический маршрут. Он особенно требует подготовки. Трудно правильно назвать топографические знаки и не перепутать булинь и встречный узел, не зная их. А поэтому с самого утра на базе ФКИ «Олимпия», где и проходили соревнования, развернулся настоящий мастер-класс: бывалые спортсмены учили новичков вязать узлы, определять азимут. Конечно, не все сразу получалось, но спортивную неудачу переживать легче, когда рядом настоящие друзья. Они будут аплодировать и кричать «молодец», даже если ты наберешь ноль очков или получишь девять минут штрафа.
Но и без дружеских подтруниваний не обходилось. Особенно много поводов давало мини-ориентирование. На первый взгляд, что может быть проще: фишки с цифрами, карта-схема. Задача - найти и записать шесть верных цифр. Но просто лишь в теории. Многие ошибались, а после посмеивались над собой: «Заблудились в трех соснах», а долго плутавших называли Сусаниными.
Дружба, общение - главное на таких встречах. Нередки случаи, когда на одних соревнованиях молодую пару поздравляют со свадьбой, а через год она приезжает уже с маленьким сыном или дочкой, что еще раз подчеркивает значимость подобных мероприятий.
Как всегда, спортивно-туристский слет пролетел незаметно. Но на этот раз расставание было недолгим. Ведь уже на следующий день открывался второй областной чемпионат по настольным играм народов мира. Так что у самых активных спортсменов получилась целая неделя спорта и общения. Приехали и новые команды, не участвующие в слете.
Соревновались в кульбутто, шаффлборде, жульбаке. Индивидуальные, дополнительные медали разыграли в новусе и бокс-хоккее. Конечно, странные нерусские названия еще непривычны, но восторг и радость испытывают все. Особенно не могли сдержать эмоций те, кто видел эти простые и увлекательные игры впервые.
- Мне так понравились эти игры, особенно с шариками (кульбутто) и деревянными фишками (жульбак), что и интернет не нужен. Эта энергия, азарт, желание победить, набрать больше очков полностью захватили меня, подарили настоящую радость. Хочу приобрести игры, чтобы использовать их в кругу семьи, дома или прямо в огороде. Отличный досуг получится, - с неподдельным восторгом рассказывает Прасковья Дмитриевна из команды Приозерского района.
78-летний Вячеслав Михайлович Зайцев из команды Волосовского района также увидел игры впервые. Когда собирался сюда, даже не слышал их названий. Но это не помешало спортсмену завоевать три медали, что помогло его команде одержать победу в общекомандном зачете. Новичкам везет? Возможно, но преимущество этих игр как раз и заключается в том, что шанс на победу есть у всех вне зависимости от возраста, опыта, физической подготовленности.
Однако тренировки дают о себе знать. У Тихвинской городской организации ВОИ появилась возможность проводить собственные чемпионаты по играм народов мира, дружеские поединки. И результат не заставил себя долго ждать: команда из Тихвина заняла третье место. Вторыми стали спортсмены из Подпорожского района.
А места на спортивно-туристском слете разделили соответственно команды Ломоносовского, Гатчинского и Киришского районов.

Наталья Белова.
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