Тихвинский клуб молодых инвалидов «Кристалл» отметил юбилей

17 июня в районном Доме культуры тихвинский клуб молодых инвалидов «Кристалл» отметил свой 10-летний юбилей. Поздравить кристалловцев пришли давние друзья: директор Тихвинской библиотечной системы Нина Казначеева, депутаты Законодательного Собрания Ленинградской области, Сергей Уткин – председатель Тихвинской городской организации инвалидов, Виктория Борканникова – представитель областной организации инвалидов, Надежда Жукова – председатель клуба родителей детей с ограниченными возможностями «Феникс», а также представители районного комитета социальной защиты населения, коррекционной школы, реабилитационного центра «Треди», подростковых клубов. 
На протяжении всего вечера кристалловцы показывали результаты своей творческой деятельности. Они пели, читали стихи, исполняли театральные миниатюры. 
Справка
Клуб молодых инвалидов «Кристалл» организован и работает при информационно- образовательном центре «Надежда» Центральной районной библиотеки им.И.П.Мордвинова с ноября 2004 года.
«Кристалл» является объединением молодых инвалидов, связанных единой целью и задачами, единым планом творческой деятельности, взаимно дополняющих и обогащающих друг друга. Встречи проходят каждый четверг.
Члены клуба принимают участие в организации и проведении массовых мероприятий. В клубе регулярно проходят музыкальные и литературные вечера, всевозможные конкурсы и викторины. Ребята издают информационный сборник «Кристаловец».
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