Яркие моменты межрегиональной спартакиады

Момент первый - спорт
Главное,  ради чего ребята приехали сюда, конечно, спорт. В этот раз, как и  всегда программа оказалась насыщенная: дартс, пулевая стрельба,  мини-ориентирование, пауэрлифтинг, легкая атлетика, бочча.
Все  команды стараются привезти на спартакиаду сильных участников, увлеченных  спортом и способных показывать высокий результат. Так в команду Пскова  входили три девушки, которые серьезно увлекаются таким, казалось бы, не  женским видом спорта, как пауэрлифтинг.
- У нас в городе для  людей с инвалидностью развиваются следующие виды спорта: настольный  теннис, дартс, бильярд, штанга.  Вначале пробовали все, но постепенно  остановили свой выбор на пауэрлифтинге. Например, я передвигаюсь на  костылях. Многие виды спорта для меня трудны. А тут руки сильные -  штангу поднимать могу. Причем этим спортом можно заниматься наравне со  здоровыми ребятами. Так к 9 мая спортивные клубы Пскова традиционно  проводят акцию "Жим Победы". И в этом году впервые пригласили принять в  ней участия и нас. Все девочки из нашего клуба заняли призовые места в  своих весовых категориях, - рассказывает Екатерина Полякова.
- А я  недавно участвовала в Чемпионате Псковской области по пауэрлифтингу  среди обычных спортсменов. Я была единственной участницей на коляске и  смогла занять первое место, - поделилась Вера Курбанова.
-  Вообще, мы часто участвуем в совместных соревнованиях и всегда легко  находим взаимопонимание. Чувство неловкости быстро проходит, и к нам  начинают относиться на равных. Ведь спорт объединяет, - подытожила  Александра Кашлева.
И на этих соревнованиях девушки показали  весьма неплохой результат. Екатерина и Вера заняли в своих весовых  категориях первое и второе место. А Александра одержала победу в  соревнованиях по настольному теннису и завоевала серебро в дартсе.
Напряженными  оказались и соревнования по остальным дисциплинам. Например, по такому  яркому и популярному виду, как бочча. В этот раз спортсменам повезло:  среди участников был профессиональный судья по бочча. Он рассказал  ребятам много тонкостей и нюансов этой удивительной игры, и сам судил  поединки, мастерски заводя игроков, делая турниры еще ярче и оживленнее.  Погода, правда, подкачала - финальный матч проходил под проливным  дождем. Конечно, можно было бы бросить, но решалась   судьба не только  конкретных медалей, но и общекомандного места. И потому игроки, не  обращая внимания на непогоду, сосредоточенно колдовали над красно-синими  мячами. А болельщики, укрывшись под зонтами или используя вместо них  пластиковые стулья, горячо поддерживали финалистов.


Момент второй - скалолазание
Настоящей  изюминкой спартакиады стали соревнования по адаптивному скалолазанию.  На карельской земле этот вид спорта был представлен впервые. Как всегда,  это стало возможно благодаря руководителю комиссии по спортивному  скалолазанию среди лиц с ограниченными возможностями при поддержке  Федерации скалолазания России, настоявшему энтузиасту своего дела  Михаилу Сапарову. Спортсменам-альпинистам предстояло покорить две  скалолазных трассы разной сложности, но одинаковой высоты  7.5 метров.  Добраться до вершины и хлопнуть ладошкой по маленькому квадратику на  самом верху, надо было как можно быстрее. Победитель определялся именно  по времени.
Конечно, не все отважились поучаствовать в столь  экстремальном виде спорта, но те, кто сделали это, не пожалели. Ведь  скалолазание это преодоление себя, страха высоты, оно помогает  расширить грани возможностей и просто испытать непередаваемые ощущения.
- Мне очень понравился скалодром. Я много где был, но этот вид спорта  вижу впервые.       Это, пожалуй, отличительная черта этих стартов.  Видел только, как на Паралимпиаде мужчина лез по канату без ног. А так  чтобы любой желающий еще не встречал. Я и сам не удержался и попробовал. Здорово. Сама же спартакиада оставила приятные впечатления.  Мне очень понравилось место проведения. Команды все дружные. Такие  мероприятия популяризуют спорт среди молодежи. Считаю, что на них не  надо привозить профессиональных спортсменов. Гораздо важнее дать шанс  новичкам, просто любителям попробовать себя в спорте, и, может, это  станет толчком к более серьезным спортивным вершинам. Мы в центральном  правлении ВОИ только поддерживаем подобные соревнования, - отмечает  Максим Выдров, председатель Молодежного совета ВОИ.


Момент третий - Досуг
Не  спортом единым запомнилась Карелия. И участников ждала насыщенная  культурная программа. Так, начало соревнований совпало с 22 июня "Днем  памяти и скорби". И это не могло остаться не замеченным. Тем более, база  "Щучье озеро" находится на территории бывшей воинской части. Сохранилось  множество заброшенных военных объектов, в том числе и казармы, откуда в  теперь уже далеком 41-ом,карельские войска уходили на фронт. Прямо у  стен казармы развернулся митинг памяти, а после победители и призеры  конкурса "Голос Приладожья" подарили гостям небольшой концерт,  посвященный памятной дате.
Но, пожалуй, самым ярким моментом не  спортивной программы стала экскурсия в горный парк Рускеала, находящийся  в 70 км от места, где проводились соревнования. Его центром считается  Мраморный каньон. Когда-то он являлся крупнейшим местом добычи мрамора.  Рускеальский мрамор использовался при украшении Мраморного дворца,  Исаакиевского  собора, станций метрополитена в городе на Неве. А сегодня  это огромная чаша с чистейшей водой изумрудного оттенка и обрамленная  причудливыми скалами уникальное творение природы и рук человека  поражает, каждого, кто видит его.
- В "Рускеала" я впервые и  мне здесь очень-очень понравилось, завораживающая картина. Особенно сам  каньон. Мне удалось пролететь над ним на специальном сидении   прикрепленные прочными ремнями к канатам, соединяющие противоположенные  берега каньона. Ощущала себя птицей. Жаль только расстояние не очень  большое, а мне хотелось бы еще и еще испытывать это чувство полета,  свободы, - поделилась впечатлениями Дарья Еремеева из команды  Ленинградской области. - На межрегиональной спартакиаде в Карелии я  впервые.  До этого участвовала лишь в областных стартах. Если на  Царицыно озеро атмосфера более домашняя, камерная, там мы почти все друг  друга знаем, то тут много регионов, много новых лиц, знакомств. Вместе  ходили кататься на лодке. Замечательно. Был закат, лучи солнца играли на  глади воды. Очень красиво. Хочу приехать сюда в следующем году!


Момент четвертый награждение.
И  вот торжественный и немного грустный момент - церемония закрытия  спартакиады. Печальный, потому что скоро настанет время расставаться. И  радостный, т.к. победители и призеры получат заслуженные награды.
-  Замечательно, что приехали ребята именно из всех регионов  Северо-Запада. Они приехали не просто развлечься. Спортивные старты  проходили в напряженной бескомпромиссной борьбе. Конечно, у нас не  Паралимпийские игры. И, может, наша спартакиада не является спортивным  мероприятием высокого уровня, но надо отдать должное ребятам они  относятся к мероприятию очень ответственно. Если участвуют в  соревновании, то отдаются ему полностью, "на всю катушку", как  говорится. Они стараются, для них очень важно показать результат. Нельзя  сказать, что у нас нечто вроде фестиваля "побегал, поучаствовал,  забыл". Нет, очень напряженная борьба. Все следят за общим  зачетом. И определенная гордость за результат присутствует у каждого, -  подводит итоги Л. Ю. Фионин, председатель Северо-Западного  Межрегионального совета и Санкт-Петербургской городской организации ВОИ.
Слова Леонида Юрьевича подтвердили и общие итоги спартакиады. 

 Команды Ленинградской и Калининградской областей набрали одинаковое  количество очков. И только по дополнительным факторам стало понятно, что  победили ленинградцы. На третьем месте - команда Архангельской области.
Немного огорчило, что не все регионы выступали в полном составе,  а по условиям положения такие команды участвуют вне зачета, а игроки  борются лишь за личные медали. Но все замечания спортсмены обещали  учесть, а значит, в следующем году конкуренция за общекомандное  первенство только усилится.
Все участники соревнований получили  от организаторов, а ими выступили Санкт-Петербургская городская и  Ленинградская областная организации ООО "ВОИ", в подарок удобные  рюкзаки, которые без сомнения пригодятся им во время сборов на следующие  соревнования.

Наталья Белова
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