Говорили о социальной политике региона

В Тихвине побывала председатель комитета социальной защиты населения Ленинградской области Людмила Нещадим

В территориальном центре социального обслуживания населения руководитель соцсферы региона встретилась с активом районного Совета ветеранов и общества инвалидов. Во встрече также принимала участи председатель районного комитета социальной защиты населения Ольга Большакова.

Людмила Николаевна проинформировала активистов о социальной политике, осуществляемой в Ленинградской области. Так, региональные власти ежегодно увеличивают объемы финансирования мер социальной поддержки, вводят новые категории льготников. 
Примером тому стал вступивший в действие в этом году областной закон о «детях войны», который предусматривает ежемесячные выплаты гражданам, родившимся в период с 3 сентября 1927 года по 2 сентября 1945 года и не имеющим других льгот. 

1 августа 2015 года вступил в действие областной закон о дополнительных выплатах инвалидам боевых действий. 
С 1 сентября заработал законопроект по обеспечению инвалидов техническими средствами реабилитации за счет средств регионального бюджета. Также 1 сентября второй раз за год в Ленинградской области проиндексированы социальные выплаты.

Особое внимание правительство Ленобласти традиционно уделяет поддержке семей с детьми: в регионе выплачиваются пособия при единовременном рождении трех и более детей, предусмотрены выплаты в размере 3 млн рублей на улучшение жилищных условий таких семей. Финансовую помощь получают приемные семьи. Кроме того разрабатываются стимулирующие выплаты при рождении первого ребенка. А 2016 год объявлен в Ленинградской области годом семьи.


Источник: http://tikhvin.spb.ru/18/30282/

