Инвалиды просят привести в порядок тротуары

Среди традиционно проводимых в Тихвине мероприятий, приуроченных к отмечаемому 3 декабря Международному дню инвалидов, - рейд «Город, доступный всем»

Участники рейда – представители городских организаций Всероссийского общества инвалидов и Всероссийского общества слепых, специалисты районного комитета социальной защиты населения, по инициативе которого родилось и проходит это мероприятие, комитета жилищно-коммунального хозяйства - обследуют городские улицы и социальные объекты: удобны ли они людям с ограниченными возможностями здоровья.
В этом году рейд состоялся 20 ноября.
Объектов для осмотра было выбрано немного. Первым стал подход к зданию общества слепых, расположенному в первом микрорайоне напротив дома №29. Здесь отремонтирована автобусная посадочная площадка, что с торца дома, проезжая часть. Восстановлен тротуар. Установлены и покрашены направляющие перила к пешеходному переходу – он как раз напротив здания общества инвалидов по зрению. Вера Николаевна Соловьева, председатель городской организации ВОС, благодарит за внимание и решение проблемы доступности этой территории для членов организации главу Тихвинского района Александра Лазаревича и районную администрацию. Правда, говорит, спуск с тротуара к переходу получился немного крутым – если обледенеет, можно поскользнуться. Чуть-чуть бы поправить, сгладить его.
Но большой проблемой остаются тротуары вдоль домов - они в ямах. Говорят об этом не только люди с ограниченными возможностями – многие жители города. Однако, конечно же, многие понимают, что на ремонт всех городских дорог и тротуаров нужны огромные денежные средства. Хорошо, что хотя бы понемногу дороги в Тихвине все же приводятся в порядок.
И все же отметили участники рейда разбитый тротуар напротив проезжей части вдоль дома №26 и далее вплоть до самой поликлиники. Инвалидам с тактильной тростью и страдающим заболеваниями опорно-двигательного аппарата непросто шагать по вздыбленному или, наоборот, проваленному асфальту.
К сожалению, так и не привели в порядок тротуар, ведущий от домов 10 и 11 первого микрорайона к магазину «Прок», - его уже в третий раз участники рейда записывают в «недоступный». Они обращали на него внимание властей по просьбе инвалида с полной потерей зрения Виктора Федоровича Казанцева. Для него пытка - идти с тростью по разбитому тротуару, того и гляди споткнется и упадет.
С ямой посередине какой уж год подряд остается участок тротуара перед городской поликлиникой. Пешеходы обходят провал стороной, но разве это правильно? После перекладки теплотрассы здесь так и не восстановили асфальтовое покрытие. 
Направляясь к следующему объекту рейда, члены комиссии вспомнили подъем к магазину «Бум», что в третьем микрорайоне. Подъем высокий и крутой. 
- Мы писали письмо администрации магазина с просьбой принять меры, но нам не ответили, - говорит Вера Николаевна Соловьева. – Я сама там сломала ногу.
В шестом микрорайоне недалеко от школы №4 от домов с горки вниз идет очень крутая лестница. И пандусы на ней установлены, только даже детскую коляску по ним ни поднять, ни опустить, не говоря уже об инвалидной. Это еще один объект, на который обратили внимание для принятия мер представители обществ инвалидов.
Главные участники рейда – председатель городской организации ВОС Вера Николаевна Соловьева, член бюро организации Надежда Анатольевна Вилова и председатель первичной организации инвалидов старой части Тихвина Людмила Германовна Федорова согласились, что все-таки за последние годы сделано многое для создания на самом деле доступной среды для инвалидов: отремонтированы центральные улицы, входы почти во все магазины и соцобъекты оборудованы пандусами и многое другое по их рекомендациям выполнено.
- Листала недавно альбомы, в которых мы отражаем нашу работу. Смотрю, на фото нет пандуса, а теперь он устроен. Таких примеров много, - говорит Людмила Германовна. – И другие наши проблемы решаются. Обращались в администрацию с просьбой выделить инвалиду благоустроенную квартиру – он ее получил. Наша первичка старого города за счет переехавших в новостройки немного уменьшается. Для них же это благо! Так что внимания инвалидам стало больше, и мы это чувствуем. В городе на наши просьбы откликаются.
Специалисты комитета социальной защиты обследуют объекты социальной инфраструктуры, составляют паспорта их доступности для инвалидов. Такие паспорта имеют уже 62 муниципальных объекта здравоохранения, образования, социальной сферы. На основании указанных в паспортах данных проводятся мероприятия для создания комфортных условий доступа и пребывания в них людей с ограниченными возможностями здоровья.

Елена ГРИГОРЬЕВА.
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