Тихвинским инвалидам – особое внимание
2 декабря в Территориальном центре социального обслуживания населения состоялся праздник, посвященный Международному дню инвалидов. Здесь собрались представители всех первичных организаций общества инвалидов города и района.
Открывая мероприятие, глава Тихвинского района Александр Лазаревич тепло поздравил присутствовавших, призвал быть внимательнее, добрее друг к другу.
Он подчеркнул, что сегодня в нашем районе, как и во всей стране, многое делается для того, чтобы жизнь людей с ограниченными возможностями стала лучше. Осуществляются меры, направленные на поддержку семей с инвалидами, традиционно проводится обследование условий жизни инвалидов, устраиваются рейды по проверке создания доступной и благоприятной среды. Представители органов местного самоуправления, руководители предприятий и учреждений периодически встречаются с активистами общества, помогают решить их насущные проблемы. Несмотря на объективные трудности, район и область делают многое для людей с ограниченными возможностями: в частности, устанавливаются «громкие» светофоры для слабовидящих, устраиваются пандусы, чтобы инвалиды-колясочники могли попасть в медицинские, образовательные и торговые учреждения. Огромную работу проводит комитет социальной защиты населения, помогая этим людям, снабжая различными бытовыми и специальными средствами.
Депутаты Законодательного собрания Ленинградской области Александр Петров и Галина Куликова поблагодарили инвалидов за жизненную стойкость, гражданскую позицию, пожелали беречь здоровье и продолжать развивать художественные таланты.
Закончилась встреча традиционным чаепитием, во время которого своим искусством собравшихся радовали солисты студии эстрадной песни «Экспромт», исполнившие известные и любимые многими песни разных лет.
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