«Тихвин сегодня – территория КВН»

Под таким девизом 3 декабря во Дворце культуры имени Н.А.Римского-Корсакова прошел открытый фестиваль КВН на Кубок губернатора Ленинградской области среди команд инвалидов.
Чтобы поприветствовать присутствовавших, на сцену поднялись почетные гости: председатель Ленинградской областной организации Всероссийского общества инвалидов, почетный член ВОИ Владимир Лебезкин, глава Тихвинского района Александр Лазаревич, помощник депутата Государственной думы Российской Федерации Сергея Петрова Ирина Андреева, заместитель председателя комитета по социальной защите населения Ленинградской области Наталья Шиготская.
Обращаясь к участникам команд и зрителям, Александр Лазаревич отметил, что юмор – это то, что объединяет людей, не дает проявляться пессимистическому настроению да и просто продлевает нам жизнь. Атмосфера происходившего в тот день в зале ДК полностью подтвердила эти слова.
В фестивале приняли участие десять команд: сборная региона «СВОИ из области» (выступала вне конкурса), «НеТУ ПИццы» (г.Пикалево), «Оптимисты» (г.Коммунар), «Он-Лайн» (г.Волхов-2), «СБор СВОИх» (г.Сосновый Бор), «Апельсин» (г.Сясьстрой), «Селяне» (Ломоносовский район), «Нам года не беда» (Волховский район), «Свиряне» (Лодейнопольский район), «Выборжане» (г.Выборг). Каждая команда подготовила пятиминутное выступление на тему: «Музыка нас связала». Разнообразнейшие костюмы, яркое музыкальное сопровождение, меткие шутки на злобу дня, искрометный юмор – все это создавало у зрителей праздничный, позитивный настрой.
В перерывах между выступлениями команд для зрителей танцевал детский коллектив «Энергия», пел Олег Иванов, в заключение программы выступили финалисты «Невской лиги» Международного союза КВН «Вечерний Штутгарт». Никого не оставили равнодушными и лирические песни в исполнении Дмитрия Бондарева.
Жюри фестиваля (в его состав вошли председатель комитета по культуре, спорту и молодежной политике администрации Тихвинского района Елена Котова, директор районного Дома культуры Дмитрий Бондарев, председатель комитета социальной защиты населения администрации Тихвинского района Ольга Большакова, председатель Тихвинской городской организации Всероссийского общества инвалидов Сергей Уткин, социальный педагог школы №6 Татьяна Мельникова и постоянный участник всех спортивных и творческих мероприятий среди инвалидов г.Кириши Ольга Алимпиева) присудило Малый кубок команде «Оптимисты» из г.Коммунара, Средний кубок получила пикалевская сборная «НеТУ ПИццы». Главную же награду – Большой кубок – торжественно вручили команде «Апельсин» из Волховского района.
Но проигравших в тот день не было: все без исключения команды получили ценные подарки (на снимке) от депутата Государственной Думы Сергея Петрова.
Организаторы и участники фестиваля «КВН ВОИ» также выражают искреннюю признательность за поддержку движения инваКВН Центральному правлению Всероссийского общества инвалидов, правительству Ленинградской области и лично губернатору Александру Дрозденко. 
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