«Шаг в будущее» - к новым творческим достижениям


17 декабря в Тихвинском районном Доме культуры прошел ежегодный, уже четвертый по счету, городской творческий конкурс «Шаг в будущее» для детей и молодежи с ограниченными возможностями здоровья

Участники смотра талантов представили на суд жюри, в состав которого входили руководители коллективов РДК, музыкальные, вокальные, хореографические композиции, номера в оригинальном и разговорном жанрах. За ребят горячо болели зрители – родители и друзья. 
Победителем в номинации «Вокал» стал участник клуба молодых инвалидов «Кристалл» Александр Иванов. В оригинальном жанре первое место присуждено сыгравшему сценку «Свидание» коллективу из клуба «Кристалл» в составе Александра Иванова, Нины Мироновой, Василия Таркова, Юлии Антроповой. Первое место в разговорном жанре заняла Юлия Оленева из подросткового клуба «Космос». В номинации «Хореография» самым выразительным жюри сочло композицию «Птицы», которую исполнили воспитанники детского сада «Улыбка». А лучшим в номинации «Музыкальные инструменты» признано выступление коллектива коррекционной школы. 
Организаторами творческого конкурса «Шаг в будущее» выступили Тихвинская централизованная библиотечная система и информационно-образовательный центр по обслуживанию инвалидов «Надежда». Помощь в подготовке конкурса оказал депутат Законодательного собрания Ленинградской области Александр Петров.
А с 18 по 20 декабря победители тихвинского конкурса принимали участие в областном интегрированном фестивале творчества молодых людей с ограниченными физическими возможностями «Ветер в соснах», который прошел в городе Сосновый Бор. Сценка «Свидание» и ее самодеятельные актеры заняли третье место.

Елена ГРИГОРЬЕВА.
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