Трудоустройство инвалидов – задача всего общества

В Тихвине прошел круглый стол на тему «Поддержка труда и занятости молодых инвалидов Ленинградской области» в рамках проекта «Виртуальная биржа труда для молодых инвалидов Ленинградской области»

Проводился он в библиотеке – социокультурном центре «Тэффи». 
Мероприятие состоялось при поддержке инициатора и соразработчика проекта председателя совета благотворительного фонда «Место под солнцем» Ирины Дрозденко. Участие в нем приняли глава Тихвинского района Александр Лазаревич, заместитель главы администрации Ирина Гребешкова, председатель комитета социальной защиты населения Ольга Большакова, представители общественных организаций инвалидов, руководители предприятий и организаций Тихвина.


Ирина Дрозденко рассказала о деятельности мультицентра социальной и трудовой интеграции, который открылся 4 сентября во Всеволожске. Это – государственное образовательное учреждение. 


Мультицентр создан для профессиональной подготовки и последующего трудоустройства инвалидов. Людей с ограниченными возможностями здоровья обучают здесь таким востребованным профессиям, как швея, мастер по ремонту обуви, оператор ЭВМ, рабочий зеленого хозяйства, уборщик служебных помещений, делопроизводитель, машинист по стирке и ремонту спецодежды, гладильщик, кухонный рабочий и другим. 
Приглашает центр для профобучения людей с приобретенной инвалидностью, нуждающихся в специальном переобучении; выпускников коррекционных школ-интернатов; молодых людей, находящихся на надомном обучении, а также людей с ограниченными возможностями здоровья, имеющих профессию, но желающих сменить профиль трудовой деятельности. 
Возраст обучаемых - от 16 до 55 лет. Обучение и проживание организовано бесплатно. Выпускники центра получают документ установленного образца. 
Ирина Дрозденко неоднократно подчеркивала, что важно менять отношение общества к инвалидам: государственная поддержка – льготы и выплаты не приносят им морального удовлетворения. Они хотят, чтобы к ним относились как к полноправным членам общества, способным приносить ему пользу, быть в гуще его жизни. Люди с ограниченными возможностями здоровья хотят работать – заниматься близким душе или посильным делом, получать зарплату. А общество предложить им такую работу может, стоит только захотеть. Вариантов существует много. Взять, к примеру, профессии, которые предлагает инвалидам мультицентр во Всеволожске. 
Координатор благотворительного фонда Никита Самойлов представил интернет-портал «Доступная работа». В рамках этого проекта создается виртуальная биржа труда для молодых инвалидов Ленинградской области, где будет собрана информация о потенциальных работодателях, поставщиках товаров и услуг, о рабочих местах, а также размещена база нормативных документов и организована возможность получить квалифицированную юридическую помощь.
Решением проблемы трудоустройства людей с ограниченными возможностями должны заниматься не только органы социальной защиты, медицинские службы, но и образовательные учреждения, работодатели. Для предпринимателей, кстати, предусмотрены компенсации расходов на создание рабочего места для инвалида. 
Директор Тихвинского центра занятости населения Елена Путрич рассказала участникам круглого стола о реализации в Тихвине программ трудоустройства инвалидов на специально созданные для них рабочие места, финансируемые за счет бюджетных средств.


Александр Лазаревич приветствовал инициативу фонда «Место под солнцем» в создании программы занятости инвалидов. Потребуется создать реестр муниципальных организаций, занимающихся проблемами инвалидов, и объединить их усилия. 
Общим было мнение о том, что необходима единая региональная программа поддержки инвалидов.

Елена ГРИГОРЬЕВА.
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