Библиотека «Тэффи» вновь принимала гостей

В минувшую пятницу в социокультурном центре «Тэффи» прошла встреча депутата совета депутатов Тихвинского городского поселения Алексея Вышегородцева с членами первичной организации Всероссийского общества инвалидов 1а микрорайона.

Перед ее началом в фойе первого этажа библиотеки состоялось открытие выставки работ тихвинской художницы Натальи Качаловой. Свои работы она выполняет в уникальной технике: собравшиеся восхищались вышитыми бисером картинами и иконами и задавали их автору множество вопросов. Депутат преподнес Наталье букет цветов и пожелал вдохновения, успехов и новых достижений в творчестве.

Далее, как сказал Алексей Вышегородцев, встреча продолжилась «в неформальном формате». В уютной обстановке за чашкой чая депутат поздравил избирателей с прошедшими праздниками – Международным днем инвалидов и 74-й годовщиной со дня освобождения Тихвина от немецко-фашистских захватчиков, а также с наступающим Новым годом. Алексей рассказал о состоявшемся здесь накануне заседании «круглого стола» по проблемам инвалидов, на котором присутствовала председатель совета благотворительного фонда «Место под солнцем» Ирина Дрозденко. Сегодня фонд ведет большую работу, направленную на создание достойных условий жизни людей с ограниченными возможностями, и задача федеральных, областных и местных органов власти – оказать ему в этом всестороннюю поддержку.

Председатель Тихвинской общественной городской организации ВОИ Сергей Уткин отметил, что взаимодействие «первички» со своим депутатом – это большой плюс, и поддержал инициативу собрать жителей своего округа именно в «Тэффи»: социокультурный центр действительно доступен для всех категорий населения и, можно сказать, является образцом «безбарьерной среды».

Во время встречи зрителей порадовали своим искусством юные артисты из вокальной студии «Радуга» и хореографического ансамбля «Тихвинка».
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