Тихвинская организация ВОИ: «Вместе мы сможем больше!»

В минувший четверг в социокультурном центре «Тэффи» состоялась презентация сборника авторских произведений членов Тихвинской городской организации Всероссийского общества инвалидов «Мы в Тихвине живем…».

Представляя авторов, чьи произведения вошли в сборник, председатель ТГО ВОИ Сергей Уткин отметил, что его выход – своеобразная дань членов общества Году литературы в России и подтверждение тому, что в организации много талантливых и творческих людей.

Среди авторов – люди самых разных возрастов и профессий с очень интересными и насыщенными событиями судьбами. Самому старшему, Владимиру Конюхову, скоро исполнится 87 лет, самой молодой, Александре Власенко, – 29.

Свои произведения, вошедшие в сборник, прочли также Ирина Дмитриева, Виктор Воробьев, Павел Кошелев, Наталья Райская, Юрий Сосновский и Евгений Шумилов. Воин-интернационалист Сергей Пикта исполнил песни собственного сочинения под аккомпанемент гитары.

Обращаясь к собравшимся, помощник депутата Законодательного собрания Ленинградской области Александра Петрова Нина Шварцева рассказала, что недавно состоялась презентация очередного сборника произведений тихвинских ветеранов войны и труда, куда вошли стихи и проза 27 авторов, и предложила в дальнейшем объединить таланты членов двух общественных организаций, ведь их творчество, душевное и искреннее, очень близко по тематике и по духу.

Тихвинская городская организация ВОИ благодарит главу Тихвинского района, секретаря Тихвинского местного отделения партии «Единая Россия» Александра Лазаревича, депутата Законодательного собрания Александра Петрова, а также Ирину Фомину за помощь в издании сборника.
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На снимке: Юрий Сосновский, Наталья Райская и Сергей Уткин.

Источник: http://www.voi.ru/news/novosti_voi/tihvinskaya_organizaciya_voi__vmeste_my_smozem_bolhe_.html
Видео презентации: http://www.youtube.com/watch?v=nU_bJDXjVhs
Скачать сборник и почитать: https://yadi.sk/d/GJOSblzbmWgPL
