Олег Иванов. Ничего невозможного нет!
(Газета "Трудовая слава" №1 27.01.2016)
В середине ноября в Москве с размахом прошел Всеросийский фестиваль молодежного творчества "Я - автор". Он собрал людей с инвалидностью из 38 регионов России. Им оказали поистине царский прием: поселили в пятизвездочном отеле в самом центре столицы, приготовили обширную культурную и развлекательную программу. И как венец - грандиозный концерт лауреатов фестиваля, проходивший в концертном зале Храма Христоса Спасителя, открыл который народный артист Советского Союза Иосиф Кобзон. Конечно, чтобы попасть на такой масштабный и престижный форум, нужно было пройти серьезный отбор и не только выиграть региональный этап, но и получить одобрение московского оргкомитета. Среди достойнейших оказался и тихвинец ОЛЕГ ИВАНОВ.
  Олег - личность известная. На тихвинской сцене он выступает как сольно, так и в составе студии эстрадной песни "Экспромт". Музыкой увлечен с раннего возраста. Окончил Детскую школу искусств имени Н. А. Римского-Корсакова по классу баяна, занимался в концертном хоре. А о сольной карьере задумался лишь в 10-ом классе.
  - В школе проходил конкурс, на котором каждый класс представлял лучшего ученика, естественно, это был не я, а отличница Таня, - рассказывает Олег. - Но я не мог остаться в стороне и переделал песню группы "Любэ", которую сам и исполнил для поддержки одноклассницы. Признаться, уже не вспомню как оценило нас жюри, но зал наградил бурными аплодисментами, а я впервые ощутил удовольствие от сольного выступления на сцене.
  Именно тогда он решил заняться эстрадным вокалом. Поддержала начинание учитель музыки Галина Владимировна Афанасьева. На собственные деньги она заказывала первые фонограммы. Интернет только набирал обороты, и поэтому приходилось подолгу ждать посылки с аудиокассетами.
  Ключевым моментом, оказавшим особое влияние на его творчество, сам Олег считает знакомство с АННОЙ ВИКТОРОВНОЙ МАРТЫНЕЧЕВОЙ, настоящим мастером и профессионалом своего дела. Именно под ее руководством он стал лауреатом и дипломантом многих музыкальных конкурсов, да и просто сформировался как исполнитель.
  - Каждое выступление значимо для меня, потому что каждый раз отдаю частичку себя, - делится Олег секретами успеха. - Зрители это чувствуют и своими аплодисментами заряжают меня энергией, которой хватает для работы над новым и новым материалом, выбор же песен происходит по-разному. Иногда просят исполнить конкретную тематическую композицию. А когда я вовлечен выбирать сам, пою о любви, о радости и грусти. которые она несет. Ведь именно их таких моментов и соткана наша жизнь. Мои музы - женщины, которых я безумно люблю и которым посвящена большая часть моего репертуара.
  Но вокал не единственное увлечение Олега. Много лет он серьезно занимается КВН. Как и положено веселому и находчевому, об этой игре рассказывает смеясь.
  - Юмор - это часть меня. Еще в школе учительница русского языка как-то сказала: "Иванов, ты клоун". Это я воспринял как призыв к действию и стал КВНщиком. В свое время был капитаном команды "Виват", а сейчас выступаю за сборную инвалидов Ленинградской области "СВОИ из области" - сильнейшую команду региональной лиги "Своя лига". В январе мы собираемся в Сочи на  ХVII Международный фестиваль "КиВиН - 2016" к самому Маслякову.
  Не забывает Олег и о спорте. Лет десять назад играл за футбольную команду "Олимпия-Тихвин", становился призером чемпионата России и обладателем Кубка Президента. А сейчас регулярно посещает спортзал, участвует в соревнованиях среди инвалидов межрегионального и всероссийского уровней, завоевывает медали.
  Глядя на этого симпатичного, талантливого, уверенного в себе молодого человека, трудно поверить, что и он из числа людей с ограниченными возможностями. Впрочем, сам Олег таковым себя не считает.
  - Иногда слышишь от инвалидов: "У меня не получится. Это не для меня. Слишком сложно...". Я же своей жизнью хочу доказать прежде всего самому себе, что нет ничего невозможного: хоть похудеть на 20 килограммов или участвовать в кастинге Comedy battle. А те особенности, которые есть у нас от рождения или появились волею случая, можно сделать преимуществом. Все же стараются выразить свою индивидуальность - кто-то делает пирсинг или тату, сбривает или отращивает волосы. У нас же изначально есть бонус: мы в любом случае отличаемся от тысячи людей. Но если прибавим к этому отличию цель и будем стремиться к ней, преодолевая себя, то нас никто не сможет превзойти.
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