ТГО ВОИ: пятилетка добрых дел и творчества

5 февраля члены Тихвинской городской организации Всероссийского общества инвалидов подвели итоги за работы за пять лет - с 2011 по 2015 годы
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Стоит отметить, что численность ТГО ВОИ за это время выросла с 881 человека до 939 человек, что говорит о доверии к ней. 
Председатель организации Сергей Уткин рассказал, что члены организации ежегодно участвуют в рейдах «Город, доступный всем», организуемых комитетом социальной защиты населения. Обследовано 70 объектов социальной инфраструктуры на предмет доступности, и многие из них впоследствии адаптированы для людей с ограниченными возможностями здоровья.
Достижением стало то, что тихвинской организации инвалидов удалось добиться проведения выездных комиссий МСЭ для детей-инвалидов в Тихвине, и теперь мамам с такими ребятишками не требуется каждый год ездить на переосвидетельствование в Санкт-Петербург. 
Организация ведет активную проектную деятельность. Так, совместный комитета соцзащиты и ТГО ВОИ проект «Будущее рождается сегодня» в 2014 году стал победителем областного конкурсного отбора проектов. Наградой стал малый грант, около 190 тысяч рублей, из бюджета Ленинградской области. На эти средства на территории центра социального обслуживания населения построены две теплицы, и с весны до осени здесь проводится трудовая реабилитация людей с ограниченными возможностями. Кроме того, для них организованы оплачиваемые рабочие  места. 
В Тихвинской городской организации инвалидов действуют четыре клуба. «Тиобин» занимается организацией и участием в соревнованиях различного уровня. «Феникс», объединяющий 45 семей, проводит мероприятия для семей детей-инвалидов. «Кристалл», в нем 18 инвалидов в возрасте до 40 лет, работает с молодыми инвалидами под полной опекой информационно-образовательного центра «Надежда». Клуб инвалидов-колясочников, в нем 6 человек, принимает участие во всех доступных им мероприятиях, проводимых ТГО ВОИ: конкурсах, выставках, соревнованиях, концертах. Началась работа по созданию еще одного подразделения, которое объединит глухих и слабослышащих инвалидов.
Гордятся в тихвинском организации инвалидов успехами команды КВН «СВОИ из области», руководит которой Виктория Борканникова, и творческими достижениями молодых людей с ограниченными возможностями здоровья клуба «Феникс», возглавляет который Надежда Жукова. 
Члены организации приобщаются к занятиям разными видами спорта. По инициативе правления ТГО ВОИ выделена ставка тренера для работы с инвалидами и развития паралимпийских направлений спорта. Кстати, на различных областных соревнованиях за 5 лет спортсмены с ограниченными возможностями из Тихвина завоевали 158 медалей разного достоинства и 20 общекомандных победных кубков. Во всех соревнованиях принял участие 961 инвалид. А еще в организации появился набор современных настольных игр народов мира, и теперь спортсмены ТГО ВОИ могут готовиться к спортивным соревнованиям по вновь вводимым видам программы. Приобрел набор для организации комитет по культуре, спорту и молодежной политике районной администрации.
Члены ТГО ВОИ много путешествуют. «Статистика показывает: если суммировать все поездки нашей организации за 5 лет, то мы преодолели 20773 километра пути, а это расстояние - более половины нашего Земного шара», - не без гордости заметил Сергей Михайлович. В данную статистику не вошли самостоятельные поездки первичных организаций микрорайонов на экскурсии и поездки на соревнования и конкурсы. 
2015 год в России был объявлен Годом литературы. В честь этого тиражом 500 экземпляров издан сборник авторских произведений членов ТГО ВОИ «Мы в Тихвине живем…». 
В техническом оснащении организация идет в ногу со временем: в офис проведен Интернет, сеть Wi Fi. Представительство самой ТГО ВОИ в сети Интернет успешно развивается: сайт организации стал официальным органом информации для всех инвалидов. В 2015 году сайт признан победителем VI международного фестиваля социальных интернет-ресурсов «Мир равных возможностей» среди 273 участников. 
«За период 2011-2015 годов проделана колоссальная общественная работа, реализованы амбиционные планы. Наша организация занимает достойное место в жизни родного города и района», - резюмировал Сергей Уткин и поблагодарил всех, кто помогает задумки и планы осуществлять, проблемы решать. Это - Ленинградская областная организация ВОИ, глава Тихвинского района Александр Лазаревич, администрация района, депутатский корпус, комитет социальной защиты населения, центр занятости населения, информационно-образовательный центр «Надежда», ОАО «Чистый город», межрайонная больница, Фонд социального страхования, бюро МСЭ, коллективы Дворца Дома культуры и многие другие организации и просто неравнодушные люди. 
Отдельная благодарность прозвучала генеральному спонсору ТГО ВОИ – ООО «Комацо» и директору предприятии Ирине Фоминой, Тихвинскому местному отделению партии «Единая Россия», которые финансово поддерживают все мероприятия, проводимые в первичных организациях, клубах и ТГО ВОИ в целом. И огромное спасибо за работу - членам правления организации, председателям первичек и активистам. 
«Вся наша общественная деятельность посвящена доброму делу - интеграции инвалидов в жизнь общества, привлечению внимания к проблемам инвалидов, защите их прав и достоинства. Вместе мы сможем больше!» - отметил председатель Тихвинской городской организации ВОИ Сергей Уткин. 
Работа организации оценена на отлично. Сергей Уткин вновь избран ее председателем.

Леонид СТЕПАНОВ.
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