Заслуженный успех «Феникса»

Участники клуба «Феникс» завоевали кубки на фестивале «Ветер в соснах» Заслуженный успех «Феникса»- В этом году наше выступление на фестивале было просто невероятным, - восторженно рассказывает руководитель клуба родителей детей-инвалидов «Феникс» Надежда Жукова о поезде ребят на областной интегрированный фестиваль творчества детей и молодых людей с ограниченными возможностями «Ветер в соснах». Фестиваль проводится ежегодно в городе Сосновый Бор и собирает талантливых ребят со всей Ленинградской области. В этом году он состоялся в тринадцатый раз и проходил с 12 по 14 августа. 
Тихвинцы участвуют в нем пятый раз. Общая тема фестиваля звучала так: «Лучшие города земли Ленинградской», и проводился он по шести номинациям. Ребята из «Феникса» стали победителями и призерами в трех из них. Юля Оленева победила в номинации «Чтецы земли Ленинградской», пронзительно прочтя стихотворение Андрея Дементьева «Баллада о матери». Василий Тарков и Александр Иванов заняли II место в конкурсе оригинального жанра «Славные таланты земли Ленинградской», сыграв сценку «В электричке». Также второе место жюри присудило танцевальному ансамблю в составе Александра Иванова, Нины Мироновой, Василия Таркова и Анжелики Дудниковой в конкурсе «Зажигательные танцы земли Ленинградской». Ребята обворожительно вальсировали. В этом же конкурсе «Феникс» взял и третье место за танец «Цыганочка», который зажигательно исполнили Александр Жуков и Анжелика Дудникова. 
Конкурсанты готовили выступления тщательно, также рассказала Надежда Тимофеевна Жукова. Танцевальные номера репетировали под руководством Анжелики Дудниковой, а с чтецом и актерами занималась ведущий библиотекарь информационно-образовательного центра по обслуживанию инвалидов «Надежда» Светлана Викторовна Цветкова. Каждому артисту их родители сшили свой сценический костюм. Кроме конкурсной программы фестиваль был наполнен общением: состоялся вечер отдыха в парковой зоне, были песни у костра, экскурсия по Сосновому Бору. Участников везде принимали радушно и вкусно кормили. Как только мероприятие прошло, ребята из «Феникса» и их взрослые наставники сразу стали думать, чем удивят жюри и зрителей в следующем году. 
Руководитель клуба «Феникс» Надежда Жукова благодарит за помощь в организации поездки на фестиваль председателя городской организации общества инвалидов Сергея Уткина и генерального директора ООО «Комацо» Ирину Фомину. 
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