Награды – активистам городской организации ВОИ


25 августа чествовали активистов Тихвинской городской организации ВОИ Награды – активистам городской организации ВОИ25 августа на праздничном мероприятии в честь 28-й годовщины образования одной из крупнейших общественных организаций нашей страны – Всероссийского общества инвалидов были награждены самые активные участники Тихвинской городской организации ВОИ. 

А жизнь организации наполнена и творческими, и спортивными, и душевными мероприятиями, но прежде всего, конечно же, заботой обо всех ее участниках и помощью им в различных ситуациях. 

Член Совета Федерации РФ Игорь Фомин вручил благодарственные письма председателям первичек Ольге Васильевне Ищенко (1а микрорайон) и Любови Владимировне Воропаевой (5 микрорайон), а также руководителю клуба родителей детей-инвалидов «Феникс» Надежде Тимофеевне Жуковой. Благодарности главы Тихвинского района вручены председателю первичной организации 3 микрорайона ТГО ВОИ Нине Павловне Бобылевой, председателю первички 7 микрорайона Галине Гордеевне Никитиной и председателю первичной организации инвалидов поселка Шугозеро Наталье Яковлевне Куликовой. 

Для собравшихся в концертном зале Дворца культуры прозвучали популярные песни в исполнении Евгении Винник и Дмитрия Бондарева. По окончании мероприятия был представлен лестничный колесный подъемник - устройство для передвижения людей в креслах-колясках как вверх, так и вниз по различным лестницам и ступенькам и наглядно продемонстрировано его действие. 

Подъемник – это подарок стратегического партнера нашего города территориальному центру социального обслуживания населения, на базе которого с 1 августа функционирует служба «Домой без преград». Служба создана для обеспечения беспрепятственного доступа инвалидов к объектам социальной, инженерной, транспортной инфраструктур и использует подъемник как раз для входа инвалидов, имеющих ограниченные способности к передвижению, в различные учреждения.


Тихвин on-line http://tikhvin.spb.ru/18/32944/
