Самый вкусный конкурс


Участниками кулинарного конкурса ТГО ВОИ стали 18 представителей организации.

У Тихвинской городской организации Всероссийского общества инвалидов немало мероприятий, популярных и любимых всеми ее участниками. Одно из них – конкурс кулинарного искусства, проводимый в канун Международного дня инвалидов. 

30 ноября в офисе организации стол украсили не иначе как произведения кулинарии – каких только яств здесь не было! Определялись лучшие в приготовлении салатов и лучшие кондитеры. Абсолютно все блюда-конкурсанты были красиво украшены, что внушало уверенность и в превосходном вкусе каждого. Так что члены жюри предчувствовали, что назвать победителей и призеров им предстоит непросто. А дегустировали блюда генеральный директор ООО «Грация» Людмила Григорьева, депутат городского Совета Надежда Шадричева, ее помощница Наталья Копякова, главный специалист районного комитета социальной защиты населения Екатерина Ефимова, представитель центра социального обслуживания населения Валентина Конашкова. 

После неоднократных проб, обмена мнениями родилось решение признать победительницей в номинации «Выпечка» Ирину Ширалеву – ну, очень нежный на вкус торт она приготовила. Второе место у Ольги Модестовой, на третьем - Надежда Квашнина. Победительницей в номинации «Салаты» стала Софья Егорова, призерами - Валентина Кочкина и Александра Горская. Их наградили призами от ТГО ВОИ. 

Были вручены и поощрительные призы: Татьяне Петроченковой за торт «Зимняя сказка», Людмиле Денисенковой за нежнейшую грибную икру, Татьяне Мельниковой за салат из сладкого перца в… меде. Людмила Федоровна Григорьева отметила, что абсолютно все участники конкурса подошли к приготовлению блюд творчески, а некоторые даже превзошли профессионалов, соединив, казалось бы, несочетаемые продукты и получив тем самым отменный вкус. Закончился конкурс чаепитием и обменом рецептами, чтобы порадовать родных и близких новинками из вкусненького. 

Елена ГРИГОРЬЕВА.


Тихвин on-line http://tikhvin.spb.ru/18/33727/
