В Тихвинской городской организации ВОИ подвели итоги 2016 года


С отчетом о проделанной работе выступил ее председатель Сергей Уткин.

В собрании, состоявшемся в минувшую пятницу, приняли участие глава Тихвинского района Александр Лазаревич, председатель районного комитета социальной защиты населения Ольга Большакова, депутат Законодательного собрания Ленинградской области Александр Петров, помощник депутата Заксобрания Надежды Беловой Марина Афанасьева.

Сергей Уткин сообщил, что, по данным на 1 января 2017 года, Тихвинская городская организация Всероссийского общества инвалидов насчитывает 882 человека. В прошлом году в ее ряды вступили 43 тихвинца. 

Сергей Михайлович подчеркнул, что члены организации – активные участники городских и областных мероприятий. Они постоянно организуют и проводят творческие конкурсы, спортивные соревнования, тематические праздники, совершают экскурсии по достопримечательностям Ленинградской области.

По мере возможности городское общество инвалидов помогает своим участникам в решении проблем, связанных с их заболеваниями. Так, в течение года членам организации предоставлялись во временное пользование технические средства реабилитации – инвалидные коляски, костыли. Бесплатно, в соответствии с индивидуальной программой, ортопедическую обувь получили 689 человек. По ходатайству организации и при поддержке депутата Госдумы РФ Сергея Петрова с 1 марта прошлого года в Территориальном центре социального обслуживания населения работает сурдопереводчик. С августа действует служба «Домой без преград»: с помощью мобильного лестничного подъемника оказываются необходимые услуги инвалидам-колясочникам. Члены организации могут бесплатно получить в ТГО ВОИ юридическую консультацию, отремонтировать мелкую бытовую технику.

При содействии Центра занятости населения Тихвинского района, областного мультицентра социальной и трудовой интеграции инвалидов решается и такая важнейшая задача, как трудоустройство людей с ограниченными возможностями.

Работу городского общества инвалидов участники собрания признали удовлетворительной (согласно регламенту, существует только два варианта оценки). Но все присутствовавшие сошлись во мнении, что ее деятельность по праву можно назвать отличной.

На собрании говорили и о проблемах, в решении которых необходима помощь. Ольга Большакова предложила членам организации принять участие в обсуждении Социального кодекса Ленинградской области, который определит социальную политику в регионе.

На фото:  
глава Тихвинского района Александр Лазаревич искренне поблагодарил членов городского общества инвалидов за активность и неравнодушие.
Подробно с отчетом Тихвинской городской организации Всероссийского общества инвалидов можно ознакомиться здесь.
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