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Городская организация Всероссийского общества инвалидов на 1 января 2012 года насчитывает 969 человек. Свою деятельность в течение прошлого года организация направляла на поддержку инвалидов, проведение досуговых мероприятий для них. Об этом говорил на отчетном собрании, прошедшем в феврале, председатель организации Сергей Уткин. В работе собрания приняли участие глава Тихвинского района Игорь Фомин и заместитель главы Тихвинского городского поселения Александр Лазаревич.
В прошлом году, рассказал Сергей Михайлович, немало было сделано для укрепления материально-технической базы ТГО ВОИ. К примеру, восстановлен и отремонтирован спортзал организации (за исключением тренажеров), выполнен ремонт фасада здания организации, кабинета ортопедов. Приобретен видеомагнитофон, организация получила в дар два телевизора, новую инвалидную коляску, два компьютера и многое другое. 
В бюджете на 2012 год предусмотрены средства на проведение традиционных мероприятий ТГО ВОИ, заложены средства на компенсацию расходов по коммунальным платежам в размере 44600 рублей, а также по инициативе правления ТГО ВОИ – средства на обустройство остановок возле городской поликлиники и РДК. Были установлены остановочные павильоны и лавочки на маршруте автобуса №11. 
На этот год администрация района по ходатайству организации выделила ставку тренера по работе с инвалидами и развитию паралимпийских видов спорта. 
Инвалиды пользовались техническими средствами реабилитации, имеющимися в организации: инвалидными колясками, костылями. Ортопедической обувью на базе ортопедического кабинета в ТГО обеспечены 325 человек.
Проводились мероприятия к Дню защитника Отечества, Международному женскому дню 8 Марта. Все ветераны Великой Отечественной войны – члены организации получили подарки к Дню Победы, в первичных организациях чествовали ветеранов и детей войны. 
Состоялись экскурсии в Петродворец, Шлиссельбург с посещением крепости «Орешек», музей-диораму «Прорыв блокады», по святым местам – в Свято-Троицкий Александро-Свирский монастырь, Тервенический монастырь, монастыри Великого Новгорода, Старой Ладоги, в Псково-Печерский монастырь.
Члены организации приняли участие в традиционном рейде доступности городской среды для людей с ограниченными физическими возможностями, который так и называется – «Город, доступный всем», с привлечением прокуратуры.
Инвалиды участвовали в спортивных мероприятиях, конкурсе прикладного и кулинарного искусства между первичными организациями, культурно-массовых городских и областных мероприятиях. Осуществлялось бесплатное обучение инвалидов пользованию компьютером при ЦСЗН, пользованию банкоматами и платежными терминалами. Для членов организации проводились бесплатные юридические консультации. 
В Тихвинской городской организации действует три клуба – функциональных подразделений организации. 
«Тиобин» занимается участием инвалидов в различных соревнованиях. В 2011 году в областных спортивных мероприятиях были заняты 23 человека, в городских – 76. 
Клуб «Феникс» организует поддержку родителей детей-инвалидов и мероприятия для ребят. Так, к примеру, прошли масленичная программа, вечер отдыха, посвященный 8 Марта, для родителей клуба «Феникс», игра «Поле чудес». Ребята побывали на экскурсиях по местам боевой славы, в Петродворце, в петербургском цирке на Фонтанке. К началу учебного года всем детям-инвалидам организации были вручены наборы школьных принадлежностей и продовольственные наборы.
Клуб «Кристалл» насчитывает 15 инвалидов в возрасте до 40 лет. Член клуба нештатный корреспондент газеты «Дивья» Наталья Белова систематически пишет о жизни кристалловцев. А она насыщенная: ребята сами проводят игровые театрализованные представления, участвуют в областном фестивале КВН, фестивале творчества инвалидов, межрегиональной спартакиаде молодых инвалидов с поражениями опорно-двигательного аппарата. 
Началась работа по созданию нового функционального подразделения ТГО ВОИ, которое объединит инвалидов-колясочников. 
Тихвинская организация ВОИ работает в тесном контакте со средствами массовой информации города, которые освещают и популяризируют работу первичных организаций и ТГО ВОИ в целом. Создан сайт организации (http://tgovoi.ucoz.ru/). 
Решением отчетного собрания работа тихвинской городской организации ВОИ в 2011 году единогласно признана успешной.


Источник: http://tikhvin.spb.ru/11/12355/#ixzz1ri4tmr1L
