18 апреля в центре социального обслуживания населения состоялось очередное заседание координационного совета по делам инвалидов при администрации Тихвинского района.
18 апреля в центре социального обслуживания населения состоялось очередное заседание координационного совета по делам инвалидов при администрации Тихвинского района. Участвовали в заседании глава администрации Константин Полнов, заместитель главы администрации по социальным вопросам Ирина Гребешкова, председатель областной организации Всероссийского общества инвалидов Владимир Лебезкин, руководитель Тихвинской городской организации ВОИ Сергей Уткин, председатели первичных организаций общества инвалидов, руководители служб центральной районной больницы, стоматологической поликлиники.
Началась встреча с вручения грамоты и диплома признанным лучшими в Ленинградской области по результатам работы в 2011 году центру социального обслуживания населения и реабилитационному центру для детей и подростков с ограниченными возможностями «Треди». Принимали награды руководители центров Валентина Баранова и Татьяна Иванова. 
Председатель комитета социальной защиты населения Ольга Большакова рассказала, что в Тихвинском районе проживают более 6 тысяч инвалидов – 8% всего населения района. Из этого числа 3% составляют дети-инвалиды, 96 инвалидов-колясочников, 256 инвалидов по зрению, 62 инвалида глухих и слабослышащих. Как отметила Ольга Большакова, детская инвалидность уменьшается благодаря эффективным реабилитационным методикам, применяемым в работе с детьми с ограниченными возможностями в центре «Треди», поэтому закономерно, что каждый год он признается лучшим в Ленинградской области. 
Инвалидам предоставляются различные меры социальной поддержки и социального обслуживания. Это ежемесячная денежная компенсация по оплате жилья и коммунальных услуг, ежемесячная денежная выплата, льготное обеспечение лекарствами, путевками на санаторно-курортное лечение, техническими средствами реабилитации, бесплатный проезд в пригородном транспорте и другие виды социальной помощи. 
В социальном обслуживании нуждаются более 2 тысяч инвалидов, живущих в Тихвине и районе. Такие услуги тихвинцам оказывают центр социального обслуживания населения, центр для детей и подростков «Треди», дом-интернат, расположенный в поселке Шугозеро, дом милосердия, спецжилдом, койки сестринского ухода ЦРБ. 
В центре социального обслуживания, популярном у пожилых тихвинцев и инвалидов, действуют два отделения социального обслуживания на дому, специальное отделение медико-социального обслуживания, отделения дневного и круглосуточного пребывания, срочного социального обслуживания. В ведении центра – спецжилдом для ветеранов и инвалидов и жилой модуль для инвалидов-колясочников. 
Пребывание в отделениях центра бесплатное для тех, у кого доход ниже прожиточного минимума, у кого выше, те оплачивают сумму в зависимости от дохода. Как правило, она небольшая, а вот польза от реабилитационных услуг, помощи, оказываемой центром, значительная. Горожане это знают, оттого в центр очередь. 
Говорили на заседании и о проблемах, с которыми сталкиваются инвалиды и их родные. К примеру, большой проблемой является обеспеченность местами в дома-интернаты психоневрологического профиля. 
На заседании координационного совета были рассмотрены и результаты поручений главы администрации района, касающиеся проблем инвалидов.
Так, первичная организация инвалидов старой части Тихвина обращалась с просьбой выделить ей помещение. Такое помещение предоставлено в районном Доме культуры. 
Была просьба возобновить койки сестринского ухода в центральной районной больнице, финансирование которых из областного бюджета прекращено в связи с изменением законодательства с 1 января этого года. Сегодня койки, их 15, содержатся на средства самой ЦРБ, потому что потребность в них есть – пациентам, находящимся в этом отделении, пока просто-напросто некуда деться. Если область не возьмет финансирование вновь на себя, возможно, будут выделены средства из местного бюджета, правда, на меньшее число коек. 
Обращались члены общества инвалидов с просьбой провести бесплатную вакцинацию против клещевого энцефалита. ЦРБ может оказать такую услугу 40 пациентам, представителям организации. 
Елена НИКОЛАЕВА.
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