Зрители собираются в зале. За кулисами царит предстартовое волнение, совершаются последние приготовления. Еще минута – и игра начнется. Речь идет о четвертом областном фестивале КВН ВОИ, который проходил 26-27 июня в Тихвине в РДК.
Зрители собираются в зале. За кулисами царит предстартовое волнение, совершаются последние приготовления. Еще минута – и игра начнется. Речь идет о четвертом областном фестивале КВН ВОИ, который проходил 26-27 июня в Тихвине в РДК. Традиционно его организуют Ленинградская областная организация Всероссийского общества инвалидов при поддержке комитета по социальной защите населения Ленинградской области. 
«Мы проводим подобный фестиваль уже четвертый год, и можно сказать с уверенностью, что движение КВН ВОИ в области живет и развивается. Создано шесть кавээновских команд, и хочется верить, что лет через пять в каждом районе будет своя команда КВН. Желаю артистам успешно выступить, а зрителям получить заряд бодрости и отличного настроения» – с такими словами обратился к участникам фестиваля В.С.Лебезкин, председатель Ленинградской областной организации ВОИ.
Наказ Владимира Семеновича был выполнен. Выступления команд оказались индивидуальными, непохожими одно на другое. Оно и понятно. Среди участников – люди и старшего поколения, и молодежь, и совсем юные. Разные стиль игры, характер выступлений сделали фестиваль ярким и незабываемым.
Открывала его команда «Петроградская сторона». Средний возраст игроков 75 лет, а самому старшему 82 года! Но это не помешало им на равных выступать с молодыми, даря зрителям радость и веселье.
Петроградцы показали сказку «Красная Шапочка» на новый лад, где Красной Шапочкой была сама бабушка, спешившая к внучке, чтобы угостить ее пирожками. Предстали на сцене и забавные семейные ситуации. Например, в одной из миниатюр муж и жена поменялись местами. Жена поздно приходит домой.
– Ты где была?
– На рыбалке.
– А почему без рыбы? Клева не было?
– Клево было!
А «Питерские ВОИтели», вдохновленные европейским успехом «Бурановских бабушек», решили устроить собственный конкурс «ЕвроВОИтели». На суд взыскательного жюри они представили ряд песен на волнующие молодежь темы, например «Комбат-батяня, батяня-комбат, а был ведь не сдан один реферат» и другие. 
Команда «Свиряне» из Лодейнопольского района выступала впервые. Ее участники рассказали, что поймали вирус КВН. Сначала пытались его лечить, даже хотели применить верное французское средство – гильотину. Но вскоре поняли, что вирус этот не опасен: им болеют люди уже более полувека, и ничего.
Смело и остроумно шутила на инвалидную тематику команда «СВОИ из области». На сцене они развернули целую агитационную кампанию по пропаганде безбарьерной среды. Для этой цели были придуманы и рекламные ролики, и новые фильмы, и даже новые заголовки к известным картинам. Например, «Последний день действия льгот» («Последний день Помпеи») или «Здесь должен быть пандус» («Черный квадрат»). Завершилось выступление песней-гимном о российской безбарьерной среде. Акапельное пение на три голоса буквально заворожило зрителей и стало одним из самых ярких моментов фестиваля.
Впрочем, шутили и на темы общих для всех проблем. Досталось сборной России по футболу, тихвинским дорогам – по меткому наблюдению артистов, наш город начинается там, где заканчивается асфальт, – и другим.
Но не только интересный, остросоциальный сценарий является залогом успешного выступления. Не менее важно актерское мастерство, умение чувствовать себя на сцене раскованно. Подтвердила это команда «Апельсин» из Волховского района. Ее участники показали сказку «Репка». На первый взгляд кажется, что в ней нет ничего веселого, оригинального. Но если к этому банальному сюжету добавить актерское мастерство, колоритные костюмы, подобрать подходящую музыку, то получится интересно и необычно. 
Выступление каждой команды так или иначе затрагивало инвалидную тематику. На первый взгляд, инвалидность не самая подходящая тема для шуток. Но артисты так не считают. Проблемы со здоровьем не мешают им вести активную, полноценную жизнь, учиться, работать, создавать семьи, рожать детей… И конечно же, играть в КВН. Это должно восприниматься не как что-то героическое, исключительное, а как само собой разумеющееся. 
А вот итоги игры: третье место заняла команда «Питерские ВОИтели», второе – «Апельсин», а первыми стали «СВОИ из области». Но, как всегда, победили все. Ведь талант и искренняя заинтересованность никогда не проигрывают, потому очень символично, что небольшие подарки получили все кавээнщики.
По традиции участники благодарят тех, кто помог провести очередной фестиваль. Команда «СВОИ из области» благодарит за поддержку В.С.Лебезкина. За постоянную помощь в подготовке и проведении игр КВН – директора ООО «Комацо» И.В.Фомина, депутата городского Совета А.В.Зварича, предпринимателя С.А.Быстрова, директора фирмы «Патент» В.П.Осыкина, ООО «Петрол» и лично его руководителя Ю.И.Киргана, директора швейного производства людей с ограниченными возможностями М.В.Пугачева, директора страховой компании «АСК-Петербург» Е.И.Новикову, ООО «Автоспарк» и лично О.В.Шувалову, ООО «Боско» и лично М.Ц.Бронштейна.
Наталья Белова.
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