Богата талантами земля Ленинградская. Танцоры, музыканты, певцы всегда готовы прославить ее своим искусством. И совершенно не важно, что артисты эти – люди с ограниченными возможностями.
Богата талантами земля Ленинградская. Танцоры, музыканты, певцы всегда готовы прославить ее своим искусством. И совершенно не важно, что артисты эти – люди с ограниченными возможностями. Ведь творчество поистине не имеет границ и преград. Доказали это участники IX областного фестиваля творчества молодых людей с ограниченными физическими возможностями «Ветер в соснах», который проходил 7 – 8 сентября в Сосновом Бору. Сюда приехало около 40 человек из различных районов Ленинградской области, в том числе и Тихвинского.
Сам фестиваль был посвящен 85-летию Ленинградской области. Он включал в себя такие номинации: «Чтецы Земли Ленинградской», «Звонкие ноты Земли Ленинградской» (игра на музыкальных инструментах), «Золотые голоса Земли Ленинградской» (вокал), «Зажигательные танцы Земли Ленинград¬ской», «Золотые руки Земли Ленинградской» (произведения декоративно-прикладного творчества).
И в каждой участники удивляли энтузиазмом, желанием выходить на сцену, дарить свое творчество и мастерство. 
– Когда мы собирались на фестиваль, я думала, что он будет напоминать домашние посиделки, капустники. И меня очень удивил высокий уровень этого мероприятия, его атмосфера и, конечно, сами артисты. Многие из них передвигались на колясках, на костылях, с трудом даже двигались. Но они выходили на сцену, начинали играть на музыкальных инструментах, петь или читать стихи, нередко собственного сочинения и делали это так профессионально, с таким мастерством и желанием, что дух захватывает. При этом все улыбались, были открыты и доброжелательны. Просто поражаешься таким людям, – делится впечатлением Любовь Борисовна Бутакова. 
Успешно выступили и тихвинцы. Девятиклассница Юлия Русских заняла второе ме¬сто в номинации «Чтецы Земли Ленинградской». Девушка выступала со стихотворением тихвинского автора В.К.Конюхова «Следы войны» и прочитала его так проникновенно и выразительно, что у зрителей на глазах выступили слезы. 
– Это стихотворение я выбрала, потому что оно о Великой Отечественной войне. Мы должны помнить и чтить тех, кто отдал жизнь за Родину, – признается Юля. – Сам фестиваль мне очень понравился. Море позитива, эмоций, много хороших людей, с которыми удалось познакомиться.
Другой тихвинец Вальдемар Сахаров получил диплом за участие. Он исполнил песню своего любимого дуэта Modern Talkin.
Также участников фестиваля ждала интересная экскурсия по городу. Из окна автобуса они видели знаменитую атомную станцию, церковь «Неопалимая Купина», построенную в необычном для России стиле. Она освящена в честь иконы Божьей Матери «Неопалимая Купина», иконы, которая помогает при пожарах и является покровительницей атомщиков. А еще побывали в «Андерсенграде» – миниатюрном детском городке, посвященном великому сказочнику. Все это усилило и без того яркие впечатления. 
Наталья Белова.
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