Спартакиада вновь в Тихвине

«Как всегда», «в очередной раз», «снова» – такими словами хочется начать рассказ об областной спартакиаде среди инвалидов с поражением опорно-двигательного аппарата, которая проходила в нашем городе 18-20 сентября.
 «Как всегда», «в очередной раз», «снова» – такими словами хочется начать рассказ об областной спартакиаде среди инвалидов с поражением опорно-двигательного аппарата, которая проходила в нашем городе 18-20 сентября. Впрочем, «обычно» не значит банально и неинтересно. Это лишь говорит о том, что соревнования для людей с ограниченными возможностями проводятся уже не первый раз. 
Областная спартакиада традиционно проходит осенью. В ней большое внимание уделяется именно спорту, проводятся состязания в таких видах, как дартс, настольный теннис, пауэрлифтинг, бег на 100 и 400 м, соревнования на колясках, прыжки в длину, толкание ядра. А результаты идут в зачет местных спорткомитетов. 
В этот раз в соревнованиях приняло участие рекордное количество спортсменов – 85 человек из 13 районов Ленинградской области. Среди них немало новичков, тех, кому только предстоит проникнуться атмосферой гостеприимного Тихвина.
Так, представитель команды Волховского района Дмитрий Горкуша приехал сюда впервые. Как признался юноша, раньше он просто не знал об этих соревнованиях, а когда его пригласили – согласился не раздумывая. И не пожалел.
– Здесь здорово. Свежий воздух, много народу, новые лица – что еще надо? Обязательно приеду сюда еще раз, – поделился спортсмен первыми впечатлениями.
– С Дмитрием мы познакомились совсем недавно. А новичков мы стараемся сразу во¬влечь в занятия спортом. Ведь спорт – это вся наша жизнь. Он закаляет ребят, помогает им не впасть в депрессию, дает необходимую поддержку и, конечно же, общение. С нетерпением будем ждать новых стартов, – подхватывает разговор Г.М.Кузнецова, председатель Волховской районной организации ВОИ.
Впрочем, большинство участников – люди бывалые, приезжают они сюда не в первый раз и, судя по всему, делают это с удовольствием.
– В тихвинских соревнованиях принимаю участие четвертый или пятый раз. Очень приятно встретиться со всеми, пообщаться, поделиться впечатлениями. К сожалению, видеться вне соревнований у нас получается редко: у каждого свои дела, семьи. Но, когда возникает необходимость, мы стараемся помочь друг другу, – рассказывает Михаил Морозов из команды Гатчинского района.
Со спортом Михаил знаком не только по областным соревнованиям. С 8 лет занимает¬ся настольным теннисом, ездит на соревнования, завоевывает награды. Своим лучшим достижением считает попадание в восьмерку сильнейших на чемпионате Европы. 
Сейчас спортсмен работает тренером по настольному теннису, тренирует детей от 5 лет и старше, причем это абсолютно здоровые малыши. К своему наставнику они относятся с уважением. А самое главное – Михаил счастливый муж и отец. Словом, юноша ведет полноценную жизнь, в которой ограниченные возможности отходят на второй план. И это можно сказать о многих участниках соревнований. 
Как всегда, на спартакиаде было все: радость побед и горечь неудач, доверительное общение вне стартов и шумные дискотеки по вечерам, товарищеский матч по футболу, посещение Тихвинского Большого Успенского монастыря и волнительное ожидание результатов.
– Итоги спартакиады оказались предсказуемыми. Первое место, как и в прошлом году, заняла команда Гатчинского района. Ребята приехали сильные, многие неоднократные победители областных и российских соревнований. А кроме того, их команда грамотно сформирована: многие из спортсменов успешно выступили в двух, а то и трех видах спорта. Неслучайно команда не только завоевала общекомандное место, но и стала неоднократным призером в общем зачете по отдельным видам спорта. Ближайших соперников, команду Волховского района, занявшую второе место, она опередила на 8 очков. А на 3-м месте представители Всеволожского района, – комментирует результаты Виктория Борканникова, председатель Ленинградского отделения Российского спортивного союза инвалидов. 
В отдельных видах программы неплохо выступили и тихвинцы. Игорь Гаврилюк занял первое место в пауэрлифтинге, третье в беге на 100 м и толкании ядра; Дмитрий Левизи стал вторым в беге на 100 и 400 м и третьим в толкании ядра; Елена Малахова взяла серебро в настольном теннисе и бронзу в беге на 400 м, Виктория Борканникова победила в беге на 100 м и в прыжках в длину, стала второй в толкании ядра. Однако набранных баллов хватило лишь на девятое общекомандное место. 
Хочется поблагодарить организаторов соревнований: комитет по физической культуре, спорту и туризму, комитет по социальной защите населения области, Ленинградскую областную организацию ООО «ВОИ» и отдел по физической культуре, спорту и молодежной политике администрации Тихвинского района, базу ФКИ «Олимпия-Тихвин», где по традиции жили и питались участники. 
Все участники получили от комитета по социальной защите населения флеш-карты. Они оказались весьма кстати и тут же заполнились новыми фотографиями. 
Расставания со спортом будет недолгим. Уже в начале октября сборная команда Ленинградской области примет участие в Российском физкультурно-оздоровительном фестивале «Сочи-2012» .
Наталья Белова.
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