Первичка справила новоселье

Накануне Дня инвалидов произошло небольшое, но значимое событие. Справила новоселье первичная организация Всероссийского общества инвалидов старого города. 
Накануне Дня инвалидов произошло небольшое, но значимое событие. Справила новоселье первичная организация Всероссийского общества инвалидов старого города. 
Этого события члены организации ждали давно. Казалось бы, чего проще – выделить небольшую комнатку, чтобы в ней могли собираться нешумные люди, от которых не будет неприятностей типа выбитых стекол, прожженных сигаретами стульев и громкой музыки в два часа ночи. Не нужны ни шикарный конференц-зал, ни спецаппаратура. Только немного пространства, стол, несколько стульев и электрическая розетка, чтобы подключить чайник. Тем не менее даже с помощью работников администрации и депутатов такое помещение отыскалось не сразу. Дело в том, что первичка старого города в некотором смысле уникальна. Она объединяет людей с ограниченными возможностями, проживающих не только в старой части Тихвина, но и в окрестных деревнях. Нужна была точка на перекрестке большого количества автобусных маршрутов и недалеко от остановки, для удобства тех, кому трудно передвигаться пешком, а такси не по карману. Такой точкой оказалась комната в районном Доме культуры – небольшая, но уютная и теплая. 
На новоселье пришли глава Тихвинского района А.В.Лазаревич, помощник депутата ЗакСа А.Е.Петрова Н.И.Шварцева, депутат городского Совета Л.Д.Павлова, председатель комитета по управлению муниципальным имуществом администрации Тихвинского района И.В.Притула и, конечно, руководитель Дома культуры Д.Н.Бондарев. Как принято, гости пришли с подарками: красивым чайным сервизом и благодарственным письмом председателю первички Людмиле Германовне Федоровой «За активную жизненную позицию и поддержку людей с ограниченными возможностями». 
– Спасибо за то, что поняли наши нужды и протянули руку помощи, – сказала Людмила Германовна в ответном слове, – этим вы укрепили нашу веру в себя и окружающий мир. Напомню слова польского философа: «Люди одиноки потому, что вместо мостов они строят стены». Один из таких мостов, соединяющих мир людей с ограниченными возможностями с миром обычных людей, сегодня сдан в эксплуатацию. 
Первичка старого города насчитывает 127 человек, это вторая по численности первичная организация инвалидов в Тихвине. 
– Мы непоседливые и любознательные люди, это наша «фишка», – рассказала Людмила Германовна. – Вот календарь запланированных мероприятий. Сами видите – почти каждый день у нас что-то происходит. Это и «профильная работа», участие в круглых столах, координационном совете, и вечера отдыха, поездки, посещение концертов. 
В этом году мы начали проект «Ровесники Ленинградской области», в его рамках поздравили тех, кому в этом году исполняется 85 лет. 
Акция «Из рук в руки» подразумевалась как разовая. Мы опросили друзей и знакомых, нет ли у них в глубинах шкафов вещей – хороших, но уже ненужных. Люди откликнулись, пришли, принесли много отличных вещей, которые мы раздали безвозмездно тем, кто в них нуждался. Но оказалось, что поток людей, готовых поделиться с другими, не иссякает. Вещи продолжают приносить, и одновременно к нам продолжают приходить люди, которым нужна такая помощь. Так что акция «Из рук в руки» стала постоянной. 
У нас собрана неплохая библиотека, которой пользуются в основном лежачие члены общества. Созданы два клуба: «Вече» объединяет любителей истории родного края, «Светлица» – женский клуб, где устраиваются мастер-классы по шитью, комнатному цветоводству, рукоделию. Это очень краткий список дел, которыми занимается первичка. 
Новое помещение предоставляет новые возможности, и лидеры первички обещали количество мероприятий, как минимум, удвоить. Вопрос лишь в том, хватит ли дней в году.
Татьяна СМИРНОВА.
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