Будем и дальше играть в КВН

18-20 октября в Костроме состоялся Международный фестиваль интегрированного КВН «Открытый Кубок России – 2012».
18-20 октября в Костроме состоялся Международный фестиваль интегрированного КВН «Открытый Кубок России – 2012». Его организаторами выступили Международная ассоциация интегрированного КВН Института СНГ (МАИК ИСНГ) совместно с Костромской областной организацией ВОИ, администрациями Костромской области и города Костромы. В играх приняли участие шесть команд: «Батлейка» (Минск, Беларусь), «Все вместе» (Магнитогорск), «СВОИ из области» (Ленинградская область), «Сделано в Костроме» (Кострома), «Спецбулки» (Пермь), «СТО» (Тюменская область). 
В подобных турнирах команда Ленобласти участвует третий раз и всегда возвращается 
домой с наградой. В этот раз она заняла почетное второе место. Как удается добиваться 
таких успехов? Чем удивил фестиваль в Костроме? Обо всем этом мы побеседовали
с руководителем команды «СВОИ из области» Викторией БОРКАННИКОВОЙ.
– Виктория Викторовна, о выступлениях команды «СВОИ из области» наша газета рассказывала неоднократно. И интересно узнать, как возникла сама идея создать команду, играть в которой будут люди с ограниченными возможностями.
– На одном из семинаров я познакомилась с Ириной Петровной Цветковой, председателем местной организации ВОИ Петроградского района Санкт-Петербурга. Она рассказала, что в Петербурге проводится КВН ВОИ и спросила, не хочет ли Ленинградская область присоединиться. Сначала я отказалась. У нас в области и так много проводится соревнований, конкурсов для инвалидов. Да и не знала ни как писать сценарии, ни что такое минусовка... Тогда Ирина Петровна пригласила меня на фестиваль, просто посмотреть. Я посмотрела и подумала: а ведь наши ребята могут не хуже. На очередных спортивных соревнованиях подходила к командам и спрашивала: не хотите ли заняться КВН? Откликнулись несколько человек: Екатерина Голубева, Андрей Федоров, Павел Алюков, которые позже стали основными игроками команды. Подключились к ним и тихвинские ребята. Стали репетировать. 
Первый сценарий почти полностью состоял из шуток, которые нам казались не очень смешными, но актуальными. Конечно, ни на какой успех тогда мы не рассчитывали, но неожиданно для себя заняли первое место. И с тех пор стараемся повышать и повышать уровень своих выступлений. Нам это пока удается.
– Окрыленные успехами на областных фестивалях КВН ВОИ, вы решили принять участие в интегрированных играх. А в чем отличие Кубка интегрированного КВН от фестиваля КВН ВОИ?
– Особенностью интегрированного КВН является то, что в одной команде участвуют на равных люди с ограниченными возможностями и обычные, здоровые, ребята. Команда «СВОИ из области» также выступала в ином составе, отличном от того, каким играет на областных фестивалях. В игре в Костроме участвовали пять самых активных участников областной команды (среди которых трое тихвинцев) и два кавээнщика молодежной лиги «Лен-КВН». Требования в интегрированном КВН выше: каждая команда должна предварительно показать свой сценарий редактору, а им являлся не кто иной, как Евгений Штылев, чемпион высшей лиги сезона 2007 года в составе команды «Обычные люди». И на сцене можно было использовать только те шутки, которые он одобрил. Бывает, что за день до игры приходится переписывать половину сценария. На областных играх КВН ВОИ такой жесткой редактуры нет. 
Да и сам уровень интегрированного фестиваля очень высок. Все команды сильные, профессиональные. Если на репетициях были задержки, недочеты, то на самой игре все получилось супер, по высшему разряду. Очень интересной оказалась и разминка. Даже члены жюри, в состав которого входили игроки костромской команды «Серебро», выступающей в премьер-лиге, отметили, что этот фестиваль по уровню соответствует высшей лиге. 
– Как можно оценить выступление команды «СВОИ из области»? Все ли удалось? 
– Безусловно, выступление можно назвать успешным. Зрители отвечали нам смехом и оглушительными аплодисментами, а члены жюри некоторые наши шутки назвали лучшими во всем турнире. Мы уступили лишь хозяевам – команде «Сделано в Костроме». Но знаем только мы, чего нам это стоило. Ведь наши игроки живут в разных городах Ленинградской области, очень трудно собираться на репетиции. Дописывали сценарий прямо в пути. А добирались на трех машинах. Кстати, опытным путем выяснили, что Тихвин и Кострому разделяют девять часов дороги. По рации переговаривались, обсуждали придуманные шутки. Вечером судорожно собирали все в единое целое и тут же учили наизусть. И за три репетиции «поставили на ноги» наше выступление. Получился своеобразный рекорд в подготовке к игре. Хотя, конечно, репетиций мало. Будь больше времени, выступили бы гораздо лучше, и тогда точно удалось бы все.
– А смогли познакомиться с городом, его достопримечательностями? 
– Конечно, и это один из плюсов участия в фестивалях интегрированного КВН. Каждый год они проходят в разных городах. Обязательной в программе является экскурсия, что мне, как географу, особенно ценно. В Костроме мы побывали в знаменитом Ипатьевском монастыре, увидели палаты бояр Романовых, музей деревянного зодчества «Костромская слобода», полюбовались красивыми видами на Волгу… Но главное все-таки сама игра.
– И в заключение такой несколько философский вопрос: что заставляет вас снова и снова готовиться к выступлениям, собирать команду, участвовать в новых турнирах? Ведь это так непросто…
– Действительно, проблем хватает: постоянная нехватка финансов, поиск спонсоров, трудности с репетициями, сценарием, подбором реквизита, костюмов и т.д. Когда собирались первый раз, мы даже представить не могли, насколько тяжело играть в КВН, какой это труд. Не раз возникало желание все бросить. Но оно минутное. КВН – это как наркотик, который затягивает. Начав играть, остановиться уже невозможно.
И так хочется, чтобы как можно больше молодых познакомились с этой удивительной игрой. К сожалению, в Тихвине для этого ничего не делается. В этом году не было традиционного городского КВН среди молодежи. А между тем в областных играх КВН участвуют команды практически из всех городов, кроме нашего. Очень обидно за тихвинцев. Ведь КВН дарит море положительных эмоций, развивает творческие способности, учит не бояться публики, позволяет приобрести много других необходимых в жизни навыков. 
Но это небольшое отступление. Возвращаясь к команде «СВОИ из области», хочется сказать, что в апреле следующего года нам исполнится пять лет. За эти годы мы стали лучшими друзьями, поняли, что КВН – это не игра, это жизнь, без которой мы себя уже не представляем, не мыслим... Будем играть и дальше. Тем более долго ждать не придется: уже в конце ноября вся команда в полном составе едет на фестиваль КВН ВОИ в Санкт– Петербург. А в следующем году МАИК ИСНГ планирует провести фестиваль интегрированного КВН у нас в Ленинградской области.
Хочется поблагодарить всех, кто помогает ребятам жить яркой кавээновской жизнью: Ленинградскую областную организацию ООО «ВОИ», Тихвинскую городскую организацию ЛОО ООО «ВОИ», автономную некоммерческую организацию «Лен-КВН», депутата ЗакСа Ленобласти Галину Васильевну Куликову, индивидуальных предпринимателей Сергея Александровича Быстрова, Василия Павловича Осыкина, ООО «Петрол», ООО «Боско», ООО «Автоспарк» и страховую компанию «АСК-Петербург».
Беседовала Наталья Белова.
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