«СВОИ из области» стали третьими



Год 1954. На скамейке сидят бабушки, вяжут и рассуждают: «Страну развалили, войну чуть не проиграли. И кто во всем виноват? Сталин...» То же действие, но уже в 2054 году. Уже новые пенсионеры ведут новые разговоры: – «Контакт» развалили, «КонтрСтрайк» чуть не проиграли, и кто во всем виноват? Во всем виноват Волан-де-Морт! Нет, это не машина времени, не отрывок из фантастического фильма. Эта одна из миниатюр, показанная на межрегиональном фестивале КВН ВОИ – 2012, который состоялся 28-30 ноября в Санкт-Петербурге.
Подобный фестиваль проходит в Северной столице уже более 10 лет, но в этом году имел ряд особенностей. В нем приняли участие двенадцать команд из Петербурга, Ленинградской области, Тюмени, Костромы, Магнитогорска и Челябинска. Соревновались в двух возрастных категориях.
Изменился и регламент кавээновского состязания. Ветераны представляли на суд зрителей и жюри лишь визитную карточку. А игроков молодежных команд помимо приветствия ждала еще и разминка. 
Первыми на сцену вышли представители старшего поколения. Открывала фестиваль традиционно команда хозяев – «Петроградская сторона» (Санкт Петербург). Ветераны поделились своей житейской мудростью, наблюдениями: «Спящий правнук – это не только мило, но и наконец-то», «Счастливые денег не считают, а у меня их просто нет» и многое другое.
Их соперники тоже не отставали: команда «Апельсин» (Волховский район) рассказала, как в местном доме культуре какого-то забытого всеми городишки готовились к концерту суперпопулярной звезды российской эстрады Анжелики Ермолаевой. А «Селяне» из Ломоносовского района поделись новостью: у них на селе открылся новый «махазин», в котором установились такие цены, что прилично и не сказать. И по реакции вошедшего продавец понимал, что надо покупателю.
«Свиряне» (Лодейное Поле) превратились в бабок-ежек, которые отмечали сдачу ЯГЭ – ягудинского главного экзамена – и неожиданно для себя очутились на КВН ВОИ. И поняли, что имеют полное право здесь выступать: Яга соревновалась с вертолетом и проиграла – в итоге с костяной ногой. Соловей-разбойник получил профзаболевание – остался без голоса, досвистелся. 
А «Оптимисты» из Коммунара решали сложную задачу, как разбогатеть. Привели в пример и Остапа Бендера, который стал чиновником, купил остров и отменил все понедельники, и Федора Ивановича, превратившегося из могильщика в хозяина кладбища. 
Затем настал черед молодежных команд. Их шутки звучали по-современному актуально. Вспомнили и отмену доверенности, благодаря чему теперь «кто хочет, тот и водит», даже если речь идет об инвалидных колясках, и президентские выборы, результаты которых изначально известны, и детей нового поколения, выбирающих ту песочницу, где халявный Wi-Fi.
– Мне очень понравился фестиваль. Все живо, динамично. По телевизору меня не заставишь смотреть КВН, а тут с удовольствием. Трудно сказать, что мне понравилось больше всего. Я, возможно, буду пристрастным, ведь в команде «СВОИ из области» выступают мои друзья, но их концовка была особенно сильна, даже мурашки по коже пробежали, – делится впечатлениями Алексей Рогов.
Концовка «СВОИх» и правда была запоминающейся. Под мелодичную музыку игроки рассуждали:
– Бывает, что ты сталкиваешься с проблемами, хамством, грубостью, но ты не хочешь ничего менять. Ведь это Россия и ты здесь родился. 
Команда «СВОИ из области» всегда старается удивлять зрителей и жюри необычными и интересными шутками. Но игру делают прежде всего люди. В областной команде выступают яркие и незаурядные игроки, влюбленные в свое дело и готовые довести его до совершенства, даже если на подготовку к игре остается, как в этот раз, всего полтора дня. И жюри отмечает высокий уровень мастерства отдельных игроков. Специальным призом от жюри был награжден Кирилл Иванов. Юноше всего 16 лет, но он не раз становился лучшим игроком молодежной лиги «Лен-КВН». И на этом фестивале жюри отметило вокал Кирилла, его актерскую игру. 
А мисс КВН ВОИ в очередной раз была признана Екатерина Голубева. Девушка не только прекрасная актриса, но и счастливая мама двух очаровательных дочек: четырехлетней Насти и десятимесячной Лизоньки. На общее построение команд девушка вышла вместе с малышами. В кавээновских кругах шутят: «Благодаря Кате численность команды «СВОИ из области» постоянно увеличивается».
Для участников фестиваля были созданы отличные условия. Команды жили и питались в гостинце «Спутник». Помимо репетиций и самой игры их ждала обширная культурная программа: посещение театра, экскурсия по городу, праздничный ужин после игры. Но среди кавээгщиков было немало колясочников. Им пришлось испытать все «прелести» «доступной среды». В театр, в автобус их приходилось буквально заносить на руках, заехать на коляске было нереально. А ведь создай минимальные условия – и колясочки станут самостоятельными и свободными людьми.
Но это общероссийская проблема. А КВН – это праздник, где если и говорят о трудностях, то в традициях КВН: весело и остроумно, с легкой сатирой. Ведь, как отмечают «Питерские ВОИтели», чувство юмора помогает пережить отсутствие всего остального. И это в очередной раз доказали участники КВН ВОИ.
По итогам фестиваля победу в своих возрастных категориях праздновали команды «Петроградская сторона» (Санкт-Петербург) и «Сделано в Костроме» (Кострома). Наша команда «СВОИ из области» в этот раз заняла почетное третье место. 
Как всегда, команда «СВОИ из области» благодарит за постоянную помощь в подготовке к играм КВН Ленинградскую областную организацию ВОИ и лично В.С.Лебезкина, Тихвинскую городскую организацию ВОИ и лично С.М.Уткина; за отзывчивость – Галину Васильевну Куликову, депутата ЗакСа Ленинградской области, и постоянных спонсоров – Сергея Александровича Быстрова, Ольгу Владимировну Шувалову, Василия Павловича Осыкина, Юрия Ивановича Киргана, страховую компанию «АСК-Петербург» и многих других.
Отдельное спасибо хочется сказать Алексею Захарову, педагогу дополнительного образования ДТЮ города Кириши, за работу с командой и помощь в постановке выступления.
Также все участники областной команды признательны своим преданным болельщикам из разных городов Ленинградской области. И конечно же, Ирине Петровне Цветковой, председателю местной организации ВОИ Петроградского района Санкт– Петербурга, которая не только является инициатором фестивалей КВН ВОИ, но и очень поддерживает областную команду, вдохновляет ее на участие в новых турнирах. 
Наталья Белова.
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