Мастера рукодельничать и вкусно готовить

Традиционный конкурс изделий декоративно-прикладного творчества и кулинарных произведений провела городская организация Всероссийского общества инвалидов 7 декабря.
Традиционный конкурс изделий декоративно-прикладного творчества и кулинарных произведений провела городская организация Всероссийского общества инвалидов 7 декабря. В этот раз свои рукодельные творения представили одиннадцать участников, угощения – двадцать пять.
Как всегда, было на что посмотреть: картины с орнаментами из бумаги – яркие, красивые композиционно; картины с орнаментами из цветов, изготовленных из лент; павлины, шкатулка, выполненные в технике оригами; мягкие игрушки; вышитое бисером изображение Богоматери с младенцем на руках. Работами восхищались и сами участники, и гости, и члены жюри, возглавила которое заместитель председателя областной организации ВОИ Валентина Куркина. 
Было что отведать и похвалить: салаты по авторским рецептам, пироги, торты – оригинальные сочетанием ингредиентов и несомненно вкусные, украшенные так, что один их вид вызывал аппетит.
Так что жюри оказалось в непростом положении: все произведения хороши.
И все же самыми лучшими изделиями декоративно-прикладного творчества признали картины из соломки Надежды Сергеевны Бабаевой, а самым вкусным блюдом – новогодний салат «Колокольчик» Нины Ивановны Догадаевой.
Отметили также оригинальность блюда Екатерины Эдуардовны Трубициной – блинный домик в снегу из сгущенки. 
Эти конкурсы популярны у членов городского общества инвалидов, они участвуют в них с удовольствием. 
Валентина Иосифовна Курочкина, что называется, на все руки мастерица – любит вышивать, шить игрушки, но больше всего в последнее время ее увлекают картины из бумажных цветов, на этот конкурс она принесла именно их. Создавать такие картины научилась в центре социального обслуживания населения под руководством Раисы Николаевны Белоглядовой. Щедро дарит свои произведения близким ей людям. 
Нина Ивановна Догадаева каждый год участвует в конкурсе и всем советует следовать ее примеру. Выставляла и рукоделие, и свои кулинарные вкусности. «Готовить особенно люблю, – говорит Нина Ивановна, – потому что у меня свой огород и на нем растет всего предостаточно». 
Кулинарные способности конкурсантов оценили затем все участники праздника творчества – за чашкой чая с пирогами и тортиками.
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