Избрали боевого офицера

На прошлой неделе в нашем городе состоялась отчетно-выборная конференция Тихвинской городской организации Всероссийского общества инвалидов. С докладом о проделанной за пять лет работе выступила и.о. председателя Л.И.Трушкина.
В ряду самых значимых достижений организации названы мероприятия, направленные на облегчение жизни инвалидов. Тесное сотрудничество с комитетом социальной защиты населения позволило решить ряд проблем, о которых инвалиды говорили на предыдущих собраниях. Это, например, установка звуковых светофоров, пандусов на входах в различные здания.
Делегаты конференции высказали в прениях много предложений по улучшению работы городской организации ВОИ. В частности, необходимо держать под контролем положение инвалидов в период реформирования здравоохранения. Постоянной заботы требуют дети-инвалиды. 
На конференции присутствовали председатель Ленинградской областной организации ВОИ В.С.Лебезкин, депутат Законодательного собрания Ленобласти Г.В.Куликова, тихвинские депутаты А.В.Зварич, В.В.Майоров, А.В.Лазаревич, руководитель приемной местного отделения партии «Единая Россия» И.В.Гребешкова.
На альтернативной основе прошли выборы председателя городской организации ВОИ. Большинством голосов на этот пост избран офицер запаса, участник боевых действий на территории Чечни, депутат городского Совета Сергей Михайлович Уткин.
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