Сложности неминуемы 

Первичная организация 4-го микрорайона Тихвинского городского отделения ВОИ объединяет около 150 человек. Она одна из самых больших в городе. Проблем и забот у инвалидов как раньше, так и сейчас более чем достаточно. Потому, наверное, смена руководителей этой «первички» происходила ежегодно.
Недавно ее председателем избрали Н.И.Волкову. После окончания Ленинградского химико-технологического института Нина Ивановна более трех десятилетий отработала в Иркутской области, а в Тихвин приехала несколько лет назад. По характеру она человек активный, творческий. Поэтому вступила в общество инвалидов, участвовала во многих спортивных, культурно-массовых мероприятиях. Жалеет, что в «штаб-квартире» городского отделения (4-й микрорайон, дом №10) с уходом прежнего руководителя не осталось спортивных тренажеров, ведь два раза в неделю ветераны могли заниматься на них в полное свое удовольствие и бесплатно. Надеется, что полезное дело будет продолжено.
Нина Ивановна понимает, что создание актива – одна из первейших задач любой организации. Не будет надежных соратников - считай, работы не увидишь. Поэтому с огромным уважением относится к тем, кто, несмотря на свой преклонный возраст, стремится поддержать других ветеранов. На семерых ее главных помощников приходится по 25 - 27 «подшефных». Есть среди них инвалиды, практически не выходящие из квартир, лежачие. Конечно, основную помощь таким людям оказывают сотрудники органов социальной защиты. Но многим пожилым в первую очередь необходимо общение. Если навестить человека, выслушать его, посочувствовать – значит, морально поддержать, а это немало. Особенно тяжело одиноким, тем, у кого в городе практически не осталось родственников. И здесь общественная организация оказывается очень востребованной.
Вот только с финансами у «первичек» всегда проблемы. Хорошо, если находятся добровольные помощники. Нина Ивановна рассказывает, как недавно актив собирался устроить праздник для инвалидов: двое депутатов пообещали помочь, но в последний момент, когда уже и время, и место праздника были определены, все пришлось отменить. Не нашлось денег. Но из любой неудачи надо извлекать уроки. 
- Мы рук не опускаем, будем искать спонсоров, договариваться, – говорит Н.И.Волкова. – Когда у человека есть желание, стремление добиться задуманного – как правило, получается что-то хорошее. Вот и мы будем надеяться на лучшее.
В канун женского праздника большая «гостевая» комната в помещении городского общества инвалидов превращается
в место встречи добрых друзей. Вот и нынче первичная организация ВОИ 2-го микрорайона устроила традиционное застолье для своих ветеранов.
- Мы всегда совмещаем два праздника – мужской 23 февраля и женский 8 Марта, – говорит председатель общества Елена Николаевна Кузнецова. И с гордостью добавляет: - Вот уже более десяти лет численность организации остается на уровне 100 человек, хотя понятно, что люди уходят из жизни, но наши ряды пополняют новые ветераны. Мы заботимся друг о друге, стараемся помогать. Государство, к сожалению, не может обеспечить всем достойную старость. Столько казнокрадства, взяточничества в высоких кругах – просто в голове не укладывается. Вот бы эти миллионы и миллиарды направлять на благие дела, чтобы у молодых была хорошая работа, доступное по ценам жилье, чтобы строилось больше детских садов, улучшалось бы медицинское обслуживание. А то нам приходится больше рассчитывать на свои силы, на помощь детей, близких и просто неравнодушных людей.
Считаю, что нашей организации очень повезло, потому что у нас есть замечательный друг и помощник – депутат городского Совета Юрий Иванович Шорохов. Уже десять лет он поддерживает нас морально и материально. Что скрывать, ветеранских пенсий едва хватает на очень скромную жизнь. А ведь людям иногда хочется общения, праздника, встречи. И Юрий Иванович словно чувствует такие настроения, сам позвонит, предложит помощь. Мы ему за это очень благодарны, так как не надо ходить по организациям с протянутой рукой, мол, помогите ветеранам. Недавно он заехал к нам, поздравил с праздником, вручил замечательный подарок – чайный сервиз.
У нас есть свой девиз: «Я радость нахожу в общении». Это действительно большое счастье, когда находятся люди, способные выслушать тебя, понять, поддержать и помочь. Я живу одна, и наш актив часто собирается у меня на квартире, мы здесь даже мини-выставки организуем. Сначала фотографируем, потом оформляем альбомы. А уж когда перед общими праздниками мы стараемся «на все руки». Надежда Васильевна Алимова много лет отработала в сфере общественного питания. Какие вкусности она печет! Вот и сегодня принесла восхитительное печенье. Тамара Николаевна Лосева увлекается вышивкой. Ее работы – украшение любой нашей выставки. А Людмила Ивановна Бурлакова в прошлом году стала победительницей конкурса кулинарного мастерства среди всех ветеранов-инвалидов!
Супруги Ивановы, Сучковы всегда с радостью участвуют во всех мероприятиях. Когда мы собираемся вместе, возникает такая уютная, домашняя атмосфера, словно все кругом родные. Мы не забываем и тех, кто в силу болезней не может выходить из дома, обязательно навещаем своих соседей по микрорайону, поздравляем их.
Конечно, забот с возрастом прибавляется. Обеспечение лекарствами, курортное лечение – все становится проблематичным. Одну нашу пожилую женщину-инвалида всю зиму мучают простуды, потому что температура в ее квартире в холодные дни держалась на уровне 4 – 10 градусов. Ответственные руководители находят массу причин, чтобы оправдать такое безобразие, но сами-то они таких неудобств не испытывают. 
Противостоять их равнодушию мы можем только сочувствием и вниманием к своим товарищам, поэтому так и стараемся делать.
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