«Ай да Пушкин!» 

На открытие фестиваля «ЛенКВН» в город Шлиссельбург приехали более двадцати команд, болельщики, многочисленные гости. Команда «СВОИ из области» во главе с капитаном Викторией Борканниковой выступала вне конкурса, но успех имела оглушительный.
Достаточно сказать, что это была единственная команда, удостоенная Гран-при – музыкального синтезатора. Вручал его ребятам мэр города, а главным судьей в жюри был Александр Друзь. 
Наши артисты-импровизаторы показали свою замечательную театральную постановку «Обман в стихах «Евгений Онегин». И вновь сделали это с таким воодушевлением, юмором и блеском, что зал буквально взрывался аплодисментами. «Ваш Пушкин – прирожденный артист», - к этим признаниям по поводу игры участника команды Александра Пушкина его товарищи уже привыкли, но все равно слышать и читать в Интернете восхищенные отклики очень приятно. Помощь в организации поездки оказала областная организация ВОИ. Сейчас команда готовится к участию в международном интегрированном фестивале КВН, который пройдет в середине мая в Магнитогорске.
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