Вместе мы сможем больше 

Более шести тысяч инвалидов насчитывается сегодня в Тихвинском районе. Почти столько же, сколько составляет население Мелегежского, Цвылевского, Борского, Горского и Коськовского сельских поселений вместе взятых. Фактически каждый десятый горожанин – это человек с ограниченными возможностями. Цифры говорят сами за себя, а также показывают то, насколько остро стоят проблемы, с которыми приходится сталкиваться таким людям.
Инвалиды являются наиболее уязвимой частью общества и нуждаются в помощи и опеке. Чтобы они смогли полностью реализовать себя, для них нужно создавать особые условия. С одной стороны – это забота государства, с другой – общественных организаций. В этом убежден и депутат городского и районного советов, руководитель исполнительного комитета местного отделения партии «Единая Россия» А.В.Зварич.
- Применительно к людям с ограниченными возможностями принцип «Вместе мы сможем больше» актуален как никогда, – считает Андрей Викторович. – Нужно понимать, что сейчас инвалиды нуждаются не в жалости, а в нормальных условиях для жизни. К сожалению, бюджеты муниципальных образований не позволяют реализовать полномасштабные социальные программы, направленные на создание в городе и районе таких условий, – не хватает средств. В связи с этим особую важность приобретает сотрудничество общественных объединений, рядовых граждан в вопросах оказания помощи организациям инвалидов. Речь идет о практических действиях. Поэтому и родилась идея долгосрочного проекта «Мир равных возможностей», целью которого стала реальная поддержка людей с ограниченными возможностями.
Ну а о том, что этот проект не стал очередной декларацией, говорят первые результаты. 
В январе этого года на прием к депутату А.В.Зваричу пришел Владимир Цветков. Молодой человек находился в состоянии отчаяния. Он инвалид детства, окончил школу и на протяжении нескольких лет безуспешно пытался найти работу. Куда бы ни обращался, всюду получал отказ. Сразу помочь ему не удалось, в силу специфики заболевания Владимира найти подходящее место было непросто. Но парня не оставили, привлекали его к общественной работе. За это время он зарекомендовал себя надежным, инициативным, а главное – человеком, который по-настоящему хочет быть полезным. Сейчас вопрос его трудоустройства решен, специально для Владимира в одной из компаний  А.В.Зварича создано рабочее место. 
-  Я обивал пороги многих организаций и предприятий, – говорит Владимир, – но все без толку. Просил дать шанс попробовать себя в деле, чтобы посмотреть, справлюсь ли, но всегда отказывали. В нашем городе инвалиду найти работу очень трудно. Поэтому я благодарен А.В.Зваричу, что он не ограничился сочувствием, а реально помог – предоставил мне возможность работать, почувствовать себя нужным. 
Причем это не первый такой случай. Андрей Викторович на протяжении последних лет сотрудничает с Тихвинским центром занятости населения по программе трудоустройства инвалидов. 
Создание безбарьерной среды – это тоже одно из направлений совместной работы общественников. Зачастую инвалиды-колясочники вынуждены проводить свою жизнь в четырех стенах, потому что несколько десятков метров, которые отделяют порог квартиры от выхода из подъезда, оказываются непреодолимыми.
- На состоявшейся в феврале отчетно-выборной конференции Тихвинской городской организации Всероссийского общества инвалидов среди первоочередных была названа задача социальной адаптации инвалидов-колясочников, – рассказывает руководитель организации С.М.Уткин. – Помощь в ее решении оказывает местное отделение единороссов. Программа носит долгосрочный характер. Сейчас мы проводим мониторинг, чтобы получить достоверную информацию о количестве инвалидов-колясочников, проживающих в Тихвине, их нуждах. Первые результаты обследования показали, что сегодня остро стоит вопрос доступной среды. Люди лишены возможности выходить на улицу и ведут замкнутый образ жизни. Поэтому сначала необходимо создать условия для того, чтобы инвалиды могли беспрепятственно покидать пределы  квартиры. В дальнейшем организуем для них занятия по интересам, чтобы люди смогли общаться, реализовать себя в каком-то деле. 
Сотрудничество между ТГО ВОИ и местным отделением «Единой России» не ограничивается программой социальной адаптации инвалидов-колясочников. На отчетно-выборной конференции активисты посетовали на то, что после бывшего руководителя в помещении дома №10 4-го микрорайона, где общественники занимались физкультурой, остались лишь голые стены, а такой зал необходим. Руководитель местного исполкома единороссов А.В.Зварич пообещал помочь с ремонтом. Сказано – сделано. Сейчас помещение отремонтировано, здесь будет оборудован многофункциональный зал. Андрей Викторович обеспечил финансирование работ. 
На базе Тихвинского территориального центра социальной защиты населения оснащается компьютерный класс, где члены организации будут осваивать информационные технологии (пример взаимодействия между общественниками и органами местного самоуправления). Для этих целей приобретены четыре компьютера. Работает и юридическая консультация для инвалидов ТГО ВОИ. Как депутат городского поселения Андрей Викторович организовал для первичной организации своего округа подписку на газеты «Здоровый образ жизни» и «Надежда». 
Так что принцип «Вместе мы сможем больше» действительно работает, если им руководствуются инициативные и неравнодушные люди, которые искренне хотят изменить этот мир к лучшему.
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