«СВОИ из области» стали открытием «фестиваля интегрированного КВН»
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В середине мая в Магнитогорске состоялся фестиваль интегрированного КВН «Открытый кубок России – 2011».
В середине мая в Магнитогорске состоялся фестиваль интегрированного КВН «Открытый кубок России – 2011». «Интегрированный» означает, что в одной команде выступают обычные ребята и люди с ограниченными возможностями. Подобные мероприятия призваны разрушать барьеры между здоровыми и инвалидами, учить тех и других взаимопомощи, взаимопониманию.
Заявки на участие в фестивале подавали 14 команд из России, Белоруссии, США, Украины и Франции, но в силу разных обстоятельств смогли приехать лишь 6 команд: «Мы сВОИ» из Челябинска, «Галлы» и «СТО» из Тюмени, «Панацея» – Пермь, «Все вместе» из Магнитогорска и сборная Ленинградской области «СВОИ из области».
Наша областная команда впервые приняла участие в подобном мероприятии. Она выступала в обновленном составе, куда вошли шесть самых активных игроков «СВОИ из области» и два кавээнщика, играющих в молодежной лиге «ЛЕН-КВН». Ребята показали отличную игру, заслуженно заняли второе место, их признали открытием фестиваля. О том, как удалось добиться такого успеха, о впечатлениях, которые оставила поездка, рассказала руководитель команды «СВОИ из области» Виктория Борканникова:
– Три дня фестиваля мы жили в санатории «Юбилейный» на берегу живописного озера Банное, которое находится в Уральских горах. Здесь проходили репетиции, мастер-классы с Евгением Штылевым, участником команды КВН «Обычные люди», которая победила в высшей лиге сезона 2007 года. Наша команда готовилась лишь к десятиминутному выступлению, и только в Магнитогорске мы узнали, что еще будет «Разминка» и «Биатлон», в котором «стрелять» придется шутками. 
Волнение не покидало нас на протяжении всей подготовки и выступления. Все игроки команды яркие и незаурядные, настоящие лидеры со своим видением каждого номера, каждой шутки. Споров и разногласий не избежали. Но это и естественно, ведь известно, в чем рождается истина, а творчество без мук не бывает. Впрочем, КВН давал такой заряд позитивной энергии, что все ссоры забывались, ребятам хотелось просто шутить, играть не для жюри, а для зрителей в зале. Мы не знали, победим или нет, но поняли, что команда состоялась. 
В свободное от репетиций время мы побывали на экскурсии в Магнитогорске, поднимались на фуникулере в горы. Теплая солнечная погода, потрясающая природа Уральских гор подарили нам много ярких незабываемых впечатлений. 
И вот решающий день. Ранним утром команды поехали в Магнитогорск в зал МаГУ, где и проходила сама игра. С первых минут стало понятно, что все команды яркие и запоминающиеся, примерно равные по силам, и жюри было нелегко определить победителя. Например, в конкурсе «Биатлон» искрометно «стреляли» шутками хозяева – команда «Все вместе» и наша сборная «СВОИ из области». В финале этого конкурса, чтобы выбрать победителя, жюри пришлось назначать четыре штрафных круга, а зрители смеялись и скандировали: «Еще, давайте еще!» 
Наконец победитель определен. Им стала команда хозяев «Все вместе». Конечно, мы немного расстроились, что заняли второе место, но ведь это было наше первое выступление на подобном мероприятии. Игроки команд-соперников подходили, жали руку и говорили: «Вы – лучшие». А редактор игры признался, что был приятно удивлен нашей игрой. И пусть в этот раз мы и не победили, моральное удовлетворение получили колоссальное!
А потом участников ждали праздничный ужин и дискотека. На следующий день мы отправились в Магнитогорск, а оттуда в Москву. В столице до поезда оставалось 12 часов. Погода не баловала – моросил дождь. Но наши кавээнщики – люди активные, многие из них попали в Москву впервые, поэтому решили не упустить возможность побывать на Красной площади и Манежной, в Мавзолее, каждый загадал желание на нулевом километре автодорог России, погуляли по Арбату, посетили храм Христа Спасителя, музеи и соборы Московского Кремля, сфотографировались на набережной Москвы-реки, у Царь-пушки и Царь-колокола, посмотрели памятник Петру-I работы Церетели. Остались потрясающие воспоминания от экспонатов выставки самых больших фигур из песка. Успели съездить на ВДНХ в музей космонавтики, в музей капитал-шоу «Поле чудес», а в заключение посмотрели фильм в 5-D кинотеатре. Это только дополнило наши впечатления от поездки.
Команда «СВОИ из области» благодарит за оказанную помощь и поддержку комитет по молодежной политике Ленинградской области и лично председателя А.А.Данилюк, АНО «ЛЕН-КВН» и лично А.И.Корнилова, Ленинградскую областную организацию ООО «Всероссийское общество инвалидов» и лично председателя В.С.Лебезкина, а также своих постоянных спонсоров: предпринимателя С.А.Быстрова и ООО «Тихвин-Петрол», директор Ю.И.Кирган. 
Игра в Магнитогорске завершилась, но впереди новые турниры, и ближайший из них – областной фестиваль «КВН ВОИ – 2011», который пройдет в нашем городе в начале июля. Команда «СВОИ из области» будет рада видеть в своем составе новых игроков – молодых активных ребят с ограниченными возможностями, которые любят КВН, хотят выступать на сцене, испытать себя в роли веселых и находчивых. Обращайтесь по телефону +7 921 655 53 49 (Вика).
Наталья Белова.

http://tikhvin.spb.ru/9709/9713/
