Соревнования, где всегда побеждает дружба
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Соревнования, в которых могут принять участие спортсмены с ограниченными возможностями, проводятся регулярно. И теперь уже постоянно участников различных состязаний принимает Тихвин.
Соревнования, в которых могут принять участие спортсмены с ограниченными возможностями, проводятся регулярно. И теперь уже постоянно участников различных состязаний принимает Тихвин. Живописное место на берегу Царицына озера, где расположена база футбольного клуба «Олимпия», вновь стало местом встречи спортсменов – инвалидов с поражением опорно-двигательного аппарата.
Здесь состоялся IX спортивно-туристический слет молодых инвалидов Ленинградской области. 
Участники таких мероприятий в большинстве своем хорошо знают друг друга, но по традиции сначала состоялся вечер знакомств. С дискотекой, песнями и воспоминаниями у костра. Ребята из Ломоносова специально для этого вечера привезли аппаратуру и цветомузыкальную установку. Каждый раз, когда в Тихвине собираются команды из области, для них организуются экскурсии по городу и в Большой Успенский мужской монастырь к Тихвинской иконе Божией Матери.
Вообще, как отмечают участники, организация встреч у тихвинцев всегда на высоком уровне.
И все же собрались молодые спортсмены-инвалиды соревноваться, бороться за победу. В программе IX слета состязания по дартсу, пулевой стрельбе, армрестлингу, мини-ориентированию. Были и контрольно-туристический маршрут, туристическая полоса препятствий. 
В перерыве между стартами и в ожидании итогов участники слета с увлечением играли в популярную нынче игру бочча – между прочим, ставшей официальным видом паралимпийских игр. Говорят, увлекательно! 
Во время всего слета спортсмены горячо поддерживали и своих, и друзей-соперников. Неважно, кто первый, здесь всегда побеждает дружба! 
А у Сергея Колгатина из Гатчины, впервые приехавшего в Тихвин, особая группа поддержки! Всегда и везде рядом с ним его жена Юлия и дочурка Эвелина. С такими преданными болельщиками, конечно, и выступать легче!
Слеты и спартакиады помогают поверить в себя, почувствовать, что они, люди с ограниченными возможностями, не одиноки, они полноправные члены общества и в спорте могут добиваться высоких достижений. Достижение результатов не самоцель, но спорт есть спорт: команды всегда настроены по-боевому. И всегда должен быть первый.
Медали и грамоты вручили всем призерам и победителям в каждом виде программы – и в личном, и в командном первенстве. И каждого из спортсменов, удостоенного любой из наград, приветствовали аплодисментами. 
Победительницей IX спортивно-туристического слета молодых инвалидов Ленинградской области стала команда Гатчины. 
Тихвинцы завоевали второе место в общекомандном зачете и множество личных наград в отдельных дисциплинах программы слета. 
На церемонии его закрытия завотделом по вопросам культуры, спорта и молодежной политики городской администрации Тихвина Лев Жуков поздравил победителей, поблагодарил всех участников, пожелал всем дальнейших успехов в спорте и в жизни.
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