
ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении соревнований по лапте в рамках II Ганзейских игрищ,

посвященных Дню Ганзы в Тихвине
1. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ.
Город Тихвин является членом международного Ганзейского союза Нового Времени, объединяющего 182 исторических города из 15 европейских стран. Штаб-квартира Новой Ганзы расположена в германском городе Любеке. Ганзейский союз Нового времени (или «Новая Ганза») – крупнейшая международная неправительственная межмуниципальная организация, ставящая своей целью развитие экономических и культурных связей. Одна из важнейших задач для всех ганзейских городов – сохранить или восстановить их самосознание, как части Ганзы. С этой целью был учрежден международный фестиваль «Ганзейские дни», ежегодно проходящий в разных городах Союза, в котором с 2002 года представлен и Тихвин. В 2009 году этот фестиваль впервые был проведен в России, в Великом Новгороде.


В 2010 году был создан Союз русских Ганзейских городов, в который вошли 11 городов России – официальных членов Ганзейского Союза Нового времени, в том числе и Тихвин. С этого момента проводится фестиваль «Русские Ганзейские дни», который впервые состоялся в 2011 году в Великом Новгороде. В 2013 году фестиваль состоится в третий раз и будет проведен в Пскове. В 2017 году Русские Ганзейские Дни пройдут в ганзейском городе Тихвине. 

Кроме того, ежегодно во всех ганзейских городах в третью субботу мая отмечается международный День Ганзы. В Тихвине к этому событию с 2012 года приурочены Ганзейские игрища, в рамках которых проводятся спортивные состязания и творческие конкурсы. 

В рамках II Ганзейских игрищ пройдут соревнования (далее – Соревнования), которые ставят своей целью  проводятся с целью: 
– возрождение и популяризацию городошного спорта, как старинного русского вида спорта, среди населения;

– пропаганду истории Тихвина и Ганзейского движения;

– выявление сильнейших спортсменов;

– повышение спортивного мастерства. 

2. ВРЕМЯ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ.
Соревнования проводятся 23-24 апреля 2013 г. Начало в 17.30. 

Место проведения: спортивный комплекс г. Тихвин, ул.Пещерка,  д.1

3. РУКОВОДСТВО ПОДГОТОВКОЙ И  ПРОВЕДЕНИЕМ СОРЕВНОВАНИЙ.
Общее руководство подготовкой и проведением Соревнований осуществляет Отдел по физической культуре, спорту и молодежной политике администрации Тихвинского района Ленинградской области совместно с МУ «ТГФК «Кировец». Непосредственное проведение соревнований возлагается на судейскую коллегию. 
4. УЧАСТНИКИ.
К участию в соревнованиях допускаются жители Тихвина и Тихвинского района. Возраст участников не младше 14 лет.

Состав команды 5-8 человек независимо от пола.
5. ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ И ОПРЕДЕЛЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ.
Соревнования проводятся по упрощенным правилам игры в лапту. Система проведения и контроль времени будут указаны в регламенте судейской коллегии перед началом Соревнований.
6. НАГРАЖДЕНИЕ.
Команды, занявшие 1-3 места, награждаются дипломами. Участники команд награждаются медалями.

Участники команды-победительницы Соревнований примут участие в отборочном туре претендентов на поездку 19-21 июля 2013 года в город Псков для участия во III Русских Ганзейских Днях в составе официальной делегации города Тихвина. 

Отборочный тур состоится 16 мая во Дворце культуры на Дне Ганзы в Тихвине.
7. ЗАЯВКИ.
Предварительные заявки на участие в Соревнованиях подаются по 22 апреля 2013 г. в отдел по физической культуре, спорту и молодежной политике администрации Тихвинского района (тел. 55-580, 77-881, e-mail: sport@tikhvin.org)
Именные заявки с указанием фамилии, имени, отчества участника, года рождения, места работы\учебы, домашнего адреса и контактного телефона подаются в судейскую коллегию за 15 минут до начала соревнований.

Примечание: Предварительные тренировки проводятся каждый вторник с 18.00 до 19.00 в Доме физкультуры (тел. 71-808).
Подробнее об участии Тихвина в Международном и Русском Ганзейских Союзах в разделе «Тихвин Ганзейский» официального сайта Тихвинского района (www.tikhvin.org).

                      «УТВЕРЖДАЮ»                                                                 


 И.о. заведующего отделом по физической культуре, спорту  и молодежной политике 


администрации Тихвинского района
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