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 П О Л О Ж Е Н И Е

о  проведении  областного  фотоконкурса  

«Солнце светит всем одинаково»

             Областной фотоконкурс «Солнце светит всем одинаково» (далее – фотоконкурс) проводится в соответствии с планом мероприятий ЛОО ООО «ВОИ» на 2016 год в рамках реализации комплекса мероприятий, направленных на реабилитацию и общественную интеграцию инвалидов Ленинградской области.

1. ЦЕЛИ  И  ЗАДАЧИ

            В 2012 году Россия ратифицировала Конвенцию о правах инвалидов, принятую Генеральной ассамблеей ООН в декабре 2006г., где в частности, инвалидам гарантируются равные с другими гражданами права и возможности участия во всех сферах жизни общества. Российская Федерация, как и все государства-участники должна предпринимать все надлежащие меры, в том числе законодательные, для обеспечения достаточного жизненного уровня инвалидов и их социальной защиты. Организаторы конкурса надеются, что творческие фотоработы участников на тему «Солнце светит всем одинаково» станут объективной картиной того, насколько жизнь инвалидов в России отвечает положениям Конвенции о правах инвалидов.

            Фотоконкурс проводится также в целях развития в обществе толерантности к людям с ограниченными возможностями здоровья; привлечения внимания людей искусства, широкой общественности и СМИ к проблемам инвалидов; развитие фотоискусства среди инвалидов; выявления лучших фоторабот, которые можно будет разместить в СМИ, на ролл-ап, баннерах с целью пропаганды деятельности ВОИ. 

2. ОРГАНИЗАТОРЫ

  Ленинградская  областная  организация  общероссийской  общественной  организации «Всероссийское общество инвалидов» при поддержке Комитета по социальной защите населения Ленинградской области.

3. УСЛОВИЯ  УЧАСТИЯ 

К участию в конкурсе приглашаются профессиональные фотографы и фотолюбители, проживающие на территории Ленинградской области.

Каждый автор может представить до 2 работ. Серия считается за 1 работу (количество фотографий в серии – не более 4). В сопроводительном письме к фотоработам необходимо указать название работы (серии), фамилия, имя, отчество автора, год рождения, наличие группы инвалидности, домашний адрес, род деятельности, контактные телефоны, адрес электронной почты. На обороте фотографии – название работы, ФИО автора и фотомодели. 

На конкурс принимаются оригинальные фотографии заявленной в положении тематики формата А4 (20х30 см, альбомный лист), к ним желательно приложить цифровые файлы, записанные в формате tiff или jpg. Фотоработы могут быть как цветные, так и черно-белые.

Ответственность за несоблюдение авторства присылаемых фоторабот несут участники конкурса, представившие данную работу. Организаторы конкурса не несут ответственности за нарушение участниками прав третьих лиц. Конкурсная комиссия вправе отказать претенденту в участии на основании несоблюдения требованиям настоящего Положения о фотоконкурсе.
Работы на конкурс принимаются в срок до 10 июля 2016 года по адресу: 187556, Ленинградская область, г.Тихвин, а/я-42. Эл. почта  vikasvoi@mail.ru  Тел./факс (код 81367) 55-199. 

Итоги конкурса подводятся конкурсной комиссией до 1 августа 2016 года. Все участники конкурса награждаются дипломами за участие, победители – памятными подарками и\или денежными сертификатами.  

Конкурс является благотворительным проектом, и участие в нем означает согласие автора на безвозмездное использование его работ в публикациях в прессе, каталоге, брошюрах, баннерах, интернет-сайтах. Фотографии и сданные материалы на электронных носителях не возвращаются авторам после окончания фотоконкурса, а остаются в распоряжении ЛОО ООО «ВОИ» для пополнения фотофонда, посвященного проблемам инвалидов.
