г. Весьегонск  4    июля 2017 

Винный тур в гости к тверскому раку, 1 день 
Весьегонск (краеведческий музей, экскурсия по городу, салон «русские ремесла», экскурсия и дегустация на винзаводе) 

Программа тура

Выезд из Тихвина в 6-00 час.
 Обед  в  11.00 часов. 
Экскурсия по Весьегонску, «городу золотого рака» – самому северному городу в Тверской области. 

     Раков из Весьегонска поставляли еще к столу Екатерины II. Посещение краеведческого музея Весьегонска, насчитывающего довольно обширную и разнообразную экспозицию. В одном из залов музея работает постоянная, непрерывно пополняемая выставка «Символы города Весьегонска», которую чаще именуют «Музеем речного рака». Посещение салона «русские ремесла». 
  После мы отправимся на Весьегонский винзавод! Основным ингредиентом для вин служит клюква. Все вина, выпускаемые под брендом CREATIVE WINE - 100% натуральные вина без ароматизаторов и красителей. 
Экскурсия по Весьегонскому винзаводу включает в себя: посещение цехов переработки ягод, бродильного отделения, цехов хранения и обработки виноматериалов, купажного отделения, лаборатории и, конечно же, цеха розлива, где вы сможете воочию увидеть завершающий этап производства вина. 

     Заканчивается экскурсия в дегустационном зале долгожданной дегустацией, которую проводят профессиональные виноделы! Во время дегустации туристы узнают об особенностях того или иного вина, его отличие от другого вина, учатся распознавать вкусовые нюансы.

      На заводе вы сможете приобрести те вина, которые вам понравились.

      Поверьте, это будет лучший подарок из поездки! 
      
Отъезд из Весьегонска в направлении Устюжны до музея-усадьбы Батюшковых и А.И.Куприна в Даниловском (16 км). Экскурсия, прогулка по парковой зоне усадьбы.                                                     
Отъезд в Тихвин. По дороге заезд в Сазоново, магазин при Белокрестском молокозаводе (вологодское масло).

Ориентировочное время прибытия в Тихвин в 22-00.

