I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

1.   Ленинградская областная организация Всероссийского общества инвалидов, зарегистрированная ранее с названием общественная организация «Ленинградская областная организация Всероссийского общества инвалидов» Управлением юстиции Ленинградской области 21 августа 1997 года, регистрационный № 674 (далее ЛОО ВОИ) является региональной организацией общероссийской общественной организации “Всероссийское общество инвалидов”, действует на территории Ленинградской области Российской Федерации.

ЛОО ВОИ создана инвалидами и лицами, представляющими их интересы, в целях защиты прав и интересов инвалидов, обеспечения им равных с другими гражданами возможностей участия во всех сферах жизни общества, интеграции инвалидов в общество. Инвалиды и их законные представители (один из родителей, усыновителей, опекун или попечитель) составляют не менее 80 процентов членов ВОИ, состоящих на учете в ЛОО ВОИ.

2.   ЛОО ВОИ осуществляет свою деятельность в соответствии с Конституцией РФ, Гражданским кодексом РФ, Федеральным законом “Об общественных объединениях”, Федеральным  законом “О социальной защите инвалидов в Российской Федерации”, иными правовыми актами Российской Федерации, законодательными и нормативными актами Ленинградской области, Уставом общероссийской общественной организации “Всероссийское общество инвалидов” и настоящим Уставом. 

ЛОО ВОИ является юридическим лицом с момента её государственной регистрации в соответствии с требованием законодательства РФ.

ЛОО ВОИ может от своего имени приобретать имущественные и личные неимущественные права, нести обязанности, быть истцом и ответчиком в суде, в том числе арбитражном и третейским судах, в интересах достижения уставных целей  совершать сделки, соответствующие уставным целям ЛОО ВОИ и законодательству РФ, как на территории Российской Федерации, так и за рубежом.

ЛОО ВОИ имеет обособленное имущество и самостоятельный баланс, расчётный и иные счета в учреждениях банков, а также круглую печать “Ленинградская областная организация  общероссийской общественной организации “Всероссийское общество инвалидов”, штамп, эмблему, бланки со своим наименованием и другую символику, зарегистрированную в установленном законом порядке.

Деятельность ЛОО ВОИ является гласной, а информация о её учредительных и программных документах - общедоступной.

ЛОО ВОИ нейтральна в религиозном отношении и самостоятельно определяет формы и методы взаимодействия с политическими и другими общественными объединениями.

ЛОО ВОИ пользуется льготами и преимуществами, предусмотренными законодательством для организаций инвалидов.

Место нахождения постоянно действующего руководящего органа ЛОО ВОИ (правления): 187500,  Ленинградская область, г.Тихвин, 3-й микрорайон, дом 4.

