VI. КОНТРОЛЬНО-РЕВИЗИОННЫЕ ОРГАНЫ В ЛОО ВОИ

35.   Контрольно-ревизионными органами в ЛОО ВОИ являются контрольно-ревизионная комиссия ЛОО ВОИ и контрольно-ревизионные комиссии местных организаций ВОИ в структуре ЛОО ВОИ.

Контрольно-ревизионные органы ЛОО ВОИ работают на основании Устава ВОИ, настоящего Устава и Положения о контрольно-ревизионных органах ВОИ, утверждаемого на съезде ВОИ.

Решения контрольно-ревизионной комиссии ЛОО ВОИ, связанные с результатами проверки деятельности руководящих лиц, правления и его подразделений носят рекомендательный характер и подлежат рассмотрению президиумом, пленумом правления или конференцией организации ЛОО ВОИ. По ним принимаются соответствующие решения. Контрольно-ревизионные органы подотчетны конференции соответствующей организации ВОИ.

36.   В функции контрольно - ревизионной комиссии соответствующей организации ВОИ входят:

-  проверка деятельности правления, его аппарата и руководящих лиц организаций ВОИ в части соблюдения ими Устава ВОИ и Устава ЛОО ВОИ, других нормативных документов ВОИ;

-  проверка организации работы по планированию деятельности подразделений и сотрудников аппарата правления;

-  проверка соблюдения руководящими органами, руководителями и аппаратом своей организации ВОИ установленного порядка рассмотрения предложений, заявлений, жалоб и апелляций членов и организаций ВОИ;

-  организация проверки финансово-хозяйственной деятельности руководящих и исполнительных органов своей организации ВОИ;

-  проверка  ведения  делопроизводства, учёта, отчетности и контроля, исполнения решений вышестоящих органов ВОИ;

-  подготовка и представление на президиум правления (правление) своей организации ВОИ заключений по итогам проверки;

-  осуществление иных функций, предусмотренных Положением о контрольно-ревизионных органах ВОИ.

37.   Контрольно-ревизионные комиссии организаций ВОИ в структуре ЛОО ВОИ осуществляют свою деятельность на основе следующих принципов:

-  добровольности, равноправия, самоуправления и законности;

-  принципиального и объективного подхода к оценке проверяемой деятельности;

-  подотчетности в своей работе избравшему их органу;

-  сохранения коммерческой тайны при проведении ревизии.

38.   Члены контрольно-ревизионной комиссии избираются на отчетно-выборной конференции соответствующей организации ВОИ из числа членов ВОИ, не входящих в состав правления и аппарата этой организации. В состав контрольно-ревизионной  комиссии соответствующей организации ВОИ могут избираться члены контрольно-ревизионной комиссии нижестоящей организации ВОИ.

Количественный состав контрольно-ревизионной комиссии определяется конференцией соответствующей организации ВОИ, исходя из следующих условий:

-  для КРК ЛОО ВОИ - не менее 7 человек;

-  для КРК местных организаций ВОИ в структуре ЛОО ВОИ - не менее 5 человек.

Председатель контрольно-ревизионной комиссии ВОИ избирается из числа её членов и освобождается от должности на собрании этой контрольно-ревизионной комиссии.

Срок полномочий контрольно-ревизионных комиссий ЛОО ВОИ и местных организаций ВОИ в структуре ЛОО ВОИ соответствует периоду между очередными отчетно-выборными конференциями.

Внеочередные, в том числе отчетно-выборные, конференции ЛОО ВОИ, местных организаций ВОИ в структуре ЛОО ВОИ могут вносить изменения в количественный и персональный состав контрольно-ревизионной комиссии своей организации, в том числе выводить из её состава ранее избранных членов комиссии, доизбирать в случае выбытия более 50 % членов КРК.

39.   Проверка работы руководящих органов ЛОО ВОИ, местных организаций ВОИ в структуре ЛОО ВОИ проводится не реже 1 раза в год.

Внеочередные ревизии проводятся по просьбе правления организации ВОИ или правления вышестоящей организации ВОИ, вышестоящей контрольно-ревизионной комиссии.

При осуществлении проверки контрольно-ревизионная комиссия может в согласованном с председателем организации порядке использовать в своей работе сотрудников аппарата ревизуемой организации.

Контрольно-ревизионные комиссии работают на общественных началах, фактические расходы, связанные с деятельностью контрольно-ревизионной комиссии и вызванные проведением ревизий и работой по их организации, финансируются за счет средств соответствующей организации ВОИ.

Порядок проведения проверок и ревизий, а также их финансирование, определяется Положением о контрольно-ревизионных органах.

40.   Члены контрольно-ревизионной комиссии могут участвовать с правом совещательного голоса в работе пленума правления соответствующей организации ВОИ.

Председатель (полномочный представитель) контрольно-ревизионной комиссии ВОИ может участвовать с правом совещательного голоса в работе президиума правления соответствующей организации ВОИ.

Приглашение для участия в работе выборного органа направляется в контрольно-ревизионную комиссию в обязательном порядке.

Председатель (полномочный представитель) соответствующей организации ВОИ на тех же правах может принимать участие в собрании контрольно-ревизионной комиссии своей организации.

41.   Результаты проверки, проведенной контрольно-ревизионной комиссией, не позднее одного месяца после её завершения представляются в правление ревизуемой организации. Правление на ближайшем заседании обязано рассмотреть результаты проверки и выводы контрольно-ревизионной комиссии и принять по ним решение.

В случае принятия руководящим органом решения по итогам ревизии, противоречащего выводам контрольно-ревизионного органа, последний может направить соответствующее представление в правление непосредственно вышестоящей организации ВОИ.

Для определения разногласий между контрольно-ревизионным и ревизуемым органом может быть создана согласительная комиссия, состоящая из равного количества членов указанных выборных органов соответствующей организации ВОИ.

Правление и руководство соответствующей организации ВОИ могут обжаловать решение контрольно-ревизионного органа в руководящем органе непосредственно вышестоящей организации ВОИ.

В случае не подтверждения независимыми компетентными органами выводов контрольно-ревизионного органа по результатам проведенных им ревизий правление соответствующей организации ВОИ вправе принять решение о проведении внеочередной конференции своей организации ВОИ с вынесением на ней вопроса о переизбрании состава контрольно-ревизионного органа.

Меры общественного воздействия в виде замечания или выговора к члену контрольно-ревизионного органа могут быть применены соответствующим  контрольно-ревизионным  органом. Решение считается принятым, если за него проголосовало простое большинство членов контрольно-ревизионного органа при наличии кворума.

За грубое нарушение Устава ВОИ или настоящего Устава, неисполнение своих обязанностей в выборном органе, допущенные злоупотребления и другие серьезные нарушения член контрольно-ревизионного органа может быть выведен из его состава по решению высшего руководящего органа (конференции ЛОО ВОИ, местной организации ВОИ в структуре ЛОО ВОИ).

Указанные санкции в отношении члена контрольно-ревизионной комиссии могут быть обжалованы им на ближайшем собрании высшего органа (конференции, общем собрании) своей организации.

