Тема войны сближает поколения
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В мае в информационно-образовательном центре «Надежда» состоялась встреча «Дни воинской славы». На нее пригласили людей, детство которых пришлось на годы войны, и молодых ребят из клуба «Кристалл».
В мае в информационно-образовательном центре «Надежда» состоялась встреча «Дни воинской славы». На нее пригласили людей, детство которых пришлось на годы войны, и молодых ребят из клуба «Кристалл».
Эта тема особая для нашей страны. Она никого не может оставить равнодушным, и, сколько бы лет ни прошло, память о тех событиях будет жить в наших душах. Именно эту связь поколений и хотели подчеркнуть ведущие вечера. 
С замиранием сердца присутствующие смотрели презентацию, посвященную страшным сороковым годам. Совершили виртуальную экскурсию по местам сражений: побывали в осажденной Москве и блокадном Ленинграде, на Курской битве и во взятом советскими войсками Берлине. Все это сопровождалось песнями той поры, проникновенными стихами о войне, мире и победе. Особенно трогательной оказалась часть презентации о детях войны. С фотографий смотрели изможденные, голодные ребята, жадно сжимающие кусочки хлеба. И комментарий: «В концлагерях над детьми издевались, их подвергали многочисленным опытам и медицинским экспериментам. Из десяти детей в лагерях выживал лишь один».
На встрече говорили и об удивительном поэте и композиторе Булате Окуджаве. Его жизнь, заметили ведущие, – как готовый сценарий к празднику, посвященному Дню Победы. Семнадцатилетним юношей он добровольцем ушел на фронт. Служил минометчиком на Северо-Кавказском фронте. 
Булат Шалвович не любил вспоминать о войне. В одном из интервью он признался: «Я считаю, что великой войной эту бойню называть нельзя, это неприлично. Бойня не бывает великой. Если отнести слово великая к размерам, то это другое дело». 
За него все сказали песни, среди них и известные «Десятый наш десантный батальон», «До свидания, мальчики» и менее популярные, но не менее удивительные «Песенка о пехоте», «Песенка о солдатских сапогах» и другие. Также Булат Окуджава написал много произведений о любимой Москве и родном Арбате, песен – размышлений о жизни… В текстах песен чаще всего встречается слово «надежда» и это не случайно: именно светом и верой наполнено все его творчество. Тихий, завораживающий голос, глубокий проникновенный текст, задушевная мелодия делают его песни любимыми и сегодня. Гости с удовольствием слушали их, подпевая автору.
Провели на встрече и игру «Поле чудес» на военную тематику. Одной тройке игроков нужно было вспомнить, кто является автором повести «Алексей Матросов», – это П.Журба. Именно он рассказал о подвиге рядового солдата, который в 1943 году во время боя закрыл собой амбразуру вражеского пулемета. Ценой своей жизни он помог однополчанам выполнить боевое задание, избежать больших жертв. В книге Геннадия Иванова «Знаменитые и известные бежечане» говорится, что в годы Великой Отечественной войны подобный подвиг совершили более 400 человек. Однако это не уменьшает заслуг Матросова, а только подчеркивает боевой дух, патриотический порыв, благодаря которому нашему народу и удалось победить в той страшной войне. 
Мероприятие закончилось, однако гости не спешили расходиться. Нина Александровна Арцыбашева рассказала о своем детстве, опаленном войной. В 1941 году ей было всего четыре года. Она до сих пор помнит, как отец перед отъездом на фронт посадил ее на плечи и дал кусочек сахара. Эта была их последняя встреча – отец погиб на Невском пятачке. Помнит Нина Александровна и эвакуацию. Сначала их семью из осажденного Ленинграда увезли в Тихвин, а потом в Вологду. После окончания войны они переехали в Приозерск, но оказалось, что там негде жить, все дома разрушены. Тогда несколько семей посадили на большую машину и повезли в маленький хуторок на границе с Финляндией, расположенный в 140 километрах от Приозерска. А мама Нины Александровны прошла это расстояние пешком, ведя корову. Ведь время было голодное и семья не могла расстаться с единственной кормилицей. 
Голод, лишения запомнила Нина Александровна на всю жизнь. А потому таким искренним оказалось ее пожелание молодежи любить и беречь мир, своих родных и близких. Ведь сегодня, несмотря на все проблемы и трудности, мы живем в мирное время, не знаем ужасов войны. Нужно учиться ценить это. И, конечно же, помнить о тех, кто терпел лишения, жертвовал собой, завоевывая для нас право на свободную и мирную жизнь. 
Наталья Белова.
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