Действовать и добиваться

После летних каникул возобновилась работа Тихвинской городской организации Всероссийского общества инвалидов. Хотя, в принципе, она продолжалась и в течение всего дачного сезона, ведь не у всех членов общества есть возможность выехать из города, а проблемы, возникающие у инвалидов, не имеют сезонного характера. Поэтому раз в неделю их "штаб-квартира" была открыта для общения, к тому же более сотни экземпляров городских газет ждали в такие дни своих постоянных читателей. О том, чем живет сейчас организация, рассказывает заместитель председателя Людмила Ивановна Трушкина.
Мечты – в реальность

В феврале текущего года прошла отчетно-выборная конференция городской организации ВОИ, на которой было высказано много замечаний и предложений, направленных на изменение ситуации в совете и первичных организациях общества. Сегодня можно с уверенностью сказать, что первоочередные задачи, поставленные активом, выполняются.

Новый председатель общества С.М.Уткин предложил ввести поквартальную форму отчетности, это позволило упорядочить работу "первичек". Теперь у нас есть четкое представление о том, какие мероприятия там проводятся, сколько участников в них задействовано, откуда поступили средства. Сергей Михайлович добился возможности материально стимулировать самых активных председателей, о чем раньше только мечтали.

 Долгожданным событием для членов Тихвинской городской организации ВОИ стал ремонт спортивного зала. Огромную помощь в этом нам оказал депутат городского Совета А.В.Зварич. Сейчас зал выглядит как картинка, надеемся, что со временем мы сможем приобрести и необходимые тренажеры для занятий. Желающих тренироваться здесь всегда хватало, а теперь их будет еще больше. Мы признательны за поддержку Тихвинскому местному отделению партии "Единая Россия", всем неравнодушным к проблемам инвалидов людям. 

Отличным подарком ко Дню пожилых людей была поездка активистов городской организации ВОИ на экскурсию в Шлиссельбург. Душа радуется тому, что у нас столько замечательных людей, готовых к помощи, сочувствию, добрым делам. И делают они все это бескорыстно, из желания облегчить участь одиноких больных людей, забывая о собственных проблемах и "болячках". Этой поездкой мы отблагодарили своих главных помощников за их активное участие в работе организации. 

Недавно с помощью предпринимателя А.Р.Крышана была организована продажа инвалидам овощей. Причем в отличие от прошлых лет доставка до дверей квартиры осуществлялась бесплатно, за что наша большая благодарность Антону Руслановичу.

Наши болевые точки

Медленно, но все же происходят в обществе перемены в отношении к проблемам инвалидов. Люди с ограниченными физическими возможностями уже не ощущают себя изгоями, как это было несколько лет назад. Сейчас решается вопрос о создании клуба колясочников, есть идеи о проведении встреч, соревнований. Ведь чувствовать себя социально востребованным, адекватным - главное желание практически любого инвалида.  

Наша организация объединяет более тысячи человек. Прием новых членов в ВОИ идет регулярно. Большую поддержку и помощь оказывает нам комитет социальной защиты населения районной администрации. Но есть ряд проблем, которые в Тихвине не решаются годами, усложняя и без того непростую жизнь людей с ограниченными возможностями. Это, во-первых, ужасное состояние автобусной остановки напротив городской поликлиники и подходов к этому лечебному учреждению. Они - словно полоса препятствий, специально созданная чьей-то злой волей для больных людей. Сколько раз мы взывали к нашим властям, к руководителям предприятий, но услышать нас как будто не хотят. Травмоопасен и проход от магазина "Альт" к "Полушке" в 6-м микрорайоне. Люди с ограниченными возможностями испытывают мучения, поднимаясь по лестнице без поручней в "Телеком" во 2-м микрорайоне.

В старой части города проживает много пожилых инвалидов. Но автобусная остановка на площади Свободы не оборудована даже элементарным подиумом. Раньше, когда по городу курсировали "Газели", инвалидам было легче, а вот в автобусы многим без посторонней помощи не подняться. Печально, что все эти вопросы не раз и не два поднимались нами на различных встречах, собраниях. И вроде понимание мы находили, но только на словах. Неужели нормальное обустройство этих проблемных мест “обрушит” городской бюджет? Понятно, что здоровому человеку трудно представить себя на месте инвалида - слабовидящего, с трудом передвигающегося. Но, видимо, иногда это необходимо, иначе так и будут переходить из года в год одни и те же нерешенные проблемы. 

Вместе мы сможем больше

Важным шагом стало объединение усилий нашей организации и клуба "Феникс", созданного родителями детей-инвалидов. С помощью активистов из "Единой России" для ребят были организованы экскурсии по местам боевой славы Тихвина и района, в царство фонтанов в Петродворец. В сентябре школьники получили подарки на празднике "Тайна золотого ключика". Взаимопомощь связывает нас с молодежным клубом инвалидов "Кристалл", с участниками команды КВН "СВОИ из области". Жизнь продолжается и впереди встречи, заботы о тех, кому особенно тяжело, стремление к облегчению участи инвалидов всех возрастов.

Спасибо за помощь
Л.Г.Федорова, председатель совета первичной организации ВОИ старой части города:

- У нас летнего перерыва практически не было, работа продолжалась все время. Помогаем одиноким больным людям, устраиваем экскурсии для тех, кто желает больше узнать об истории нашего края: побывали в монастырях Лодейного Поля, в Великом Новгороде, Старой Ладоге, Пскове. 

Ко Дню пожилых людей с помощью спонсоров О.В.Ивановой (ООО "БУМ"), Т.С.Ровняковой (ООО "Прокус"), предпринимателя А.А.Фалева и депутата Законодательного собрания Ленобласти А.Е.Петрова смогли сделать подарки для 92 наших ветеранов и организовать чаепитие. От имени инвалидов старой части Тихвина говорю огромное спасибо этим неравнодушным людям.
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