Отличитесь и в Одессе 

Вчера в Одессе открылся Международный фестиваль интегрированного КВН "Открытый кубок 20-летия СНГ". В командах такого форума инвалиды объединяются со здоровыми участниками. Организатором праздника стала Украинская открытая лига интегрированного КВН. Среди тех, кто оказал поддержку фестивалю, - Совет Федерации РФ, Госдума, Министерство здравоохранения и социального развития.
Ленинградскую область представляет команда "СВОИ из области" во главе с бессменным капитаном, нашей землячкой Викторией Борканниковой. В команде десять человек, шестеро из них - инвалиды. Кроме тихвинцев - участники из городов Гатчина, Пушкин, Кириши. 

Перед отъездом на фестиваль ребята попросили выразить огромную признательность и благодарность за помощь руководителю исполкома местного отделения партии "Единая Россия" А.В.Зваричу, предпринимателям С.А.Быстрову, Ю.И.Киргану (ООО "Петрол"), О.В.Шуваловой (ООО "Автоспарк"), М.Ц.Бронштейну (ООО "Боско"), В.В.Максимову (ООО "ТПО ВОИ"), Е.И.Новиковой (“АСК-страхование"), В.П.Осыкину (ООО "Патент"), а также председателю ЛОО ООО "ВОИ" В.С.Лебезкину и председателю ТГО ВОИ С.М.Уткину.
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