«Чтоб вы так жили» – такая необычная и интригующая фраза стала темой третьего областного фестиваля КВН ВОИ, который состоялся 2 июля в РДК.
«Чтоб вы так жили» – такая необычная и интригующая фраза стала темой третьего областного фестиваля КВН ВОИ, который состоялся 2 июля в РДК. Несколько резковатое, на первый взгляд, высказывание можно рассматривать как пожелание: несмотря на проблемы и трудности, жить ярко и интересно, как это делают выходящие на сцену люди с ограниченными возможностями. 
Впрочем, как заметил председатель жюри депутат Андрей Викторович Зварич, ограничивало участников КВН лишь время, отведенное на выступление. А юмор, талант, находчивость поистине безграничны. 
– Все команды очень разные, у каждой свой стиль игры. И оценивать было нереально тяжело, – признался член жюри Яков Захаров.
Как на сцене зажигали
Действительно, как можно однозначно сказать, кто лучше: команда ветеранов «Петроградская сторона» (Санкт-Петербург) с их полезными советами: «Если хотите остаться со своим мнением – держите его при себе», «Не мотайте на ус то, что вам вешают на уши» или «Апельсин» из Волховского района, рассказавший, как деревенская барышня выбирала жениха из числа звезд эстрады и не смогла найти достойного. А может, это «Селяне» (Ломоносовский район) с их искрометными сельскими новостями. Или «Питерские ВОИтели», посплетничавшие об отношениях мужчины и женщины.
И, конечно же, хозяева – двукратный, а теперь уже и трехкратный победитель областного фестиваля сборная команда Ленинградской области «сВОИ из области». Ребята недавно вернулись из Магнитогорска, где участвовали в фестивале интегрированного КВН, и привезли в Тихвин самого колоритного игрока команды «Уездный город» Женю. Его сыграл дебютант команды Леонид Корнеев. По признанию юноши, он никогда не замечал в себе сходства с прославленным кавээнщиком. Но наши артисты быстро углядели это. Они нашли для него подходящий костюм – и получился вылитый Евгений. Хоть посылай на конкурс двойников – занял бы первое место. Правда, на этот раз Женя был немногословен. Ведь, как признались «сВОИ», они ему лишь за выход заплатили. Пришлось самим выкручиваться, и сделали они это, как всегда, ярко, искрометно, с огоньком.
Кто кого?
Выступления команд были примерно равны по силам, и оценки отличались не намного. Все решила, как это часто бывает, разминка. Этот конкурс впервые за три года своего существования выиграли «сВОИ из области».
Впервые в рамках областного фестиваля прошел конкурс «Биатлон». Команда «сВОИ из области» участвовала в «Биатлоне» еще в Магнитогорске, и организаторы фестиваля решили дать и другим командам попробовать себя в этом интересном и динамичном конкурсе. Так они хотели разнообразить программу фестиваля, внести в него что-то новое. И не прогадали. Команды метко «стреляли» шутками. Особенно это удавалось «сВОИм из области» и «Питерским ВОИтелям». Жюри обеим командам присудило по 0,9 балла.
Замахнулись на Шекспира
«СВОИ из области» удивили зрителей и жюри и в конкурсе домашних заданий. В начале своего выступления артисты авторитетно заявили, что из любой трагедии смогут сделать комедию. И доказали это на примере классики английской литературы «Гамлет». Здесь было все как в шекспировской трагедии: кипели нешуточные страсти, герои погибали, ведь к персонажам английской литературы добавился «реальный киллер» Д’Артаньян со своей мушкетерской бригадой. Однако в конце кавээновской пьесы все герои неожиданно ожили, вспомнив, что играют не трагедию, а комедию. Ведь, как пелось в финальной песне, «даже если яд проникнет в организм, он не убьет в народе оптимизм». А заключительные слова пьесы могли бы стать девизом участников фестиваля: «Пускай судьба грозит рапирой и вызывает на дуэль, мы на простой вопрос Шекспира ответим «Быть!», вот наша цель!». Все выступление сопровождалось тонким юмором, веселыми переделками популярных песен.
В театральных кругах «Гамлет» считается самым сложным произведением, требующим немалого вдохновения, таланта, актерского мастерства. А еще характерных костюмов и огромного количества реквизита. Что-то предоставил РДК, что-то пришлось искать у знакомых и делать самостоятельно. Особенно помог с изготовлением реквизита один из самых активных игроков нашей команды Александр Пушкин. Из обычной фольги он смастерил рукоятки для мушкетерских шпаг (острием служил обычный шампур), королевские короны, топор, с которым Гамлет встречал своих друзей, и многое другое. Оригами из фольги – любимое занятие Саши. Из этого простого, привычного материала он делает удивительные и изящные скульптуры, наполненные единым смыслом композиции.
– Фольгой я начал заниматься еще в 1986 году. Сначала делал простые игрушки, постепенно техника работ усложнялась, рождались все новые и новые идеи. Таким образом, в этом году у меня творческий юбилей – 35 лет. И для меня настоящим подарком стало то, что мои изделия принимали участие в постановке. Особенно приятно, что этим представлением была моя любимая трагедия «Гамлет», – рассказал Саша.
Саша не только мастер на все руки, но и прекрасный артист. Каждая его роль вызывает море эмоций и бурю аплодисментов. Так случилось и на этот раз. Александр играл тень отца Гамлета и был удостоен специального приза жюри – фотоаппарата. 
А вот итоги игры: третье место завоевала команда «Петроградская сторона», на 2-м оказались «Питерские ВОИтели». Победу же в фестивале праздновала сборная команда Ленинградской области «сВОИ из области». А все участники получили от областного комитета по социальной защите населения памятные подарки – настенные часы.
Но главная награда для артистов – смех и улыбки зрителей. В этот раз зал был переполнен. Приехали поддержать свои команды болельщики из Киришей, Подпорожья, Сясьстроя, Ломоносова.
Игра закончилась, но «сВОИ из области не спешат расслабляться. В октябре ребят ждет новое испытание – участие в международном интегрированном фестивале КВН в Одессе. 
Команда «сВОИ из области» благодарит за постоянную поддержку кавээновского движения среди инвалидов Ленинградскую областную организацию ООО «ВОИ» и лично В.С.Лебезкина; комитет по молодежной политике Ленинградской области и лично А.Данилюк; областной комитет социальной защиты и лично О.А.Пикулеву. За помощь в подготовке к игре – индивидуального предпринимателя С.А.Быстрова, генерального директора ООО «Петрол» Ю.И.Киргана, депутата Совета депутатов Тихвинского городского поселения А.В.Зварича. Организаторы и участники фестиваля «КВН ВОИ» выражают искреннюю благодарность за помощь в подготовке и проведении игры коллективу районного ДК и лично директору Д.Н.Бондареву. 
Наталья Белова.
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