23 сентября в информационно-образовательном центре «Надежда» была премьера. Ребята из «Кристалла» подготовили и представили на суд зрителей, а ими были дети с ограниченными возможностями из клуба «Феникс», новое театрализованное представление «Остров лентяев, или Тайна золотого ключика».
23 сентября в информационно-образовательном центре «Надежда» опять была премьера. На этот раз ребята из «Кристалла» подготовили и представили на суд зрителей, а ими были дети с ограниченными возможностями из клуба «Феникс», новое театрализованное представление «Остров лентяев, или Тайна золотого ключика». Оно было посвящено Дню знаний. Конечно, праздник уже прошел, но роль знаний велика и разговор на эту тему никогда не бывает лишним.
Кристалловцы перевоплотились в любимых сказочных героев. Как и в известной сказке, злой Карабас охотился за золотым ключиком. С помощью своей верной помощницы Шапокляк и двух лучших агентов – лисы Алисы и кота Базилио он заманил всех героев сказок на остров лентяев. Ведь бездельниками управлять легче. Хорошо, что персонажи быстро поняли это.
Чудесная Королева знаний помогла нашим героям освободиться из плена Карабаса и разгадать тайну золотого ключика. Оказывается, что он действительно скрывает бесценные сокровища – книги, которые позволяют сделать столько удивительных и чудесных открытий.
Этот незатейливый сюжет вызвал немало интереса у зрителей. Особенно запомнился Карабас-Барабас, которого вдохновенно и артистично сыграл Александр Пушкин. Юноша так вжился в роль, что казалось, этот образ создан специально для него. Но не меньше радости, положительных эмоций и отличного настроения получили сами кристалловцы, выходившие на сцену. 
– Мы долго думали, чем увлечь ребят. Лекции и викторины быстро надоедают. А здесь ребята играют, впадают в детство, и это им действительно нравится. С большим желанием они перевоплощаются в сказочных героев, репетируют и, конечно же, выступают. Переживают друг за друга, и коллектив становится крепче, – рассказывает одна из руководителей клуба Светлана Викторовна Цветкова.
Режиссером постановок кристалловцы называют Юрия Макарова. Юноша по образованию педагог и к спектаклям относится со всей учительской строгостью и требовательностью. Но это не мешает ему получать удовольствие от выступлений.
– Может, это прозвучит несколько эгоистично, но мне нравится быть на виду, работать на публике. Мне хочется раскрыть свои способности, показать себя зрителям. Тем более роль Буратино, которую я играл сегодня, близка мне по духу. Я тоже порой грущу, но чаще бываю веселым и позитивным, как и деревянный человечек из сказки, – признался Юра.
Для Ивана Попова спектакль оказался дебютным. Он первый раз вышел к зрителям, сыграл роль Незнайки. Юноша посещает клуб всего месяц, бно уже влился в дружный кристалловский коллектив. 
– Здесь атмосфера почти как дома. Я нашел новых друзей, знакомых, с которыми можно общаться не виртуально, а по-настоящему, вживую, и это здорово! Хочу, чтобы нас было больше, – говорит Ваня.
А праздник для клуба «Феникс» продолжался.
Ребят поприветствовал депутат Андрей Викторович Зварич. Он приготовил для детей небольшие подарки и пообещал помочь организовать на осенних каникулах поездку в цирк. Завершилась встреча дружеским чаепитием.
Не спешили расходиться и участники клуба «Кристалл». Своим руководителям они задавали один и тот же вопрос: «А мы еще будем выступать, показывать «Буратино»?». Ведь любимым делом хочется заниматься снова и снова.
Наталья БЕЛОВА.
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