О помощи тем, кто в ней особенно нуждается
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2 марта состоялись заседания двух межведомственных комиссий при главе администрации Тихвинского района
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22 марта состоялись заседания двух межведомственных комиссий при главе администрации Тихвинского района: по проблемам профилактики бродяжничества и совместное с координационным советом по делам инвалидов заседание комиссии по делам граждан старшего поколения. На заседании межведомственной комиссии по проблемам бродяжничества вначале утвердили план работы на 2013 год.
В нем предусмотрено обсуждение вопроса о трудоустройстве, социальной адаптации и защите граждан, освобождающихся из мест лишения свободы. Также будет рассматриваться проблема утраты прав на жилье гражданами этой категории. Причины, по которым такое происходит, разные, иногда, отправляясь в места лишения свободы, люди сами отказываются от прав на жилье. Иногда вышедший на свободу человек не имеет права даже постановки на учет. Это стало бы возможным по ходатайству предприятия, но лишь в том случае, если человек устроился на работу официально. А это происходит, к сожалению, не так часто. 
Решить проблемы можно только во взаимодействии службы занятости населения с органами внутренних дел, предприятиями различных форм собственности. 
Профилактика правонарушений – важная часть работы с гражданами двух групп населения: с бездомными и теми, кто вышел на свободу и не смог еще обустроиться в этой жизни.
Отчет о профилактической работе включен в план заседаний комиссии в этом году, так же как и отчет центра занятости населения об оказании помощи этим людям в поисках работы. 
После утверждения плана работы на заседании заслушали информацию о порядке назначения и выплаты пенсий гражданам без определенного места жительства и занятий. С ней собравшихся ознакомила начальник УПФ РФ в Тихвинском районе Татьяна Баева. 
О том, как происходит паспортизация лиц бомж, освободившихся из мест лишения свободы, тех, кто имеет регистрацию в Тихвинском районе, и тех, кто прибыл к нам из других регионов страны, рассказала начальник ТП №131 отделения УФМС России в Тихвинском районе Ольга Разрядная. 
Практика показывает, что самостоятельно решить проблемы трудоустройства, прописки удается немногим бывшим осужденным. И в органы службы занятости обращаются далеко не все вернувшиеся из мест лишения свободы.
Главные трудности, с которыми сталкиваются бывшие осужденные при трудоустройстве, – это отсутствие профессии или потеря квалификации по имевшейся ранее специальности, недоверие со стороны работодателей. А часто сами бывшие осужденные не стремятся работать и начинать жить по общепринятым правилам. 
Эти люди по воле обстоятельств оказались на улице, за чертой привычного для всех нас мира и, несмотря ни на что, нуждаются в помощи.
Помощь нужна также гражданам преклонного возраста, инвалидам. Как и чем конкретно можно им помочь и что уже предпринимается для граждан старшего поколения и инвалидов, обсуждали на втором в этот день заседании.
И здесь многое делается Тихвинским ЦЗН. Ситуации возникают разные, центр занятости населения находится на постоянной связи с работодателями и потенциальными работниками – инвалидами.
Но сложностей хватает. Высказано было предложение пригласить на одно из заседаний несколько руководителей местных предприятий, чтобы обсудить проблему трудоустройства инвалидов, возможность создания базы для обучения или переобучения людей с ограниченными возможностями.
О формировании доступной для инвалидов среды, о результатах проведения мониторинга по обследованию объектов социальной инфраструктуры на предмет доступности для инвалидов подробно рассказала председатель комитета соцзащиты районной администрации Ольга Большакова. 
Директор МУ «Территориальный центр социального обслуживания населения» Наталья Котина поведала о том, какие инновационные технологии применяются при организации работы с гражданами пожилого возраста и инвалидами.
В частности, в Тихвине все популярнее становится финская (скандинавская) ходьба с палками, о чем уже не раз писалось в прессе. 
Многих подопечных центра заинтересовала дыхательная гимнастика Стрельниковой. Гимнастика А.Н.Стрельниковой – единственная в мире, в которой короткий и резкий вдох носом делается на движениях, сжимающих грудную клетку.
Упражнения активно включают в работу все части тела (руки, ноги, голову, бедерный пояс, брюшной пресс, плечевой пояс и так далее) и вызывают общую физиологическую реакцию всего организма, повышенную потребность в кислороде.
Так как все упражнения выполняются одновременно с коротким и резким вдохом через нос (при абсолютно пассивном выдохе), это усиливает внутреннее тканевое дыхание и повышает усвояемость кислорода тканями, а также раздражает ту обширную зону рецепторов на слизистой оболочке носа, которая обеспечивает рефлекторную связь полости носа почти со всеми органами.
Вот почему эта дыхательная гимнастика имеет такой необыкновенно широкий спектр воздействия, излечивает массу различных заболеваний органов и систем.
Заинтересовались?
Проконсультируйтесь в территориальном центре социального обслуживания населения!
В конце совместного заседания координационного совета по делам инвалидов и комиссии по делам граждан старшего поколения был утвержден план работы на 2013 год.
Леонид СТЕПАНОВ.
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