Тихвинская первичка ВОИ – лучшая в России!
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Первичная организация инвалидов старой части Тихвина получила звание лучшей сначала на смотре-конкурсе первичек Ленинградской области, а затем и России
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Поздравляя первичку, председатель тихвинской городской организации Всероссийского общества инвалидов Сергей Уткин сказал: 
- Событие, конечно, неординарное. Я не сомневался, что в Ленинградской области вы будете лучшими. А вот в России – это да, сюрприз!
Людмила Германовна Федорова, человек необыкновенно энергичный, творческий, а самое главное – неравнодушный, уже много лет руководит первичной ячейкой ВОИ в старом городе. Сама она признается, что главное, что ей удалось сделать и что позволило добиться таких результатов, это сплотить таких же боевых людей. Принимая поздравления, Людмила Германовна сказала, что эта награда - заслуга всех членов организации. 
Первичка старого города объединяет 140 человек разного возраста, с разными проблемами. Среди них 19 ветеранов Великой Отечественной войны, жителей блокадного Ленинграда и тружеников тыла. Большинство из них уже плохо ходят и не имеют возможности активно участвовать в жизни организации, но ни один из них не оставлен без внимания и не чувствует себя одиноким. В дни, когда вся страна праздновала 68-ю годовщину Победы, активисты организации навестили ветеранов и участников войны, поздравили, вручили подарки. 
Довольно часто члены организации собираются вместе, устраивают праздники, чаепития, встречи с интересными людьми. «Человек живет, пока чувствует вкус жизни, как бы она ни была трудна. И при этом все равно, сколько у него рук, ног, как хорошо он ходит…», - так говорят члены актива и так они живут, помогая другим, тем, кто оказался в схожей жизненной ситуации. 
Татьяна СМИРНОВА.
Подробности – в «Дивья» №20 от 22 мая 2013 года.
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