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19-20 июня в Тихвине прошел открытый областной фестиваль «КВН ВОИ – 2013».
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19-20 июня в Тихвине прошел открытый областной фестиваль «КВН ВОИ – 2013». Это был первый этап Межрегионального фестиваля команд инвалидов Северо-Запада России. Его организатором выступила Ленинградская областная организация ВОИ при поддержке Всероссийского общества инвалидов и областного комитета по социальной защите населения.
Подобный фестиваль проходит в нашем городе уже в пятый раз, нынешний был посвящен 25-летию ВОИ. Тема игры звучала просто – «Зеленый КВН». Разговор о природе всегда актуален, особенно если вспомнить, что 2013 год объявлен Годом экологии.
За пять лет фестиваль, конечно же, изменился. Увеличилось число участников: в этот раз на сцену вышли представители восьми команд. Выросло мастерство игроков, появились новые конкурсы. Неизменным остались смех в зале и радость участников от того, что они вновь на сцене и играют в КВН.
ДАВАЙТЕ ПОЗНАКОМИМСЯ
У каждой команды уже сложился свой, узнаваемый стиль выступления. Особенно ярко он проявился в первом конкурсе – приветствии. Как всегда, задала тон игре команда «Петроградская сторона». Участники показали ряд актуальных сценок из современной жизни. В модельное агентство пришла устраиваться женщина в возрасте. Ее предупреждают: берем лишь с размерами 90-60-90. «Как раз это я, – замечает соискательница. – Мой возраст – вес – нижний предел давления». 
Другой участник рассказал, что нашел столовую, в которой все блюда продаются за 40 рублей, однако оставил там больше тысячи. Произошло это не из-за жадности, а потому что он не заметил на рекламе приписку мелким шрифтом: «В цену не входит зарплата поваров и цена продуктов». Завершили петроградцы свое приветствие традиционно – жизненными наблюдениями. Особенно тонко подметили, что «лысина – это поляна, истоптанная мыслями».
Команда «Апельсин» (Волховский район) представила на суд зрителей «Зеленые новости». Ведущая зачитывала их, а другие ребята обыгрывали. Яркие костюмы и артистические способности игроков давно стали визитной карточкой команды. 
«Селяне» из Ломоносовского района показали, что бывает в семье, где жена в день рождения мужа зовет его на дачу. 
«Свиряне» из Лодейнопольского района предстали в образах ведьм и пригласили зрителей на Лысую гору, где нечисть ежегодно проводит свои отчетно-шабашные конференции. А «Оптимисты» из Коммунара отправили в Тихвин целый зеленый десант. 
Наверное, больше всех в этот раз волновалась команда «сБор сВОИх» (Сосновый Бор). Ведь ее представители впервые вышли на сцену. Как шутили сами игроки, они больше всего подходят к теме игры – самые зеленые. Зрителям они подарили искренние стихи.
Смешными, актуальными миниатюрами порадовали «Питерские ВОИтели» и «СВОИ из области». 
ОСТАВИМ КОММЕНТАРИЙ
Впервые в рамках фестиваля прошла фоторазминка. На экран прожектора выводили фотографии, а игрокам за 30 секунд надо было придумать к ним комментарий. Показанные иллюстрации оказались очень интересными, подписи тоже получились оригинальные. Например, кастрюля, а под ней горящие свечи. В этой странной композиции кавээнщики увидели и церковный ужин, и быт на селе, и умение выживать в экстремальных условиях. Кто-то даже с грустью заметил: «Газпром» уже не тот». А стоящую возле проезжей части печку назвали просто – «Лада-печора».
СПОЕМТЕ, ДРУЗЬЯ
Третий конкурс фестиваля – домашнее задание. Он также проходил в новом формате – конкурс одной песни. Ярким и интересным номер получился у «Питерских ВОИтелей». Переделанный одесский шлягер и сила перевоплощения позволили ребятам из Петербурга создать на сцене атмосферу морской таверны. 
Но особое чувство вызвало выступление команды «СВОИ из области». В образах уссурийского тигра, белого медведя, пчелы и зебры артисты по очереди выходили на сцену и пели о своей нелегкой судьбе. И все это сопровождалось трогательным видео о животных, что только усиливало впечатление. Зал буквально замер, а на глазах у многих выступили слезы – редкий момент на празднике юмора под названием КВН. Но, возможно, за такое сочетание веселого, проникновенного и остросоциального и любят эту игру уже более 50 лет.
ИТОГИ ИГРЫ
Наверно, главной наградой, ради которой стоило выходить на сцену, отдавая подготовке столько сил и времени, – это желание подарить радость и отличное настроение зрителям. В этот раз зал был почти полон. Поддержать команды пришли не только тихвинцы, приехали болельщики из Волхова, Кировска, Киришей, Подпорожья, Выборга и других городов. Был даже представитель далекого Иркутска.
– Я работаю в иркутской организации ВОИ и с Викторией Борканниковой знаком по молодежным форумам. А так как КВН совпал с моим отдыхом в Петербурге, решил приехать на фестиваль, и не пожалел. Он оставил отличные впечатления, мне даже захотелось у себя провести что-то подобное. Поразила сама организованность, как все четко продумано. Чувствуется большой труд создателей, особенно Вики – у нее прямо талант организатора, – отметил Антон Ставров.
По итогом игры 3-е место заняла команда «Апельсин» (Волховский район), 2-е – у «Питерских ВОИтелей» (Санкт-Петербург). Победа вновь досталась команде «СВОИ из области». 
Как всегда, победителей и призеров наградили кубками и дипломами, участников – памятными подарками. А самые яркие игроки каждой команды были отмечены еще и специальными призами. В команде «СВОИ из области» специальный приз от тихвинского отделения «Единой России» получил Александр Егоров (Тихвин), индивидуальные награды были также вручены Екатерине Голубевой (Гатчина) и семилетней Марусе Борканниковой, которая в первый раз вышла на сцену и испытала себя в роли маленькой кавээнщицы. 
Команда «СВОИ из области» выражает благодарность за постоянную помощь в подготовке к играм КВН депутату Законодательного собрания Ленинградской области Галине Куликовой, генеральному директору ООО «Комацо» Ирине Фоминой, предпринимателю Сергею Быстрову, директору киришского швейного производства для людей с ограниченными возможностями Михаилу Пугачеву, директору страховой компании «АСК-Петербург» Елене Новиковой, директору ООО «Боско» Михаилу Бронштейну, ООО «Автоспарк» и лично Ольге Шуваловой. 
Организаторы и участники фестиваля «КВН ВОИ – 2013» выражают искреннюю благодарность за помощь в подготовке и проведении игры дружному коллективу районного Дома культуры и лично директору Дмитрию Бондареву.
Наталья Белова.
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