Каждому инвалиду протягивают руку помощи и дружбы
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Первичная организация старой части Тихвина и сельских населенных пунктов городского поселения Тихвинской городской организации ВОИ по итогам работы в 2012 году признана лучшей на Северо-Западе России
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Победа достойная уважения, заслуженная, хоть и говорит председатель первички Людмила Германовна Федорова: «Не ожидала… Всероссийский конкурс все же, Москва…» Но в Москве увидели, как можно наладить работу так, чтобы она была на пользу каждому члену общества инвалидов, чтобы организация не просто числилась, а жила, чтобы каждый чувствовал ее заботу и свою необходимость другим. 
До этого первичка старого города дважды становилась победителем городского конкурса первичных организаций, в прошлом году – аналогичного областного конкурса. Так что победу на России можно было ожидать. 
«Для многих инвалидов общение – это отдушина»
Они, члены первички, жизнелюбы, активные участники жизни городской организации и города. С 1999 года, с момента создания, с небольшими перерывами Людмила Германовна Федорова руководит ее деятельностью, возглавляет правление. 
Первичка эта территориально самая большая в городской организации ВОИ: охватывает 18 населенных пунктов – старую часть Тихвина и приближенные к нему поселки. Поэтому работа строится по территориальному принципу, для чего создано семь групп. Важно, чтобы каждому члену первички, а в ней 140 человек, уделялось внимание. 
Центром организации и местом, где проводятся различные мероприятия и куда можно просто прийти и за чашкой чая обсудить заботы общие или личными поделиться, стало уютное помещение в старом городе неподалеку от автобусной остановки (это важно) – кабинет в районном Доме культуры. Выделила его безвозмездно первичной организации два года назад администрация Тихвинского района по ходатайству депутата областного Законодательного собрания Александра Петрова и руководителя тихвинской общественной приемной губернатора Ленобласти Валентины Нестерихиной. О работе первички они знали не понаслышке – бывали и бывают гостями многих мероприятий.
По мнению членов организации, обретение своего дома активизировало их деятельность. Встречи с интересными людьми, праздничные чаепития и концерты, выставки изделий декоративно-прикладного творчества стали проводиться чаще – появилась возможность собираться и принимать гостей.
В прошлом году в организации создали два клуба: историко-краеведческий «Вече», на заседаниях которого открываются новые факты прежнего Тихвина, и клуб рукоделия и кулинарии «СветЛица» - отдушина и мастерская для прекрасной половины первички. Проводятся традиционные встречи с настоятелем Спасо-Преображенского собора Тихвина отцом Александром. 
Крупные мероприятия проходят в кафе «Золото леса» - такую возможность радушно предоставляет первичной организации руководство кафе. Здесь первичка проводит тематические вечера, посвященные Дню Победы, дню освобождения Тихвина от фашистских захватчиков, Международному дню инвалидов, встрече Нового года. Свои концертные номера с удовольствием дарят им артисты Дома культуры. 
Член правления Нина Ивановна Догадаева горячо утверждает, что когда люди встречаются, общаются, делятся своими чувствами, то их жизнь становится светлее. Друг от друга они получают психологическую поддержку, радостные эмоции, отвлекаются от своих проблем и болезней. «Для многих инвалидов общение – это отдушина», - говорит Нина Ивановна. 
Члены первички старого города – любители путешествовать. Посетили памятные, исторические и святые места Ленинградской, Псковской, Новгородской областей. Кстати, на премию, которой их удостоили организаторы всероссийского конкурса, побывали в Псково-Печерском, Свято-Троицком и Спасо-Елеазаровском монастырях. В Тихвине ходят на выставки и экскурсии в местные музеи. Посещают спектакли столичных театров, концерты популярных артистов, приезжающих на гастроли в Тихвин. Руководство Дворца культуры, где проходят выступления, выделяет билеты по льготной цене для городского общества инвалидов, такой приятной любезностью пользуются и члены первички старого города. 
Они и спортсмены активные. Участвуют во всех спортивных чемпионатах и спартакиадах, проводимых городским и областным обществами инвалидов. Побеждают и занимают призовые места в шахматах и шашках, в беге, лыжных гонках, дартсе, настольном теннисе. 
Гордятся членами организации, победителями в различных номинациях районного смотра-конкурса «Ветеранское подворье»: Н.И.Годуновой, Н.И.Догадаевой, А.А.Михайлушкиным, Г.С.Степановой, Т.К.Шишковой. 
Доброй традицией организации стала ежегодная весенняя акция по благоустройству Захаровского парка и территории близ Успенского монастыря – выходят все, кто может. В прошлом году провели еще одну акцию – передали в дар городской и сельским библиотекам более 300 томов произведений русских и зарубежных авторов. 
«Работаем с каждым вступившим в организацию»
Такая огромная массовая работа первички старого города не перебивает работу индивидуально с каждым. Здесь девиз «Дойти до каждого» не слова, а дело. Ежедневное и обязательное. Первейшее. 
«У нас очень серьезная организация, - говорит председатель. – Работаем с каждым вступившим в нее». На каждого собраны данные о рождении, состоянии здоровья, родных, ведется учет оказания того или иного вида помощи, участия в мероприятиях и прочие необходимые для работы сведения. 
Лежачим и малоподвижным инвалидам активисты приносят домой местные газеты по подписке. Каждого члена организации поздравляют с днем рождения и традиционными праздниками – Новым годом, Днем защитника Отечества, Международным женским днем и другими красными датами календаря. У многих членов организации нет телефонов, и активисты приглашают их на вечера отдыха и праздничные мероприятия, за гуманитарной помощью лично. Все члены организации дружат и общаются друг с другом в быту, а каждый месяц собираются на чаепитие с досуговой программой «Мы за чаем не скучаем». 
Обратилась в правление В.М.Годовиченко с просьбой помочь с ремонтом неблагоустроенной квартиры – по ходатайству организации, с помощью депутата горсовета Ларисы Дмитриевны Павловой в квартире заменили электропроводку, закупили обои. Супруги Савицкие просили помочь восстановить ограждение возле дома, самим никак. Правление обратилось к спонсору, так он сам установил пожилым людям забор из металла. Помогали ветерану Великой Отечественной войны восстановить справедливость: женщине не вручили заслуженную медаль «65 лет Победы». После обращения в различные инстанции досадное недоразумение было исправлено. Помогли отремонтировать крышу, колодец, получить благоустроенное жилье, обеспечили горбылем… Материальная и вещевая помощь тоже, конечно же, оказывается. Живет здесь и взаимовыручка. Член организации Г.М.Дубовец изготовил одиноко проживающему инвалиду Н.А.Мелехову оконные рамы и помог их установить. Н.В.Петров безотказно ремонтирует своим из первички часы. 
Добрых, важных и необходимых дел не перечесть. Да и не количество важно, а то, что люди почувствовали заботу. 
«Город, доступный всем» - рейд обследования городских улиц и входов в социально значимые учреждения знают многие тихвинцы. Организует его комитет социальной защиты населения районной администрации. Итоги рейда становятся программой благоустройства города – инвалидам должно быть удобно передвигаться. Город это понимает и делает все возможное. За выполнением программы следят и в администрации, и участники рейда – представители городских общества инвалидов, общества глухих, общества инвалидов по зрению. Председатель первичной организации инвалидов старого города Людмила Германовна Федорова в них участвует. По настоянию Людмилы Германовны на остановке на площади Свободы теперь есть оборудованная посадочная платформа, на автовокзале появились пандусы, здесь же установлен знак «Стоянка автомобилей инвалидов», оборудованы пешеходные переходы в оживленных местах старого города. 
Без помощников и самой организации пришлось бы трудно. Первичка старого города и сельских населенных пунктов тесно сотрудничает с депутатами городского Совета – ее территория вмещает девять избирательных округов. Доброе отношение к ним и различная помощь и от руководителей предприятий и организаций, предпринимателей: И.А.Фоминой, В.П.Осыкина, В.В.Майорова, С.Ю.Бойцева и многих других. Сотрудники территориального центра социального обслуживания населения также по первому звонку всегда идут навстречу, если кого-то из членов организации надо срочно устроить в отделение центра отдохнуть и поправить здоровье. «Раз работаем, вокруг нас есть люди. Огромное спасибо всем, кто нас поддерживает, кто рядом с нами», - благодарит Людмила Германовна. 
Люди работу эту видят. Даже из Москвы. В родном городе активисты и председатель первичной организации старого города и сельских населенных пунктов неоднократно удостаивались благодарности и почетных грамот комитета социальной защиты, руководителей Тихвинского района, депутатов областного Законодательного собрания, Ленинградской областной организации ВОИ. На прошедшем в этом году празднике, посвященном Дню города, глава района Александр Лазаревич наградил Людмилу Германовну Федорову дипломом «Воля к победе» за первое место, занятое первичкой в областном конкурсе. 
Награды - это приятно. Приятно, когда твои труды ценят. Но все, что сделано и что еще впереди, считают в организации, все это для того, чтобы инвалидам было чуть теплее в этом мире: 
Мы научились жить, превозмогая боль, быть сильными, душою быть добрее
И помнить то, что рядом люди есть, которым, может, в сотни раз труднее.
Елена ГРИГОРЬЕВА.
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