В Тихвине отметили 25-летие Всероссийского общества инвалидов
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В минувший вторник в Тихвинском городском отделении ВОИ состоялось торжественное собрание, посвященное 25-летию Всероссийского общества инвалидов. 

Поздравить тихвинский актив этой общественной организации пришли глава Тихвинского района Александр Лазаревич и председатель районного комитета социальной защиты населения Ольга Большакова. Пришли, конечно, не с пустыми руками. Тихвинскому отделению ВОИ были переданы тонометр, электрический чайник, канцелярские принадлежности и компьютерные флешки. 

Гости отметили, что за прошедшие с момента создания организации четверть века многое изменилось – Тихвин постепенно становится адаптированным под нужды людей с ограниченными возможностями. Многое делается в районе в рамках долгосрочной целевой муниципальной программы «Формирование доступной среды жизнедеятельности для инвалидов».

Насыщенной стала жизнь и в Тихвинском отделении ВОИ – сегодня члены организации не только заботятся о решении повседневных проблем, но и живут полноценной жизнью, занимаясь в различных кружках и секциях, совершая экскурсии по Ленинградской области и даже заграничные туристические поездки. Во многом это заслуга нынешнего председателя организации, депутата городского совета Сергея Уткина. Присутствовавший на собрании председатель Ленинградской областной общественной организации ВОИ Владимир Лебезкин вручил Сергею Михайловичу Почетную грамоту центрального правления. Так же высоко были отмечены усилия члена Совета Федерация Федерального Собрания РФ тихвинца Игоря Фомина, который многое делает для поддержки местного отделения ВОИ. А активисты отделения были удостоены подарков и Почетных грамот от областной организации.

Напомним, что Всероссийское общество инвалидов было образовано 17 августа 1988 года. Тихвинское отделение этой общественной организации начало свою работу 13 ноября того же года.

На фото: Владимир Лебезкин и Сергей Уткин (справа) с Почетной грамотой центрального правления Всероссийского общества инвалидов.
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