Городская организация ВОИ принимала поздравления
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17 августа исполнилось 25 лет со дня создания Всероссийского общества инвалидов
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ВОИ - организация, защищающая права и интересы инвалидов, обеспечивающая инвалидам равное с другими гражданами участие в жизни общества. Сегодня это она из самых многочисленных общественных организаций – в ее составе более 1,6 миллиона человек, она насчитывает около 25 тысяч первичных, более 2 тысяч районных и 81 региональную организацию. 
Праздничное мероприятие по случаю 25-летия ВОИ в Тихвинской городской организации общества инвалидов прошло 27 августа. Поздравили членов организации, вручили грамоты и подарки глава Тихвинского района Александр Лазаревич, председатель районного комитета социальной защиты населения Ольга Большакова, председатель Ленинградской областной организации ВОИ Владимир Лебезкин. 
Александр Лазаревич отметил, что районная власть и местное отделение партии «Единая Россия» работают в тесном контакте с городской организацией ВОИ, поддерживают все ее начинания, содействуют проведению мероприятий, откликаются на личные просьбы инвалидов. Так и должно быть: помогать ближнему – дело благое, по-человечески по другому и быть не может. В целом в городе сегодня сделано немало для того, чтобы более комфортной стала жизнь людей с ограниченными возможностями, в том числе по программе «Безбарьерная среда». 
«Мы с вами коллеги, вместе помогаем тем, кому помощь особенно необходима», - начала свое поздравление председатель комитета соцзащиты Ольга Большакова. С благодарностью вспомнила прежних председателей городского общества инвалидов – Наталью Райскую, Андрея Уфимцева, немало сделавших для становления и развития в Тихвине общественного движения людей с ограниченными возможностями. Поблагодарила также за ту огромную работу, что проводит организация сегодня. 
Председатель ЛОО ВОИ Владимир Лебезкин вручил руководителю Тихвинской организации ВОИ Сергею Уткину почетные грамоты Всероссийского общества инвалидов – ими награждены Тихвинская организация и ее руководитель. 
Почетными грамотами областной организации за большую общественную работу отмечены члены ВОИ тихвинцы Елена Николаевна Кузнецова, Татьяна Владимировна Иванова, Нина Павловна Бобылева, Юрий Юрьевич Юсов, Нина Ивановна Волкова и другие активисты городского общества инвалидов. 
Владимир Лебезкин вручил также грамоты ЛОО ВОИ главе района Александру Лазаревичу, руководителю комитета соцзащиты Ольге Большаковой за благородство, чуткость и отзывчивость к проблемам людей с ограниченными возможностями. Грамотой центрального правления ВОИ награжден прежний руководитель Тихвинского района, ныне член Совета Федерации Игорь Фомин. 
Праздник в честь юбилея продолжился по-домашнему – в кругу друзей за чаем с пирогами.

Елена ГРИГОРЬЕВА.

Источник: http://tikhvin.spb.ru/18/22159/
