«Ветер в соснах» принес тихвинцам успех
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Творческая группа тихвинских клуба родителей детей-инвалидов «Феникс» и клуба молодых инвалидов «Кристалл» участвовали в областном фестивале молодежи с ограниченными возможностями «Ветер в соснах»
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Фестиваль проходил 4-5 октября в городе Сосновый Бор. Юрий Макаров и Нина Миронова стали победителями в номинации «Славные таланты земли Ленинградской», очаровав жюри миниатюрой "Ромео и Джульетта на современный лад». 
Фестиваль был десятым по счету. В этом году он посвящался Году духовной культуры в Ленинградской области и проводился по номинациям: «Золотые руки земли Ленинградской» (прикладное творчество: живопись, поделки, вышивание, компьютерная графика), «Звонкие ноты земли Ленинградской» (исполнение произведений на музыкальном инструменте), «Золотые голоса земли Ленинградской», «Зажигательные танцы земли Ленинградской», «Чтецы земли Ленинградской», «Славные таланты земли Ленинградской» (оригинальный жанр: пантомима, спектакли, фокусы, цирковые номера, клоунада).
Тихвинцы участвовали во всех номинациях, кроме прикладного творчества. Юрий Макаров и Александр Жуков исполнили зажигательный танец «Цыганочка», Юля Русских спела песню «Просьба». Иван Попов выступил тоже с песней – «Город, которого нет». Всем 74 участникам из 15 районов Ленобласти вручили дипломы и подарки. Победителей наградили грамотами. 
Как сказала Надежда Жукова, руководитель клуба «Феникс», для наших ребят радостью было само присутствие на фестивале, не говоря уже об участии, подарившем им возможность поверить в себя, преодолеть стеснение, показать свое творческое «я». 
В Сосновом Бору участников приняли приветливо. Жили они в гостинице, побывали на экскурсии по городу. «Всем все понравилось», - резюмировала Надежда Тимофеевна и поблагодарила Тихвинскую городскую организацию общества инвалидов, администрацию района за помощь в подготовке поездки на фестиваль. 
Организаторами фестиваля «Ветер в соснах» выступили комитет по молодежной политике Ленинградской области, благотворительный фонд социальной реабилитации детей с ограниченными возможностями «Место под солнцем», администрации Сосновоборского городского округа и Тихвинского района, а также областная организация Всероссийского общества инвалидов. 
В декабре во время декады инвалидов в Тихвине пройдет свой, второй, фестиваль творчества молодых инвалидов - «Шаг в будущее». Первый состоялся в прошлом году в небольшом зале центра «Надежда» и имел большой успех, так что в этом году планируется, что участники выступят на большой сцене районного Дома культуры.
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