Тихвинскому отделению ВОИ – 25!

В минувший понедельник в тихвинском Дворце культуры свой 25 день рождения отметило Тихвинское городское отделение Всероссийского общества инвалидов. 

Поздравить тихвинский актив этой общественной организации пришли глава Тихвинского района Александр Лазаревич, председатель районного комитета социальной защиты населения Ольга Большакова, депутат Законодательного собрания Ленинградской области Александр Петров, руководитель общественной приемной Губернатора Ленинградской области в Тихвинском районе Валентина Нестерихина, ответственная за взаимодействие с общественными организациями Тихвинского местного отделения партии «Единая Россия» Надежда Шадричева, председатель Совета ветеранов Тихвинского района Владимир Бугаев.

Пришли, конечно, не с пустыми руками. Помимо ценных подарков и благодарственных писем, было много цветов. 

Все гости отметили, что за прошедшие с момента создания организации четверть века многое изменилось – Тихвин постепенно становится адаптированным под нужды людей с ограниченными возможностями. Многое делается в районе в рамках долгосрочной целевой муниципальной программы «Формирование доступной среды жизнедеятельности для инвалидов».

Насыщенной стала жизнь и в Тихвинском отделении ВОИ – сегодня члены организации не только заботятся о решении повседневных проблем, но и живут полноценной жизнью, занимаясь в различных кружках и секциях, совершая экскурсии по Ленинградской области и даже заграничные туристические поездки. Во многом это заслуга нынешнего председателя организации, депутата городского совета Сергея Уткина. 

В своем ответном слове Сергей Михайлович поблагодарил собравшихся за теплые слова, а своим «подопечным» пожелал доброго здоровья и хорошего настроения.

В рамках праздника прошло награждения победителей II Открытого конкурса фотографий среди людей с ограниченными возможностями «Без барьеров». Первое место с вручением диплома и денежной премии в размере 3000 рублей получала Виктория Борканникова. 

После торжественной части на сцене ДК начался II художественно-творческий фестиваль для людей с ограниченными возможностями «Вместе мы можем больше».

Фестиваль проходил по трем номинациям: «Декоративно-прикладное творчество», «Поэзия», «Вокальное и музыкальное искусство». Судило конкурсантов компетентное жюри – руководитель творческого объединения «Автограф», тихвинский поэт Анатолий Чертенков, руководитель студии декоративно-прикладного творчества «Домовенок» (районный Дом культуры) Тамара Гладкова, руководитель вокальной студии «Радуга» (Центр детского творчества) Наталья Косковская. 

По итогам фестиваля победителем в номинации «Вокальное и музыкальное искусство» стала Альмида Смирнова (1А микрорайон); первое место в «Декоративно-прикладном творчестве» получил Виктор Фалин (1А микрорайон); в номинации «Поэзия» первый приз получил Леонид Корнеев (1А микрорайон).

Напомним, что Всероссийское общество инвалидов было образовано 17 августа 1988 года. Тихвинское отделение этой общественной организации начало свою работу 13 ноября того же года.

На фото: председатель ТГО ВОИ С. Уткин с благодарственным письмом ЗакС.
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