Отметили юбилей фестивалем
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Юбилей длиною в год. Именно так можно сказать о праздновании 25-летия Всероссийского общества инвалидов. Все мероприятия 2013 года были посвящены этой дате
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Не осталась в стороне и Тихвинская организация. 11 ноября она вновь собрала своих участников, чтобы всем вместе отпраздновать день рождения. Число было выбрано почти точное. Именно 13 ноября 1988 года состоялась учредительная конференция, во время которой и было принято решение о создании тихвинской городской организации ВОИ.
За 25 лет организация окрепла. Поездки, экскурсии, фестивали творчества, игры КВН, спортивные соревнования – это малая часть ее постоянной жизни. Деятельность любого учреждения зависит, прежде всего, от работающих там людей, их энтузиазма, активности, творческих способностей. Тихвинской организации ВОИ в этом плане повезло, что еще раз подтвердил городской художественно-творческий фестиваль «Вместе мы сможем больше», который проходил в рамках праздничного мероприятия. 
В нашем городе он проводится уже второй раз. Как и в прошлом году, строгое жюри оценивало конкурсантов в трех номинациях: декоративно-прикладное, музыкально-вокальное и литературное творчество (поэзия).
То, что фестиваль был приурочен ко дню рождения организации, ко многому обязывало артистов. Кто-то посвятил свое выступление юбилею. Их номера носили жизнеутверждающий характер. Пронизывала мысль о том, что «инвалидам не надо жалости». Впрочем, одной «инвалидной» тематикой не ограничивались. Зрители услышали романс «Гори, гори, моя звезда», исполненный а капелла, озорные частушки и стихотворение «Быть русским», вызвавшее у слушателей противоречивые, неоднозначные чувства, и многое-многое другое. 
Для своего выступления артисты выбрали любимые, близкие им по духу песни и стихи, а это гарантия успеха. Много личного вложила в свой номер С.В.Солонова. Ее истинно народное пение вызвало у всех добрую улыбку. 
- У нас в семье все пели, и мне передалось это увлечение. Для конкурса выбрала песню «Деревенька моя». Когда ее исполняла, вспоминала деревню, свою дачу, которую очень люблю и куда выезжаю каждое лето, - отметила Светлана Владимировна.
А Иван Попов предпочитает современные песни. Он уже участвовал в творческих фестивалях. В прошлом году дебютировал на городском конкурсе «Шаг в будущее», а месяц назад участвовал в областном фестивале «Ветер в соснах» в Сосновом Бору. Но приз получил впервые. 
- Для фестиваля я выбрал песню Игоря Талькова «Летний дождь», потому что она мне очень нравится. На мой взгляд, она несложная для исполнения, но все равно сильно волновался. Причем волнение усилилось, когда жюри объявило, что я занял второе место! Я не ожидал. До сих пор эмоции переполняют. Это моя первая награда! – делится впечатлениями Иван.
- По сравнению с прошлогодним фестивалем увеличилось число участников, подготовка была серьезнее. Конечно, многие очень волнуются, и от этого на сцене получается не так хорошо, как на репетициях. Но это нормально, ведь все мы обычные люди и к сцене еще не привыкли. И участники фестиваля - пример для тех, кто пока еще стесняется показать себя, свои возможности. Ведь у нас в организации много ярких, талантливых личностей. И уверен, число участников будет расти, - подвел итог Сергей Уткин, председатель тихвинской организации ВОИ.
В этом году на сцену выходили не только одиночные исполнители, но и целые коллективы. Так, первичную организацию ВОИ старой части города представлял ансамбль «Колечко». Одетые в народные костюмы, артисты исполнили под баян песню «Колечко». А от второго микрорайона выступил оригинальный дуэт «Нестареющие бабушки». Они представили попурри собственного сочинения на мотивы популярных советских песен. Своим номером с юмором и самоиронией рассказали о себе, о жизни. Жюри даже присудило этому дуэту дополнительный приз симпатий.
А основные итоги фестиваля оказались следующими. В номинации «Вокально-музыкальное творчество» третье место заняла Людмила Павловна Филиппова, второе - у Ивана Попова, победа досталась Альмиде Александровне Смирновой. Лучшим чтецом был признан Леонид Корнеев, на втором месте Владимир Кузьмич Конюхов, на третьем - Галина Васильевна Охотникова. А среди умельцев первое, второе и третье места разделили, соответственно, Виктор Борисович Фалин, Анна Александровна Богданова и Валентина Иосифовна Курочкина. 
Также на юбилейном мероприятии были подведены итоги фотоконкурса «Без барьеров». Как и фестиваль «Вместе мы можем больше», он проводится во второй раз и уже пользуется особой популярностью. Спорт, домашнее хозяйство, воспитание детей, активный отдых, путешествие и многое другое – все радости обычных людей оказываются доступными человеку с инвалидностью. Не случайно сам конкурс называется «Без барьеров». С работами участников можно познакомиться на сайте организации (http://tgovoi.ucoz.ru). Третье место в конкурсе фоторабот заняли С.В.Поляков и Н.Д.Соловьева. Второй стала Л.Г.Федорова. А победу, как и в прошлом году, одержала В.В.Борканникова.

Наталья БЕЛОВА.
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