ШУТКИ И СМЕХ В ПОДАРОК НА 25-ЛЕТИЕ ВОИ

Предстартовое волнение за кулисами, суета в зале. Через пару минут раздадутся привычные позывные: «Мы начинаем КВН». И на сцену выйдут участники открытого межрегионального фестиваля «КВН ВОИ-2013», который проходил в Санкт–Петербурге 24 –27 ноября.
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Победители фестиваля КВН - команда "СВОИ из области" (Ленинградская область)
В этом году фестиваль был посвящен 25-летию ВОИ и стал громким завершением юбилейных торжеств, которыми был наполнен весь 2013 год.  Его подготовкой и проведением занимались совместно две организации ВОИ – Санкт-Петербургская городская и Ленинградская областная.

Поздравить юбиляра, а заодно и побороться за звание самого веселого и находчивого приехали 12 команд из различных регионов России. На сцену выходили участники из Кемерово, Костромы, Тюмени, Пермского края, Магнитогорска, Челябинска, Санкт-Петербурга, Ярославской и  Ленинградской областей. Тема игры звучала просто «Нам 25, или Мы вам честно сказать хотим».

Несмотря на ряд новшеств, традицию нарушать не стали – фестиваль открыла команда ветеранов «Петроградская сторона» из Санкт-Петербурга. Как признались игроки, «команда «Петроградская сторона» настолько несравненная, что никто не может сравниться с ней… по возрасту». Не каждому удается в столь почтенных годах (а средний возраст игроков 75 лет) выходить на сцену и радовать зрителей своими шутками, песнями и танцами. Не случайно все игроки команды были награждены грамотой «За преданность игре КВН». Инициатором создания этой команды, как и самого движения КВН ВОИ в Северной столице, которое позже охватило и область, является И.П. Цветкова, председатель местной организации ВОИ Петроградского района.

– Сначала создали молодежную команду «Питерские ВОИтели», – рассказывает Ирина Петровна. – Свою первую игру ребята проиграли, но духом не упали. Преданными болельщиками были наши бабушки. Они каждый раз горячо поддерживали молодежь, а потом решили составить им конкуренцию. Так и возникла команда «Петроградская сторона». Если раньше это были одинокие, порой никому не нужные пенсионеры, то теперь их знает вся наша организация. Часто собираются вместе, устраивают творческие капустники. Несколько лет подряд участвовали в городском забеге «Женская десятка». Многое дает КВН и молодежи. Ребята были замкнутые, не умели общаться, мальчишки буквально шарахались от девчонок. А сейчас у многих свои семьи! Поистине КВН – это лучшая реабилитация и социальная адаптация.
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Команда "Флеш-рояль" зажигает!
 «СВОИ в доску» рассказали:  «У нас в Челябинске делают прекрасные трактора, которые скупает Китай, переплавляет их на металл и делает гвозди, которые продает нам. А мы их в доску, в доску!  И получается: «СВОИ в доску». Название команды из Кемеровской области звучало необычно – «Флеш-рояль». Так называется выигрышная, наилучшая комбинация карт в азартных играх. Вот и кемеровская команда была составлена из лучших игроков инваКВНа, чемпионов прошлых лет. Команду «ПеРЦы» из Санкт-Петербурга на этот раз представляли очаровательные девушки, которые посплетничали о своем, о женском.  А команда «Сделано в Костроме» составила топ самых важных событий 2013 года. В него вошли и 400-летие дома Романовых, и, конечно, 25-летие ВОИ, и 15-летие самой команды.

Конкурс одной песни получился ярким и музыкальным. Прозвучали песни разной тематики и жанров. Например, «Оптимисты» из Ярославской области соединили, казалось бы, несоединимое. Одетые в народные костюмы, они стали читать рэп, который в припевах переходил в народные частушки. А «Питерские ВОИтели» пригласили зрителей на танцевальный вечер 1925 года и устроили танцы под песню о родном городе. Команда «СВОИ из области» придумала очень оригинальный номер – «Я ворую». Ребята перевоплотились в криминального авторитета, полицейского, дежурящего «на трассе с палкой», депутата, строителя стадиона «Зенит» и бывшего министра обороны. Все они пели о своей не совсем честной жизни. И лишь в последнем куплете пришли к выводу, что «ни депутат, ни сват, ни зять никто не должен воровать! Тогда судьба Россию ждет другая». Буквально за пару часов поставили номер. И не напрасно. Об этом свидетельствовали аплодисменты в зале, прерывающие выступление, максимальные оценки жюри, отзывы зрителей.
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– Нам очень понравилось, было интересно. Особенно номер «Я ворую». Сама задумка классная, да и исполнение профессиональное. Голоса у ребят просто шикарные! Также понравились челябинские артисты, которые не просто пели, но и аккомпанировали себе на гитаре, – делятся впечатлениями Михаил и Ольга Сапаровы (О Михаиле читайте на с. 9).

Майор Чердынцев, Ирина Петровна Цветкова, Виталий Петров (фонд "Новая дача"), Михаил Валерьевич Устинов
За неделю в Питере участники КВН посетили «Гранд Макет Россия» – музей, где в форме собирательного образа  представлены все регионы нашей страны. А еще была организована обзорная экскурсии по городу. Ведь многие в северной столице побывали впервые. К радости участников, отель «Санкт-Петербург», где жили ребята и проходил фестиваль, находился прямо в центре города. Из окон отрывался прекрасный вид на Неву, достопримечательности Петербурга. Можно было на колясках доехать до Дворцовой площади, памятника Петру I и даже посетить легендарный крейсер «Аврора».  

После игры всех ждал традиционный праздничный банкет, во время которого самые яркие игроки получили заслуженные награды по номинациям, а само мероприятие единогласно было признано успешным.

А итоги игры оказались следующими: 3-е место раздели команды «СВОИ в доску» (Челябинск) и «Тихий омут» (Тюменская область). Вторыми стали дебютанты «Оптимисты» из  Рыбинска Ярославской области. А победа досталась сборной команде Ленинградской области «СВОИ из области».

Участники фестиваля «КВН ВОИ 2013» выражают искреннюю благодарность за организацию мероприятия председателю Северо-Западного межрегионального совета ВОИ Леониду Юрьевичу Фионину. За финансовую поддержку в проведении праздника сердечно благодарят руководство Центрального правления ВОИ.

Также спасибо за помощь благотворительному фонду «Новая дача», компаниям «Рив Гош» и «Мегафон» – за ценные подарки. Отдельное спасибо редактору фестиваля Алексею Захарову, звукорежиссеру Юлии Ильиной, всем членам жюри и зрителям.

Наталья БЕЛОВА
г. Санкт-Петербург
Источник: http://www.nadezhda.me/archive/_2_401__fevral__2014_g/hutki__i__smeh__v_podarok__na__25-letie__voi.html
