В Тихвине наградили активистов организаций инвалидов
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В преддверии Международного дня инвалида, отмечаемого 3 декабря, на базе территориального центра социального обслуживания населения прошли праздничные мероприятия. На протяжении трех дней активисты тихвинских отделений общества глухих, общества инвалидов и общества слепых получали поздравления от почетных гостей, а также музыкальные подарки от творческих коллективов города.
В гостях у людей с ограниченными возможностями за эти дни побывали глава Тихвинского района Александр Лазаревич, депутат Законодательного Собрания Ленинградской области Галина Куликова, Нина Шварцева, помощник депутата ЗакС Александра Петрова, председатель районного комитета социальной защиты населения Ольга Большакова. 
Во время посещения глава района выполнил приятную миссию – вручил некоторым членам городской организации ВОИ награды за многолетнюю общественную работу по решению социальных вопросов инвалидов: председателю первичной организации старой части города Людмиле Федоровой, председателю первичной организации 1а микрорайона Ольге Ищенко и председателю первичной организации 5 микрорайона Любови Воротовой.
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