В Тихвине прошел фестиваль для людей с ограниченными возможностями
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3 декабря в Международный день инвалидов на сцене тихвинского районного Дома культуры прошел III городской художественно-творческий фестиваль людей с ограниченными возможностями «Вместе мы сможем больше».

Поприветствовал участников глава Тихвинского района Александр Лазаревич, который отметил, что проведение конкурса именно в День инвалида – очень символично, и вообще проведение такого мероприятия в третий раз доказывает, что любые вершины достижимы, если занимаешься своим любимым делом, отдаешься ему полностью, а рядом находятся настоящие друзья и единомышленники. 

Право открыть конкурс досталось председателю Тихвинского городского отделения Всероссийского общества инвалидов Сергею Уткину. Также Сергей Михайлович зачитал поздравительную телеграмму от члена Совета Федерации Федерального Собрания РФ Игоря Фомина.

Перед началом выступлений участников фестиваля наградили победителей фотоконкурса «Без барьеров»: первое место занял Константин Капунов (за серию работ «Спартакиада морлодых инвалидов Северо-Запада России»); второе – Виктория Борканникова (за серию работ «Галочка Горькавая: один счастливый день в Сочи»); третье - Любовь Фалина (за серию работ о своем муже).

После церемонии награждения начался фестиваль «Вместе мы сможем больше». 

Конкурс проходил по 3 номинациям: «Декоративно-прикладное творчество», «Вокал», «Литературно-поэтическое творчество». Судило конкурсантов профессиональное жюри, в составе которого творческие люди: педагоги дополнительного образования, режиссеры, поэты.

Удивительно много талантливых и интересных номеров увидели зрители фестиваля. 

Итак, победителями в городском творческом конкурсе для людей с ограниченными возможностями «Вместе мы сможем больше» стали: 

Декоративно-прикладное творчество
1 место: Бабаева Надежда;

2 место: Лосева Тамара;

3 место: Тихонов Николай.

Вокал (исполнение песни)
1 место: Чистякова Ольга;

2 место: Дубовец Геннадий;

3 место: коллектив «Нестареющие бабушки».

Литературно-поэтическое творчество (поэзия)
1 место: Милютина Ирина;

2 место: Дмитриева Ирина;

3 место: Жуков Александр.

Все победители в номинациях за занятые места получили почетные грамоты и ценные подарки.

Дополнительно по решению жюри были присуждены 3 специальных поощрительных приза.

А приз (DVD-плеер) разыгранной лотереи «Счастливый зритель» получила Кузьмина Алена.

СПРАВКА:

Более шести тысяч инвалидов насчитывается сегодня в Тихвинском районе. Почти столько же, сколько составляет население Мелегежского, Цвылевского, Борского, Горского и Коськовского сельских поселений вместе взятых. Фактически каждый десятый горожанин – это человек с ограниченными возможностями. В прошлом году Тихвинское городское отделение ВОИ отметило 25 лет.
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