Новогодние подарки детям клуба «Феникс»
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26 декабря в тихвинском информационно-образовательном центре «Надежда» прошел новогодний праздник для участников клуба родителей детей-инвалидов «Феникс»
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Ребятишки - нарядные, в карнавальных костюмах - вместе с родителями собрались в зале чудес и открытий, где красовалась шикарная праздничная елочка. Зал был полон народа.
Новогоднее представление с участием любимых сказочных героев разыграли для детей члены клуба молодых инвалидов «Кристалл» и сотрудники «Надежды». В гости приходил Дед Мороз – ребята с удовольствием рассказывали ему стихотворения о зиме и Новом годе. Все вместе танцевали, играли в игры, разгадывали загадки. Было радостно, весело и душевно.
Конечно же, были и сладкие подарки – от тихвинского местного отделения партии «Единая Россия». Поздравил ребят и родителей и пожелал всем счастливого нового года руководитель исполнительного комитета отделения Антон Быстров. Вручали подарки члены «Молодой гвардии Единой России». 
Председатель клуба родителей детей-инвалидов «Феникс» Надежда Жукова от имени клуба выражает благодарность тихвинскому местному отделению «Единой России» и лично секретарю отделения Александру Лазаревичу за новогодние подарки детям и за помощь в организации поездки ребят в дни новогодних каникул в Санкт-Петербург во дворец спорта «Юбилейный» на ледовое представление «Морозко». 
«Феникс» желает тихвинским единороссам счастья и здоровья в наступившем году!

Елена ГРИГОРЬЕВА.

Источник: http://tikhvin.spb.ru/18/23589/
