Мнение о выборах выразили талантливо
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Члены Тихвинского городского общества инвалидов участвовали в конкурсе среди избирателей c ограниченными физическими возможностями на тему «Выборы – моя гражданская позиция»
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С 1 ноября по 10 декабря 2013 года избирательная комиссия Ленинградской области совместно с Тихвинской городской организацией Всероссийского общества инвалидов, территориальной избирательной комиссией Тихвинского района провела конкурс среди избирателей c ограниченными физическими возможностями на лучшую творческую работу по теме «Выборы – моя гражданская позиция». Такой проект был организован Леноблизбиркомом впервые, и потому почетно, что реализовали его именно в Тихвине. Он был приурочен к 20-летию избирательной системы в Российской Федерации и 25-летию ТГО ВОИ.
Участникам необходимо было раскрыть тему конкурса в рассказе, эссе, очерке, заметке, фотографиях, видеофильме, презентации, а при желании и умении – еще более оригинально: в поделках из различных материалов. Кроме того, предлагалось высказать личные впечатления, замечания и предложения об организации проводимых выборных процедур с точки зрения удобства и доступности голосования, доступности информации об избирательном процессе, оказании помощи при голосовании избирателям с ограниченными возможностями здоровья.
Члены Тихвинской городской организации ВОИ не подкачали с участием - прислали на конкурс 16 интересных работ. Председатель организации Сергей Уткин так и сказал: «Не скрою - нас озадачили, но справились мы блестяще».
18 декабря конкурсная комиссия в составе сотрудников избирательной комиссии Ленобласти, территориальной избирательной комиссии Тихвинского района, районного комитета соцзащиты населения, представителей Тихвинской городской организации ВОИ подвела итоги по трем номинациям и утвердила их соответствующим постановлением Леноблизбиркома.
В номинации «Лучшая работа по освещению участия избирателей с ограниченными физическими возможностями в голосовании на выборах» победителем стал Виктор Фалин. В номинации «Лучшая работа, содержащая предложения по созданию необходимых условий для реализации избирательных прав избирателей с ограниченными физическими возможностями» первое место у Людмилы Сметаниной. В номинации «Активная гражданская позиция избирателя с ограниченными физическими возможностями» победителем признан Владимир Конюхов. В каждой номинации есть призеры – участники, занявшие вторые и третьи места. Победители и призеры удостоены дипломов Леноблизбиркома и денежных премий. Присуждены также поощрительные премии.
Церемония награждения прошла 24 декабря в помещении городской организации общества инвалидов. Награды вручали начальник сектора избирательной комиссии Ленобласти Ольга Журавленко, главный специалист Леноблизбиркома Марина Тарасова и секретарь территориальной избирательной комиссии Тихвинского района Елена Карелина. Они поблагодарили всех участников за активную гражданскую позицию, по-настоящему творческое и серьезное отношение к столь важной теме.
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