В Тихвине прошел выездной семинар для НКО
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25 марта в администрации Тихвинского района состоялся выездной семинар для представителей некоммерческих организаций (НКО) по разъяснению вопросов подготовки, подачи и экспертной оценки заявок на ежегодный конкурс проектов социально-ориентированных НКО, который проводит комитет по печати и связям с общественностью Ленинградской области. Напомним, что прием заявок на данный конкурс стартовал на прошлой неделе и продолжится до 22 апреля.

В семинаре приняли участие руководители районных отделений таких общественных движений и организаций, как совет ветеранов войны и труда, общество инвалидов, общество слепых, общественная организация инвалидов войны в Афганистане, общественная организация бывших несовершеннолетних узников фашистских лагерей, Тихвинский совет женщин, союз офицеров запаса и в отставке, общественная организация «За честь и достоинство пенсионеров», общественная организации «Жители блокадного Ленинграда», Общество дружбы с Эрувилем, «Зелёный крест», общественная организация «Институт развития аудиовизуальных искусств», АНО «Радио «Тихвин», АНО «Редакции газеты «Трудовая слава».

Семинар для них провели начальник отдела по работе с общественными объединениями комитета по печати и связям с общественностью Ленинградской области Алексей Кравченко и консультант этого отдела Игорь Мартынюк.

Уже пятый год Правительство 47 региона распределяет гранты на реализацию различных проектов с помощью конкурса. Ежегодно в нем участвуют около 40 НКО, и ежегодно более половины из них получают денежные средства на реализацию своих задумок.

На эти цели в 2014 году в областном бюджете предусмотрены 5 миллионов рублей, т.е. в среднем один грант составляет около 250 тысяч. Примечательно, что в текущем году удалось привлечь дополнительно 16 миллионов из Минэкономразвития, но распределение этих денег запланировано на конец года.

Напомним, что в прошлом году члены Тихвинской районной организации Всероссийского общества инвалидов в рамках конкурса получили средства на проект «Окно в Европу – 2013», в рамках которого они познакомились с тремя странами Балтийского региона и увидели, как обстоит дело с доступной для инвалидов средой за границей. 

Всю информацию о конкурсе проектов можно найти на сайте Правительства Ленинградской области http://www.press.lenobl.ru в разделе "Гражданское общество" подраздел "Субсидии некоммерческим организациям" или по телефону 8 812 274 37 36 (контактное лицо Игорь Валерьевич Мартынюк).

ВНИМАНИЕ!!!
2 апреля 2014 года в здании Правительства Ленинградской области (Санкт-Петербург, Суворовский пр., 67, комн. 401) комитет по печати и связям с общественностью проводит семинар для представителей некоммерческих организаций по разъяснению вопросов подготовки, подачи и экспертной оценки конкурсных заявок. Начало семинара в 14.00. Предварительная регистрация на семинар обязательна.
На фото: представители областного Правительства Алексей Кравченко (справа) и Игорь Мартынюк
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