Тихвин вновь собрал друзей КВН

17-21 июня в нашем городе прошли сразу два мероприятия: шестой открытый областной фестиваль «КВН ВОИ - 2014» и первый этап открытого Межрегионального фестиваля команд инвалидов Северо-Запада России
Восемь команд из Санкт-Петербурга Костромы и Ленинградской области собрались в гостеприимном РДК, чтобы в очередной раз подарить зрителям улыбку, а самим посостязаться в остроумии и находчивости, предъявить свои яркие и веские «Аргументы под шубой». Именно так необычно и интригующе звучала тема игры. 
Каждая команда раскрыла ее на свой манер уже в «Приветствии». Одни сосредоточились на аргументах, под которыми подразумевались новости. Так, «Петроградская сторона» поделилась спортивной новостью: российский биатлонист, наконец, попал в тройку призеров, а точнее… в серебряного медалиста. А «СВОИ из области» написали начало выступления лишь накануне игры, ведь они помнили об одном из основополагающих факторов успеха кавээновской шутки – актуальность. В итоге им удалось обыграть сразу два значимых для них события.
- Ребята, а можно с вами поиграть? - спросила Александра Власенко, которая впервые участвовала в фестивале.
- Девочка, а ты чья? – поинтересовались «СВОИ». 
- Ничья, - ответила ничего не подозревающая Саша.
- Опять ничья! Не дави на больное место, и так до четырех утра не спали! - взорвалась мужская половина команды. Ведь кавээновский турнир состоялся на второй день после старта сборной России на чемпионате мира по футболу.
Другие сделали упор на шубе. Например, участница команды «СБор сВОИх» купила себе новую шубу, которая оказалась вся в дырках. Но девушка объяснила, что это не дырки, а норки. Шуба ведь норковая. 
Впрочем, тема игры лишь ориентир, многие команды выходят далеко за ее рамки. Так, «Свиряне» из Лодейного Поля собрались на Евровидение. Ведь «Бурановские бабушки» успешно там выступили, а чем лодейнопольские хуже? «Апельсин» из Волховского района рассказал, какие смешные случаи встречаются, когда занимаешься спортом. А умеете ли вы завязывать морские узлы? «Питерские ВОИтели» утверждают, что это совсем просто – надо только бросить в карман наушники и вытащить их. 
В конкурсе одной песни блистали наши гости – команда «Сделано в Костроме». Уже первое их появление на сцене в оригинальных костюмах вызвало у зрителей улыбку и одобрительный смех, который сопровождал всю музыкальную композицию о любимой Костроме. Недаром члены жюри выставили им высший балл. Это и неудивительно, ведь костромичи играют в КВН уже шестнадцатый год. 
- Наша команда родилась в 1998 году на базе творческого клуба молодых инвалидов «Элениум», созданного при Костромской организации ВОИ. Сначала ребята просто занимались театральными постановками. А спустя некоторое время решили замахнуться на КВН. Состав у нас небольшой, но зато артисты действительно болеют игрой, живут ею. И я думаю, это правильно. Неважно, на коляске ты, на костылях или передвигаешься сам. Если ты можешь быть интересным зрителю, смешным на сцене, то КВН для тебя. Если нет – извини. Говорят, что КВН ВОИ – это социокультурная реабилитация инвалидов, но для нас это, прежде всего, творчество, которому надо отдаваться полностью. Я пришел в команду позднее, в 2004 году, и вот уже 10 лет не представляю себя без сцены, - рассказывает капитан Дмитрий Соловьев, который в этом году отмечает десятилетней юбилей творческой деятельности и лучшим подарком для себя считает успешное выступление команды.
А команда «Выборжане» играла в КВН впервые. Инициатором ее создания выступила Марина Владимировна Стаховская, председатель одной из первичных организаций Выборгской районной организации ВОИ.
- Об этом фестивале я узнала в прошлом году и сразу же приехала посмотреть. Мне так понравилось, что захотелось создать команду и у себя. Мы собрали активных участников, написали сценарий и вот приехали в Тихвин. Никогда раньше не занимались КВН, учились буквально по книгам. Здесь организация, условия, сама атмосфера – все просто замечательно. Будем стремиться и дальше играть, – говорит Марина Владимировна.
Дебют и вправду получился успешным, что отмечали и члены жюри, и зрители. Особенно запомнилась их переделанная песня «Кадриль моя» с зажигательными танцами и жизнеутверждающим, немного кокетливым припевом: «Команда наша стильная, веселая и сильная, задорная и смелая, немного неумелая».
Как всегда напряженной оказалась и разминка. За один конкурс игроки успели философски поразмышлять, что такое старость, обсудить и итоги Евровидения, и хоккейный матч, и как можно заработать на жизнь. В КВН этот конкурс считается самым сложным, даже существует негласное правило: кто выигрывает разминку - выигрывает игру. Он повлиял и на итоги тихвинского фестиваля. Команды «Питерские ВОИтели» и «Сделано в Костроме» набрали одинаковое количество баллов. Но так как питерские кавээнщики в разминке на два балла опередили костромичей, то именно им было отдано второе место, а команда «Сделано в Костроме» стала третьей. По поводу первого места спора не возникло – его заняла сборная команда Ленинградской области «СВОИ из области». Таковы итоги первого этапа открытого Межрегионального фестиваля команд инвалидов Северо-Запада России. 
А места шестого открытого областного фестиваля «КВН ВОИ - 2014» распределись так: третье место заняла команда «Апельсин», вторыми стали дебютанты - «Выборжане», а победа досталась команде ветеранов «Петроградская сторона». За самую возрастную команду особенно радостно, ведь она уже 10 лет на сцене. Прекрасный и вполне заслуженный подарок сделали себе кавээнщики к творческому юбилею.
Но областной фестиваль стал уже не единственным кавээновским мероприятием, которое проводится в нашем регионе для людей с инвалидностью. В этом году Волховская районная организация ЛОО ВОИ впервые провела собственный районный фестиваль КВН, в котором участвовали четыре команды. А значит, движение КВН ВОИ охватывает все больше городов Ленинградской области, и это по-настоящему здорово! И на этот раз в зале практически не было свободных мест. Ведь поддержать свои команды приехали болельщики из различных районов Ленобласти. Это показывает, что фестиваль становится заметным событием в жизни города.


Организаторы и участники фестиваля «КВН ВОИ» выражают искреннюю благодарность за помощь в размещении генеральному директору гостиницы «Тихвин» А.Г.Останину; за помощь в подготовке и проведении игры дружному коллективу районного Дома культуры и лично директору Д.Н.Бондареву. Отдельная благодарность всем членам жюри. 
Сборная команда «СВОИ из области» выражает благодарность за постоянную помощь в подготовке к фестивалям КВН Ленинградской областной организации Всероссийского общества инвалидов и лично председателю В.С.Лебезкину, председателю Тихвинской городской организации ВОИ С.М.Уткину, генеральному директору ООО «Комацо» И.А.Фоминой и М.В.Пугачеву - директору швейного производства людей с ограниченными возможностями (Кириши).

Наталья Белова.
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Источник: http://tikhvin.spb.ru/18/25511/#ixzz3OUE9BUPN
