Викторина, театр, экскурсия…

Июнь в клубе молодых инвалидов «Кристалл», работающем на базе информационно- образовательного центра «Надежда» центральной районной библиотеки им. Мордвинова, получился необычным
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На одной неделе ребята встречались трижды, и все три мероприятия получились разными, но вместе с тем отражающими многогранную деятельность клуба.
Вспомнили Пушкина
Все началось с игры-викторины «Поле чудес», в которой приняли участие кристалловцы и ребята из подростковых клубов. Она была посвящена А.С.Пушкину. Ведь в этом году исполнилось 215 лет со дня рождения поэта. Наследие гения очень велико, поэтому решено было сосредоточиться на одной из его граней - сказках. Ведь они знакомы нам с детства.
Несмотря на простоту темы, вопросы заставили напрячь память. Например, вспомнить, какой рост был у сына царя Салтана при рождении? Ответ, конечно же, подсказали пушкинские строки: «Наступает срок родин // Сына бог им дал в аршин». Аршин – это старинная русская мера длины, равная 71,12 сантиметра или длине руки. Кто-то скажет: слишком много для младенца, но в сказках допускаются небольшие преувеличения. 
А вот ответ на вопрос, как назывался экипаж, на котором встречали князя Гвидона, оказался неожиданным – колымага. Но ничего необычного здесь нет. Именно так именовали закрытую четырехколесную повозку, предназначенную, как правило, для женщин и детей из боярских и дворянских семейств. Судя по фотографиям, она была весьма симпатичной, богато украшенной, но в то же время казалась излишне тяжеловесной. Возможно, поэтому слово и приобрело несколько негативный оттенок. Игра позволила не только вспомнить классика, но и узнать о жизни своего народа.
Подарили сказку детям
Буквально через день кристалловцы побывали в центре реабилитации детей и подростов с ограниченными возможностями здоровья «Треди» с новой театрально-игровой программой. На этот раз артисты из «Кристалла» предложили им отправиться в путешествие по стране невыученных уроков. Вместе с бездельником Вовкой юные зрители встречались с различными сказочными героями, выполняли их задания, а в конце пришли к выводу, что в жизни ничего нельзя добиться без труда. Конечно, тема школьных каникул не совсем актуальна для ребят, посещающих детский сад, но яркие костюмы артистов, веселые конкурсы и игры пришлись по душе всем. Особенно запомнился озорной Вовка, которого замечательно сыграл Леонид Корнеев. Юноша не просто взаимодействовал с другими героями, но и пел, читал стихи. Все смотрелось выразительно и достаточно гармонично.
Побывали в Астраче
И завершилась эта активная неделя экскурсией в музей «Астрача 1941». Находится он в небольшом деревянном здании начальной школы, построенном еще до революции. Оно чудом пережило жестокие бои, которые шли здесь в ноябре-декабре 1941 года. И неудивительно, что именно в нем в 1975 году был открыт музей. Какие-то экспонаты приносили сами фронтовики, их семьи, что-то обнаружили поисковые отряды. Личные вещи солдат Великой Отечественной, их обмундирование, немецкие снаряды, ставшие русскими трофеями, и многое другое бережно хранятся в музее и являются безмолвными свидетелями того героического времени. Интересен и воссозданный уголок офицерской землянки, дающий представление о том, как жили на войне, где отдыхали между боями.
Великая Отечественная, к сожалению, была не единственной войной XX века. Афганистан, Чечня... Этим страницам истории нашей страны посвящена новая выставка музея - «Отечества сыны». Большинство из экспонатов – личные вещи солдат. На больших стендах представлены фотографии совсем молодых ребят, которым, увы, не суждено было вернуться домой. Также здесь можно увидеть снимки, сделанные прямо на войне и тайно привезенные на Родину, письма бойцов и ответы их матерей – отважных любящих женщин, которые были готовы отправиться в горячую точку, если бы это спасло их детей.
Музей оставил у ребят из «Кристалла» благоприятные впечатления. Ведь он помог прикоснуться к истории страны и города, ощутить связь времен…
Работа клуба продолжится и летом. Его заседания по-прежнему проходят в информационно-образовательном центре «Надежда» центральной районной библиотеки им. Мордвинова каждую среду. Начало в 12 часов.

Наталья Белова.
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