КВН - повод для паники

4-8 октября в Санкт-Петербурге прошел финал открытого межрегионального фестиваля «КВН ВОИ - 2014»
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За победу сражались 12 команд из Костромы, Оленегорска, Прокопьевска, Челябинска, Рыбинска, Тюменской области, Выборга, Санкт-Петербурга и сборная Ленинградской области. Организаторами этого мероприятия выступили Санкт-Петербургская городская и Ленинградская областная организации ООО «ВОИ». Сам же фестиваль состоялся на сцене концертного зала гостиницы «Санкт-Петербург», в которой и жили участники. 
Игра включала в себя три конкурса: приветствие, разминка и музыкальное домашнее задание. Они были объединены единой темой – «Повод для паники». 
Как всегда, выступления затрагивали острые темы, важнейшие события в России и мире. Вспомнили и нераскрывшееся кольцо во время торжественного открытия Олимпиады в Сочи, и санкции против России, и победителя Евровидения-2014, и многое другое. 
Сами команды оказались яркими, интересными, непохожими друг на друга. Три деревенских паренька из села Бердюжье в прошлом году узнали, что в Тюмени уже много лет проводится областной фестиваль КВН ВОИ. Они в юности увлекались этой игрой и поэтому сразу же решили принять в нем участие. Создали команду «РосСтарт», написали сценарий и выступили, неожиданно для всех заняв первое место, обойдя 22 команды и заслужив тем самым поездку на фестиваль в Санкт-Петербург. И в Северной столице ребята порадовали своими шутками, интеллигентным литературным юмором. К сожалению, им немного не повезло в разминке, что не позволило команде занять призовое место. То же самое можно сказать и о еще одной яркой команде из Тюменской области «Тихий омут». 
Трогательным получилось домашнее задание у команды «Капитан Очевидность» из Прокопьевска Кемеровской области, во время которого один из участников сделал предложение своей девушке, партнерше по команде. Ребята творческие, и КВН много значит в их жизни, а потому лучшего места для такого романтического и смелого поступка, чем сцена, и не придумать.
«Питерские ВОИтели» ярко и красочно описали, какие стадии подготовки они проходят, ради этой прекрасной игры – КВН. А «Оптимисты» из Ярославской области поведали, как артисты Мариинского театра служат в армии, соединяя строевую подготовку с балетом. 
Конечно, блистала на сцене и сборная команда КВН «СВОИ из области», в составе которой выступали и тихвинцы. На этот раз областные кавээнщики построили свое выступление по типу популярных сегодня комедийных сериалов. Они представили фильм «СВОИ тараканы», в котором говорилось о том, какие смешные случаи могут происходить в обычной семье на обычной кухне.
Уровень выступления действительно оказался высоким, о чем свидетельствовали итоги фестиваля. Команды «Капитан Очевидность», «Сделано в Костроме» и «Питерские ВОИтели» набрали одинаковое количество баллов, но команда из Прокопьевска немного уступила соперникам в разминке, поэтому жюри присудило ей третье место, второе разделили кавээнщики из Петербурга и Костромы. Победа же с минимальным преимуществом в один балл досталась команде «СВОИ из области». 
В свободное от репетиций и выступлений время ребята погуляли по Северной столице, для них была организована обзорная экскурсия по городу, удивительное путешествие в город Пушкин, во время которого они посетили Екатерининский дворец со знаменитой Янтарной комнатой, насладились красотой осеннего парка, что только добавило впечатлений от фестиваля.

Команда «СВОИ из области» выражает благодарность за постоянную помощь в подготовке к фестивалям КВН Ленинградской областной организации ВОИ и лично ее председателю В.С.Лебезкину, комитету по социальной защите населения Ленинградской области и лично Л.Н.Нещадим, председателю Тихвинской городской организации ВОИ С.М.Уткину. Особенно хочется отметить Викторию Борканникову – инициативного организатора, настоящего лидера областного движения КВН ВОИ. Без ее усилий и энтузиазма столь масштабный и интересный фестиваль мог бы не состояться.
Команда также благодарит за поддержку генерального директора ООО «Комацо» Ирину Александровну Фомину, индивидуальных предпринимателей Сергея Александровича Быстрова, Василия Павловича Осыкина, Владимира Николаевича Кузьмина, Павла Юрьевича Прокофьева и Ольгу Владимировну Шувалову, страховую компанию «АСК-Петербург» в лице Е.И.Новиковой. Ну и, конечно же, жюри и зрителей-болельщиков. Поддержать кавээнщиков приехали целые делегации из Гатчины, Волхова, Новой Ладоги, Лодейного Поля, Киришей, Кировска, Подпорожья, Тихвина и даже из Карелии. Это не может не радовать. Ведь КВН не бывает без зрителей, без смеха и улыбок в зале.

Наталья Белова.
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