Инвалидам предоставят работу в удовольствие

Тихвинский центр социального обслуживания населения вместе с городской организацией ВОИ реализуют проект «Будущее рождается сегодня», цель которого - трудоустройство инвалидов
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Тихвинский территориальный центр социального обслуживания населения вместе с городской организацией Всероссийского общества инвалидов реализуют проект «Будущее рождается сегодня», цель которого - трудоустройство инвалидов. А заняты они будут приятным душе делом – выращивать тепличную продукцию. Покупателями станут и учреждения соцобслуживания, и население. 


Председатель комитета соцзащиты Тихвинского района Ольга Большакова рассказала, что ТГО ВОИ выиграла грант, и часть его средств будет направлена на оплату услуг специалистов, которые будут заниматься с принятыми на работу, а еще часть средств предстоит изыскать для того, чтобы построить саму теплицу. 
- Ищем людей, которые нам помогут, - говорит Ольга Николаевна, – и благодарю директора тихвинского отделения компании «Медэкспресс» Ольгу Кирьянову, откликнувшуюся на наш призыв помочь. А цель проекта более чем благородная - дать работу инвалидам с тяжелыми недугами, которые уже и не наделись, что когда-нибудь будут работать. 
Реализация проекта начнется в будущем году, поэтому важно до конца нынешнего года заложить фундамент теплицы. 
Кроме того, центр соцобслуживания заключил договор с Тихвинским центром занятости населения о приеме на работу в ЦСО инвалида-колясочника. ЦЗН выделит средства на оборудование рабочего места будущего сотрудника, который займется обучением пожилых людей компьютерной грамотности. Это тоже хорошая инициатива, потому что инвалиды-колясочники с трудом находят работу. 
- Призываю работодателей предоставлять работу людям с ограниченными возможностями, - продолжает председатель комитета соцзащиты. – Многие ведь достигли такого уровня, когда можно не только думать о прибыли, но и поддерживать тех, кто нуждается в помощи. Государство тоже вас поддержит: при приеме на работу инвалида-колясочника по линии службы занятости выделяется 310 тысяч рублей на оборудование рабочего места.
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