Юбилейный КВН в столице юмора Одессе

В середине октября областная команда КВН «сВОИ из области» приняла участие в международном фестивале интегрированного КВН «Открытый кубок 20-летия СНГ, 50-летия КВН и 10-летия института СНГ».
В середине октября областная команда КВН «сВОИ из области» приняла участие в международном фестивале интегрированного КВН «Открытый кубок 20-летия СНГ, 50-летия КВН и 10-летия института СНГ». Его проводила украинская открытая лига интегрированного КВН под эгидой международной ассоциации интегрированного КВН института СНГ.
Фестиваль был поддержан Советом Федерации РФ, Государственной Думой РФ, Министерством здравоохранения и социального развития РФ, Ассамблеей народов России, администрацией города Одесса, Международным комитетом Красного креста, Международным союзом КВН и творческим объединением АМиК, ВОИ, ВОС, ВОГ, обществами инвалидов иностранных государств.
Целью мероприятия являлись адаптация инвалидов в обществе, воспитание толерантного отношения к людям других национальностей, укрепление международных связей и позиций русского языка как языка межнационального общения, поддержание положительного имиджа России за рубежом. Но, наверное, не менее важны смех и улыбки зрителей, отличное настроение, которые получили все участники и зрители фестиваля. 
«СВОИ из области» участвовали в интегрированном КВН второй раз. Однако впервые их соперниками были не только российские кавээнщики, но и команды из Белоруссии, Украины. Да и выступали за пределами России – в Одессе.
В состав команды вошли новые игроки из молодежных коллективов области. Это яркие, незаурядные личности, профессионалы КВН. Например, пятнадцатилетний Кирилл Иванов играет уже четыре года, не раз признавался лучшим актером области. Становилась победителем университетской лиги в составе команды «Эпатаж» и Наталья Матюшина. По словам самих ребят, они быстро нашли общий язык, пришли к взаимопониманию.
– Я была удивлена, как легко влилась в коллектив. Меня поразили энергия и жизнерадостность этих людей. Они ответственно подходят к работе, чего порой не хватает многим, в том числе и мне. Вообще фестиваль мне очень понравился, я его не забуду! – делится впечатлениями Наталья.
– Я познакомился с наидобрейшими людьми, про которых трудно сказать, что они с ограниченными возможностями. Любой КВН ценю за атмосферу, взаимопонимание. А в Одессе как раз сложились самые теплые отношения. Вообще же, я не заметил особой разницы между интегрированным и обычным КВН. Здесь такой же азарт, такое же желание, такие же люди! – добавляет Кирилл.
– Два дня долго репетировали, потому что не все сразу получалось как хотели. Вечером ходили на море и гуляли по набережной. На фестивале пообщались со старыми друзьями и соперниками – командами «Сделано в Костроме», «Питерскими ВОИтелями», подружились с талантливыми ребятами команды «Батлейка» из Минска, которые искренне за нас переживали. В общем, время пролетело незаметно, – говорит Полина Борканникова.
И сценарий был интересный, смешной. Так, наши кавээнщики показали, как несладко живется ребенку в семье проводников. Ведь его родители отвечают заученными на работе фразами.
– Мам, а где у нас чистые полотенца?
– Полотенца только в комплекте! Ой, в шкафу возьми.
– Ну а туалет-то почему закрыт?
– Санитарная зона! 
Актерское мастерство всех без исключения участников, интересный сценарий, желание играть и побеждать дали отличные результаты. Команда «сВОИ из области» после двух первых конкурсов – приветствия и разминки лидировала с большим отрывом, а после биатлона сравнялась по баллам с командой «Шанс» из Одессы. Члены жюри попросили команды еще «пострелять» шутками и присудили первое место команде «Шанс», а наша команда в итоге заняла почетное второе место. 
– Считаю, что все команды на фестивале выступили достойно. По окончании праздника нам вручили кубок, грамоты и подарки, – подвела итог руководитель «сВОИх из области». – Но побывать в Одессе и не посмотреть город мы не могли и в день отъезда совершили небольшую экскурсию: поднялись по знаменитой Потемкинской лестнице из 192 ступеней, увидели памятник герцогу де Ришелье, памятник Екатерине, очень красивый театр оперы и балета. И, конечно, купили родным и друзьям сувениры.
Опыт, полученный на Международном фестивале, бесценен. Он, безусловно, поможет ребятам при подготовке к новым турнирам, которые не заставят себя долго ждать. Уже в конце ноября команда примет участие в межрегиональном фестивале «КВН ВОИ – 2011» в Санкт-Петербурге, а еще «сВОИх» пригласили выступить в качестве гостей праздника, посвященного Международному дню инвалидов, который состоится в Санкт-Петербурге 2 декабря.
Помощь в подготовке к фестивалю оказали: руководитель исполнительного комитета партии «Единая Россия» А.В.Зварич, индивидуальные предприниматели С.А.Быстров, В.П.Осыкин, Ю.И.Кирган (ООО «Петрол»), О.В.Шувалова (ООО «Автоспарк»), М.Ц.Бронштейн (ООО «Боско»), В.В.Максимов (ООО «ТПО ВОИ»), Е.И.Новикова (страховая компания «АСК-Петербург»). Также ребята выражают искреннюю благодарность за поддержку движения КВН председателю ЛОО ООО «ВОИ» В.С.Лебезкину и председателю Тихвинской городской организации ВОИ С.М.Уткину. Без этих людей, их доброты и отзывчивости участие команды в международном фестивале интегрированного КВН было бы невозможно.
Наталья Белова.
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