Город, доступный всем, но пока не везде

«Город, доступный всем» – так назывался рейд, предпринятый комитетом соцзащиты совместно с комитетом по архитектуре, ЖКХ и представителями ВОИ и общества слепых.
«Город, доступный всем» – так назывался рейд, предпринятый комитетом соцзащиты совместно с комитетом по архитектуре, ЖКХ и представителями ВОИ и общества слепых. Сделать наш город доступным для инвалидов – об этом говорится не первый год на всех уровнях. И рейд не первый. И даже кое-какие подвижки уже есть. Например, отличный пандус для колясочников оборудован у городской поликлиники. «Пользователи» довольны, говорят, вот бы и везде так.
Непосредственно в день рейда работы по устройству пандуса велись в городской стоматологической поликлинике, у входа в кабинет протезирования. Правда, представители ВОИ, осмотрев пандус, высказали мнение, что для стандартной коляски он узковат и инвалиду самому воспользоваться им будет довольно рискованно. Все равно придется приглашать сопровождающего. 
– Я уже отправил два письма в администрацию по поводу устройства пандуса и починки тротуара, – рассказал Виктор Павлович Музыка, – одно в мае, другое буквально месяц назад. Пока ответа нет. То, что делается сейчас, это наша «внутренняя самодеятельность». Конечно, надо бы пошире. Но денег мало, поэтому – поуже. 
Очень обидно, когда такие необходимые дела выполняются для галочки. Новый магазин «Пятерочка» в 1а микрорайоне оборудован пандусом. Но воспользоваться им инвалид-колясочник не сможет, так как, во-первых, пандуса нет на самой первой, очень высокой и крутой ступеньке на крыльце, а во-вторых, перила расположены слишком близко к рельсам, коляска задевает за них, и в результате не хватает каких-то пяти-семи сантиметров, чтобы «сходить» за хлебом. 
По той же причине магазин недоступен и для мам с колясками. 
На почте (1 микрорайон), оборудованной отличным, удобным пандусом, путь к пенсиям инвалидам преградил рекламный плакат, установленный прямо поперек дороги. На вопрос, а как теперь быть, ответ, признаться, поверг в шок: вызывайте нотариуса на дом и оформляйте доверенность. Интересно, авторы блестящей идеи установки рекламного щита прямо на пути инвалидов хотя бы примерно представляют, сколько стоит оформление доверенности и какая у инвалида пенсия?
У здания городской администрации были обнаружены те же проблемы, что и в «Пятерочке», но с точностью до наоборот. Здесь перила, напротив, расположены слишком далеко от рельсов, инвалиду-колясочнику просто не дотянуться. 
По закону о социальной защите инвалидов каждый человек, в том числе и колясочник, имеет право воспользоваться всеми благами цивилизации, зайти в любую торговую точку, почту, аптеку, магазин, парикмахерскую и так далее… Но ТЦ «Иматра» для колясочников совершенно недоступен. И даже если крыльцо оборудуют пандусом, вряд ли этот магазин станет популярным у инвалидов – из-за особенностей внутренней планировки на коляске там просто не подъехать к прилавку. 
Новый автовокзал, с одной стороны, порадовал – два прекрасных пологих пандуса для колясочников, с другой – огорчил: плитка, которой они выложены, скользкая, а перила не предусмотрены. В мороз воспользоваться этими пандусами будет очень трудно. 
Серьезным препятствием для инвалида становятся привычные нам лужи на тротуарах. Две из них, за РДК и непосредственно у почты в старом городе, уже можно наносить на карту, как пошутила председатель первички старого города Людмила Германовна Федорова. Для борьбы с лужами в Тихвине существует старый, надежный, освященный временем способ – бросить через них деревянные мостки. Но если для здорового человека такие мостки лишь досадная помеха, то для инвалида – непреодолимое препятствие. 
Очень трудно в Тихвине инвалидам по зрению. Ловушки поджидают их даже на пути в общество слепых. Да, на этом перекрестке оборудован светофор со звуковым сигналом, но в каком состоянии тротуар! Ведь по нему идти людям, которые просто физически не могут воспользоваться советом «смотрите под ноги». Впрочем, состояние тротуаров – это отдельная и не слишком веселая тема: каблуки, ноги и прочее ломают и вполне зрячие. 
Участники рейда отметили несомненные сдвиги в области построения в Тихвине безбарьерной среды. Так, пандусы появились не только у магазинов, но даже у некоторых подъездов жилых домов, где живут инвалиды-колясочники, есть теперь в городе и светофоры со звуковыми сигналами. Можно сказать, что Тихвин слегка поворачивается лицом к людям с ограниченными возможностями. Скажем, колясочники уже видят не только затылок, но и часть правого уха. Но сколько еще предстоит сделать, чтобы человек в инвалидной коляске или с белой тростью не чувствовал себя беспомощным! 
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