Встреча с прошлым и будущим 

В конце прошлой недели, 17 февраля, большая группа тихвинской городской организации Всероссийского общества инвалидов побывала на Тихвинском вагоностроительном заводе.
В конце прошлой недели, 17 февраля, большая группа тихвинской городской организации Всероссийского общества инвалидов побывала на Тихвинском вагоностроительном заводе. Трудно сказать, что это было: экскурсия, встреча с прошлым или все же прощание с той славной эпохой – ведь почти все, кто приехал на ТВСЗ, работали на том, уже не существующем, заводе. Поэтому они придирчиво и даже ревниво осматривали цеха современного производства, проходя по ним тем же маршрутом, что и совсем недавно премьер Путин.
Председатель тихвинской городской организации ВОИ Сергей Уткин, поясняя стремление побывать на ТВСЗ, подчеркнул: «Наша организация объединяет социально активных людей. Нас интересует, волнует все, что происходит в городе, области, стране. А если взять во внимание то, что новому заводу предстоит стать локомотивом местной экономики, этот интерес оправдан». Тем более интерес людей, отработавших на производствах филиала Кировского завода, «Трансмаша» – не важно, как в разное время назывался их родной завод.
Сергей Михайлович признался также, что без помощи и поддержки главы Тихвинского района Игоря Фомина и заместителя главы городского поселения Александра Лазаревича осуществить идею посещения завода было бы сложно. 
И заводчане откликнулись на просьбу инвалидов со всем вниманием.
То, что на экскурсию прибыли не просто любопытствующие, а знающие люди, бывшие специалисты, стало ясно сразу. Главному технологу вагоносборочного производства Николаю Соболеву общаться в этот раз было просто. «Я могу с вами разговаривать техническим языком?» – «Да!» А как иначе? Они сами в прошлом технологи, экономисты и рабочие, инженеры и бригадиры ремонтников, работники планового отдела и станочники – не забыто то, чему отдано много лет честного труда. Их внуки могут прийти в цеха и отделы этого современного предприятия, чтобы возродить добытую ими славу тихвинских машиностроителей.
Может, еще и поэтому они особенно придирчивы были в расспросах. Помнят же «Сокол», который так и не «взлетел», оставшись единственным макетом, символом разбитой надежды на возрождение завода.
Не повторится ли все, не свернется ли и это производство? Наверное, и такая тревожная нотка проскакивала. Опасения исчезли, когда увидели, что сделано, узнали о планах и задачах. Рассказ Николая Николаевича был интересен, а факты, приведенные им, убедить могли любого скептика:
– Здесь планируется выпускать десять типов вагонов. Вложены большие средства не только в строительство завода, но и в закупку новой технологии.
Задача: все грузовые вагоны страны будут оснащены тележками, конструкция которой родилась в Тихвине. Конечно, изначально технология привезена из Америки, но для российских железных дорог она адаптирована именно здесь, в Тихвине. И в России она пойдет уже как тихвинская тележка. 
Вдумайтесь, каждые 4 минуты производится колесная пара. Представьте: каждые 48 минут выходит вагон. При этом все, что происходит в цехе – главный технолог показывает на экран, похожий на большой телевизионный, – вся рабочая информация высвечивается в реальном времени. Каждый рабочий знает, что происходит в технологической цепочке на каждой операции.
Экскурсанты (или все же требовательные экзаменаторы?) удивлялись, переспрашивали, вспоминали. Сравнивали, как было и как теперь. 
Николай Соболев, заканчивая свой рассказ у того самого вагона, на котором красуется роспись Владимира Путина, пообещал:
– В следующий визит, через полгода, сможем показать новое литейное производство. Уверяю, вы увидите уникальное производство. Внедрен принципиально новый подход к его созданию. Да, оборудование приходится закупать за рубежом, но это перспективное оборудование и передовые технологии. Самые лучшие в мире! Мы справимся! Вы справились с теми задачами, которые стояли перед вами тогда: построили мощный завод, мы справимся с задачами, которые время поставило перед нами. Мы постараемся вас не подвести, – уверенно закончил рассказ о перспективах нового завода Николай Николаевич.
Ветераны бывшего завода с удовольствием сфотографировались у памятного вагона, а по дороге к автобусу делились впечатлениями.
Геннадий Алексеевич Крылов когда-то работал здесь бригадиром кровельщиков в ремонтно-строительном цехе того завода. В своем сравнении был краток: «День и ночь!»
Кто-то все же заметил с грустью: все, мол, другое. 
– Жалеешь? 
– Так ведь столько лет отдано заводу, вся молодость. 
– Э-э, так это ты просто по молодости грустишь...
Члены городской организации инвалидов поблагодарили за возможность посетить ТВСЗ и интересный рассказ о предприятии и с энтузиазмом приняли приглашение еще раз посетить уникальное производство. 
А начальник отдела по связям с общественностью ЗАО «ТВСЗ» Вадим Терехов, который также участвовал в мероприятии и к которому тоже было немало вопросов, сообщил:
– При проектировании и строительстве Тихвинского вагоностроительного были учтены требования санитарных норм о доступности зданий и сооружений для инвалидов и маломобильных групп населения. В административном здании завода, например, работают специальные лифты, предусмотрены отдельные туалеты для инвалидов. Проходная предприятия оборудована специальными заездами – пандусами – для инвалидных колясок.
В соответствии с законодательством на заводе предусмотрены рабочие места, и трудоустройство инвалидов проходит на общих основаниях при условии положительного прохождения медицинской комиссии для выбранных специальностей. Сегодня на вагоностроительном заводе уже работают люди, имеющих действующую инвалидность. 
Леонид СТЕПАНОВ.
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