Всегда выручают друзья
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Родным городом Александр Михайлович Кирюшин считает Тихвин, хотя родился и раннее детство провел в Брянске. А потом отцу предложили работу на тихвинском «Центролите», так семья здесь и оказалась. Через год Саша пошел в школу №6, где уже учился старший брат. Став подростком, увлекся классической борьбой, занимался у тренера Н.Ф.Носова, участвовал в спортивных состязаниях, как и большинство школьников тех лет. После восьмого класса поступил в Березовский лесотехнический техникум, а через пару месяцев после защиты диплома, в мае 1983 года, родители и друзья провожали Александра в армию. У матери с отцом на сердце было неспокойно – куда отправят? Молодым же ребятам море казалось по колено, «закосить» от армии считалось позором. 
В «учебку» направили в Ашхабад, и тогда стало ясно, что воевать придется в Афганистане. Готовили очень серьезно: регулярные марш-броски, учения, стрельбы, отрабатывание различных навыков – все было поставлено на высокий уровень. 
Вскоре сержант мотострелкового полка Александр Кирюшин приступил к выполнению интернационального долга на территории дружественного Советскому Союзу Афганистана во втором по значению после Кабула городе Герате.
- Война, – говорит Александр Михайлович, – страшная вещь, не дай Бог никому пережить то, что на ней происходит. Там постоянно чувствуешь смертельную опасность, за любым перевалом, поворотом может ожидать враг. И вопрос жизни и смерти часто заключается в том, кто первым успеет нажать курок.
 И сегодня, спустя почти тридцать лет, А.М.Кирюшин не может сдержать волнения, вспоминая те события. 
Во время одной из операций случилось непоправимое – Александр подорвался на мине. И вот что поразительно: сразу после взрыва в сознании промелькнули самые яркие картины его короткой жизни, начиная с младенчества. Его отбросило в расщелину, а когда очнулся и в болевом шоке попытался встать, то увидел вместо стопы очень белую кость с кровавыми потеками. От ярости, боли и неотвратимости случившегося он готов был грызть землю. Ребята вытащили его, уже теряющего сознание. 
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Этот день, 19 сентября 1984 года, навсегда останется в памяти. Осколки изрешетили тело, попали в лицо, в глаз. На самолете солдата доставили в Ташкент, в госпитале сделали первые операции. Тогда дни делились на две части: утро с ожиданием очередной перевязки и отдых после мучительных болезненных процедур. Двадцатилетние мальчишки, пролившие свою кровь на чужой земле, не сомневались в справедливости той войны. Разве что на судьбу свою роптали – мол, не повезло. 
О том, что с ним случилось, родителям не сообщил. Правду написал только своему другу Алексею Панову. Отец с матерью приехали в госпиталь и только тогда все узнали. Потом были четыре глазные операции в Ленинградской военно-медицинской академии у профессора Тройновского. И знакомство с девушкой-медсестрой, которой после госпиталя Александр сделал предложение. Вроде бы жизнь входила в нормальную колею, появилась своя квартира, родились сыновья. Работал на заводе, заочно учился в институте. Когда начался развал страны, труднее всего стало людям с ограниченными возможностями. Мало того, что сокращение производств ударило материально, так еще и начались обвинения «афганцев» в геноциде. Как будто именно они развязали ту войну. 
Вместе с другом Александр занялся торговым бизнесом, построили и открыли магазин в 8-м микрорайоне. Название «Герат» - как память о том городе, где проходила военная служба. Но дефолт поставил крест на предпринимательстве, магазин пришлось продать. Это было нелегкое время, распалась семья, сложно было предположить, что будет дальше. Выручила поддержка друзей, товарищей по оружию. Более пяти лет А.М.Кирюшин возглавляет районное отделение общероссийской общественной организации инвалидов войны в Афганистане. Помощь людям, прошедшим войну и пострадавшим на ней, семьям погибших – главная забота ветеранов. И в личной жизни тоже произошли перемены. 
Не потеряться в непредсказуемом водовороте сегодняшней жизни – кредо тех, кому Родина когда-то отдала приказ. Каким он был – решит история.
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