Илье Кириллову снова нужна помощь

Мы уже не раз за последние несколько лет писали о тяжелобольном мальчике, жителе Тихвина Илье Кириллове, о том, как он и его мама Марина Эмильевна вместе борются за его жизнь.
Мы уже не раз за последние несколько лет писали о тяжелобольном мальчике, жителе Тихвина Илье Кириллове, о том, как он и его мама Марина Эмильевна вместе борются за его жизнь. Илья стал инвалидом первой группы еще в детстве, перенеся две операции на головном мозге. А три года назад на него обрушилась еще одна страшная болезнь – острый лимфобластный лейкоз. Илья прошел несколько тяжелых курсов лечения, химиотерапию, с трудом выжил после нее, потом долгое время
принимал поддерживающую терапию – ежедневно десятки сильнодействующих препаратов. 
Поражает та взаимосвязь, взаимопонимание, установившиеся между матерью и сыном, они как будто одно целое. Такое ощущение, что эти несколько лет в жилах Ильи текут жизненные соки матери, с такой силой и верой борется она за сына, выполняет все назначения врачей, старается как можно больше времени бывать со своим ребенком, общаться с ним, настраивает его смотреть вперед с надеждой и оптимизмом.
На лечение основной болезни и множества других нарушений нормальной работы организма, вызванных «химией», Илье требовались сотни тысяч рублей (небольшое количество тех лекарств, что выдавались бесплатно, имеют много побочных эффектов). Поскольку поддержать в такой труднейшей жизненной ситуации Кирилловых некому – отец Ильи оставил семью и в помощи ей отказал, – Марина Эмильевна обратилась к неравнодушным людям с просьбой помочь ей в беде. Финансовую помощь Илье оказывали различные благотворительные фонды, местное отделение партии «Единая Россия», простые тихвинцы, даже целые коллективы некоторых тихвинских предприятий, за что от семьи Кирилловых им огромная благодарность. 
Около двух лет у Ильи наблюдалась ремиссия. Половину лекарств доктор из гематологического центра имени Р.М.Горбачевой, где лечился Илья, отменил. В сердце матери затеплилась надежда, что болезнь отступила, что теперь все будет хорошо. Прошло еще несколько месяцев безмятежной, почти спокойной жизни. Чуткая материнская интуиция ловила малейшие перепады настроения, самочувствия самого дорогого на свете существа. Марина Эмильевна тихо радовалась – ее сын живет! Вопреки мрачным прогнозам, данным три года назад в областной больнице. 
Но ноябрьская пункция костного мозга показала, что раковые клетки (бласты) вновь подняли голову, стали расти. Не дай Бог никому из женщин испытать то отчаяние матери, когда хрупкое, но все же равновесие в состоянии ее ребенка и относительный покой жизни вновь разлетелись как осколки разбитой вазы. 
Врачи ей предложили два варианта – бороться и не бороться. Она решила бороться. Сколько Бог даст, но она – за жизнь своего сына. Илье снова предстоит курс химиотерапии в Санкт-Петербурге. Однако в больницу их с мамой не кладут, а определяют в дневной стационар. С утра до вечера они будут находиться в гематологическом центре, а на ночь надо уезжать. Родственников в городе у них нет, поэтому придется снимать квартиру, оплачивать такси в обе стороны (лишенному иммунитета Илье ни в коем разе нельзя ездить в общественном транспорте – любая, даже незначительная инфекция может стать для него губительной). Квартира, такси, лекарства – снова нужны немалые деньги. А взять их негде. Может быть, снова Марине Эмильевне помогут неравнодушные земляки? Пусть не умрет в ее душе надежда на то, что мир не без добрых людей. 
Все, кому небезразлична судьба Ильи, могут перечислить Марине Эмильевне Кирилловой деньги на карту Сбербанка № 63900255 9002563110. Также можно обратиться в редакцию газеты «Дивья» по адресу: 5 микрорайон, дом 51а (торговый центр «Альянс»), 3-й этаж.
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