Зима, мороз, а они на лыжах

17-18 декабря в культурно-спортивном комплексе поселка Бор прошел областной спортивный фестиваль для людей с ограниченными возможностями.
17-18 декабря в культурно-спортивном комплексе поселка Бор прошел областной спортивный фестиваль для людей с ограниченными возможностями, в рамках которого состоялось традиционное первенство Ленинградской области по лыжным гонкам среди инвалидов с поражением опорно-двигательного аппарата. Участвовали команды из шести районов области.
Открывали соревнования лыжные гонки. Погода не баловала спортсменов: бежать пришлось при минус пятнадцати градусах. А ведь в состязании участвовали и ребята, которые соревновались на специальных санях – слеж. Естественно, в мороз кататься сидя тяжелее. «Может, сократить им дистанцию?» – предлагали заботливые болельщики. Раз приехали, будем соревноваться на общих основаниях, решили спортсмены. И, забыв о морозе, бежали один километр вне зависимости, использовали они для этого обычные лыжи или слеж-сани.
Впрочем, низкая температура не испортила настроения участникам, не повлияла на их спортивный настрой. Многие впервые после долгого перерыва встали на лыжи, и ничто в этот день не могло омрачить их радость.
– В детстве я занималась лыжами, выступала на областных соревнованиях, занимала призовые места. Но состояние здоровья вынудило меня забыть об этих занятиях. Три года назад болезнь стала отступать. Я отбросила костыли, а сегодня впервые после тридцатилетнего перерыва встала на лыжи! Долго сомневалась, смогу ли, но у меня все получилось! Трудно словами описать, какую радость я испытываю сейчас. Когда бежала, не почувствовала никакого мороза! Я счастливая! – восторженно рассказывает Светлана Базарова из Подпорожья.
Остальные виды соревнований также прошли, как говорится, на ура. Например, захватывающая игра боччи, которая давно известна постоянным участникам. Она уже второй раз является частью соревновательной программы. Все присутствующие с интересом наблюдали за бросками, «уговаривая» шар играющей команды остановиться в нужном месте.
Или эстафета, которая предполагала несколько этапов. Задания были весьма обычными: передать друг другу мяч, попасть в баскетбольную корзину, забить гол. Но и они принесли много позитива, смеха и улыбок.
В областном фестивале приняло участие немало тихвинцев. Наш город представляли сразу две команды. Среди них были как новички, так и люди, участвующие в подобных соревнованиях уже не первый год. Надежда Дмитриевна Соловьева участвует в них четвертый раз.
– Спортивные мероприятия дают прежде всего здоровье. А еще они вносят в нашу жизнь разнообразие, что также немаловажно. Приятно пообщаться с представителями организаций ВОИ из других районов области, обменяться опытом, – говорит Надежда Дмитриевна.
А для Руслана Алексеева и Дмитрия Веселова эти соревнования стали дебютными. Молодые люди только узнали о них и сразу решили попробовать себя. Впечатление осталось одно: «Классно. Прикольно». Руслану очень понравилась игра боччи. А Дмитрию больше запомнились лыжные гонки. Это и неудивительно, ведь юноша впервые после травмы встал на лыжи и сразу принес в копилку тихвинской команды бронзовую медаль. И занял третье место по дартсу.
Тихвинские команды заняли второе и третье место. А победу праздновали подпорожцы. По доброй традиции все участники фестиваля получили памятные подарки от комитета по социальной защите населения Ленинградской области. 
Отдельное спасибо хочется сказать отделу по физической культуре, спорту и молодежной политике администрации Тихвинского района и лично Е.Дмитриевой, а также МУ «Молодежный спортивный центр» и лично Л.Почтаревой, которые уже более 10 лет оказывают большую помощь в подготовке и проведении подобных соревнований.
Закрывая фестиваль, председатель ЛОО ВОИ В.С.Лебезкин поздравил всех присутствующих с наступающими новогодними праздниками и заверил, что соревнования будут проводиться и в дальнейшем. А значит, друзья-соперники снова встретятся уже в 2013 году.
Наталья Белова.


Источник: http://tikhvin.spb.ru/18/16700/#ixzz2J8IigpB2
