Клуб «Кристалл» в «Калинке»
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22 ноября ребята из молодежного клуба «Кристалл» участвовали в программе «На ковре из желтых листьев», которая проводилась для отдыхающих в дневном отделении центра социального обслуживания.
22 ноября ребята из молодежного клуба «Кристалл» участвовали в праздничной программе «На ковре из желтых листьев», которая проводилась для отдыхающих в дневном отделении территориального центра социального обслуживания населения. Участники праздника с энтузиазмом отгадывали осенние загадки, определяли на глазок вес трех луковиц, отыскивали в буквенном лабиринте названия грибов и даже сочиняли стихи. А в конце все дружно выбрали королеву осени.
Украсили вечер и творческие номера, подготовленные ребятами из «Кристалла»: стихи русских классиков, песни, бытовые сценки и юмористический монолог Семена Альтова.
Каждое выступление готовилось как подарок зрителям, и их громкие аплодисменты и одобрительные улыбки без слов сказали артистам, что все удалось. Приятной неожиданностью для кристалловцев стали очаровательные вазочки и игрушки, которые сделали им в подарок люди старшего возраста, отдыхающие в центре соцобслуживания.
Выступления в центре – это одно из многих мероприятий клуба «Кристалл». Ребята по-прежнему живут насыщенной и интересной жизнью. Этой осенью они вспоминали знаменательные даты 2012 года: 200 лет Бородинской битве, 125 лет повести Артура Конан Дойла «Этюд в багровых тонах» – именно в этом произведении впервые появился знаменитый Шерлок Холмс – и другие. 
К каждой такой встрече кристалловцы по очереди готовят небольшое сообщение. Так, Леонид Корнеев проводил встречу, посвященную 85-летию Эльдара Рязанова. Для рассказа юноша выбрал фильм режиссера «Карнавальная ночь». Леня не просто пересказал сюжет фильма, а обыграл его, попытался перевоплотиться в героев. Сказалось увлечение театром.
Это направление по-прежнему остается самым любимым и востребованным у ребят. Почти каждая их встреча состоит из двух частей: познавательной беседы или викторины и театральной репетиции, во время которой идет подготовка к новым выступлениям.
Сейчас кристалловцы усиленно готовятся к новогоднему представлению для клуба родителей детей с ограниченными возможностями «Феникс».
Деятельность клуба не была бы такой насыщенной, если б ребят не поддерживали во всем их руководители С.В.Цветкова и Л.Б.Бутакова.
В этом году их проект «Рука помощи» развития центра «Надежда», клубов «Кристалл» и «Феникс» стал победителем Ленинградского областного ежегодного конкурса профессионального мастерства «Звезда культуры» в номинации «Лучший социально-культурный проект». В качестве награды будут получены средства на реализацию программы, что сделает работу центра и созданных при нем клубов еще ярче и подарит им много новых возможностей.
Наталья Белова.
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