Председатель первички
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Что такое «старый город»? Сколько людей – столько мнений. Для одних это тмутаракань, покосившиеся дома без удобств, цыгане, которые с гармонью ездят на раздолбанной «шестерке», для других – кварталы миллионеров, коттеджи, гаражи больше иной квартиры, «золотые квадраты»… Кто не просто посещает старый город с визитами, а живет там постоянно, говорит: это город контрастов, и того и этого достаточно. И люди здесь живут очень разные – кому-то суп жидок, а кому-то жемчуг мелок.
– Расскажите о своей работе, – спрашиваю Людмилу Германовну ФЕДОРОВУ, практически бессменного председателя первички ВОИ в старом городе.
– Да что рассказывать? Живем, работаем. Пытаемся помогать людям.

ДЛЯ СПРАВКИ.
Людей этих 96. Из них 15 – первая группа инвалидности, 60 – вторая, 15 – третья, один опекун инвалида, двое – родители детей-инвалидов.
Самому младшему 24 года, старшему – 89 лет. А средний возраст – 68.
Очень разные люди с разными судьбами, разными характерами, разными проблемами. У одного из-за тяжелого материального положения непогашенный долг за свет. И долг-то не слишком большой, но инвалиду такую сумму найти трудно.
У другой одинокой женщины проблема напилить и расколоть дрова, сложить их в поленницу. Третьей нужно расчистить дорожки от снега.
Четвертому просто очень одиноко, не с кем словом переброситься. 
А объединяют их общая беда – серьезные проблемы со здоровьем, общий участок и общий председатель.
– Чем и как вы можете помочь людям как председатель? 
– Конечно, большая проблема – деньги. Есть они – есть праздники, поездки, подарки. Нет – ну что ж делать, обходимся. Но у нас много людей, которым нужна не столько материальная поддержка, сколько помощь в самых простых домашних делах, например тот же снег с крыши скинуть. 
– Кто выручает? 
– Большое спасибо отцу Александру и дому милосердия. Его постояльцы – наши помощники. Помогают инвалидам совершенно бескорыстно, денег не берут. А началось все с того, что разговорились как-то с отцом Александром. Для таких, как я, у него есть очень меткое определение: не «прихожане», а «захожане». То есть в церковь заходим, но не часто. Он сам спросил, чем может быть полезен. Отец Александр – редкий человек. Всегда найдет и время, и возможность помочь людям. Хотя ведь далеко не одни мы у него. Вот его «волонтерский» отряд нас очень выручает. 
Участок «старый город» один из самых сложных в том плане, что территория велика – 53 улицы, переулки, усадьбы. А еще недавно к нему присоединили несколько деревень: Паголда, Лазаревичи, Горелуха, Наволок, Красава, Сарка, Березовик, Царицыно Озеро и другие. Очень большие расстояния отделяют одного «подопечного» председателя от другого. Но Людмила Германовна владеет точной информацией о каждом члене организации.
– Как навещаете людей? 
– Созданы шесть участков, за каждым закреплен свой старший, как правило энергичный человек, энтузиаст. Есть один мужчина – тяжело болен, но у него столько энергии, столько желания что-то сделать. Старший. Отлично справляется. В отдаленные деревни езжу сама время от времени.
А ведь этой женщине без посторонней помощи даже трудно в автобус сесть! Но почему-то, пообщавшись с нею совсем немного, ловишь себя на мысли, что это, скорее, мы, здоровые люди, ограничены в возможностях. Ограничены своей ленью, конформизмом, стремлением к покою, ограничены стойким убеждением, что это не наши проблемы и как-нибудь без нас они и решатся. Для людей с сильной волей и жизнелюбием никаких ограничений нет.
– Вот завела ноутбук, осваиваю. Правда, пока не много умею, но научусь, – рассказывает Людмила Германовна. – Теперь без компьютера сложно, жизнь изменилась. 
Новый председатель тихвинского отделения общества товарищ Уткин, вступив в должность, предложил всем председателями первичек вносить свои предложения, как оптимизировать деятельность, чтобы полнее охватывать людей и иметь больше возможностей им помочь. Людмила Германовна откликнулась двумя листами «предложений», написанных убористым, но очень разборчивым почерком библиотекаря: всего пятьдесят пунктов.
– Многое хочется сделать. Например, рассказать людям, живущим в отдаленных деревнях, о нас, об обществе, о том, чем мы можем помочь. Чтобы они знали, что не одни, не брошены. 
Планов, как водится, громадье. К сожалению, выполнение многих из них зависит от финансирования. 
– Как относятся наши предприниматели к просьбе помочь обществу инвалидов? 
– По-разному. Некоторые прямо отвечают, мол, много вас тут таких, всем не поможешь. Но есть те, кто не отказывает. Например, Василий Павлович Осыкин – постоянно помогает нам, спасибо ему большое.
Людмила Германовна посетила российско-норвежский семинар, посвященный проблемам инвалидов. 
– Меня поразило, что представители норвежской стороны ни разу не употребили слово «инвалид». Даже не сказали «люди с ограниченными возможностями». Они говорят – «люди с ослабленной функциональностью». Это тоже показатель отношения к инвалидам в обществе.
Вместе вспоминаем, что в Европе уже давно вышли из употребления слова «умственно отсталый», «идиот», «даун». Там про таких людей говорят – «умственно иные». То есть они ничем не хуже нас, они просто другие. И такое отношение – это то, чему нам еще учиться и учиться. 
Слова из доклада Людмилы Германовны на собрании общества инвалидов: «Очень хочется жить, но не всех судьба жалеет. Снаряды ложатся все ближе. Нет бессмертных. Но можно продлить жизнь людей добрым, уважительным отношением. А можно убить равнодушием…»
А еще у председателя первички есть мечта – посетить Святую землю. 
– Но как это может сложиться? Наверное, не получится.
Очень хочется верить, что такая прекрасная мечта сбудется. Ведь иногда достойным людям просто везет. Бывают чудеса на свете. 
Татьяна СМИРНОВА.
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