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Университет осуществляет прием абитуриентов из числа инвалидов для получения высшего и среднего профессионального образования   на госбюджетное и коммерческое  обучение. Форма обучения – заочная с использованием электронного (дистанционного) обучения. 
Направления подготовки бакалавров: 080200 «Менеджмент» и 080100 «Экономика» (высшее профессиональное образование). Срок обучения – 4года 10 месяцев.
Специальность Коммерция (по отраслям) с присвоением квалификации Менеджер по продажам (среднее специальное образование). Срок обучения – 2года 10 месяцев.
Вступительные испытания  проходят в помещении с безбарьерным доступом. 
Зачисление на обучение осуществляется по результатам ЕГЭ или вступительных испытаний университета в форме письменного тестирования:

для ВПО  по  русскому языку, математике и обществознанию. 
для СПО по  русскому языку и математике.
Контактные телефоны:
Центр обучения инвалидов СПбГИЭУ: (812) 596-30-17; 

Приемная комиссия: (812) 712-06-35 
· http://engec.ru – сайт университета
· http://realov.ru – сайт центра обучения инвалидов СПбГЭУ
E - mail: dept.coi@engec.ru
Данная форма обучения идеально подходит студентам с ограниченными возможностями здоровья, испытывающим ограничения в передвижении.

Отличительная особенность обучения - имитация очной формы обучения  и поддержание постоянного контакта студента с преподавателями и аудиторией на занятиях на протяжении всего периода обучения с помощью технических средств.

Для обучения используется  сеть   Интернет и специальное программное обеспечение. Занятия проводят преподаватели университета в соответствии с расписанием занятий в формате видео конференций. Студент, находясь дома, в реальном масштабе времени не только слышит и видит преподавателя, но и непосредственно принимает участие в обсуждении учебных вопросов, обменивается сообщениями в чате, электронными файлами.

Техническое обеспечение студента минимально. Для обучения необходимо наличие персонального компьютера, подключенного к сети интернет и оснащенного гарнитурой и веб-камерой.
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